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Na temelju članka 77. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine br. 

123/2003.) i članka 55. Statuta Sveučilišta, sukladno odlukama Senata Sveučilišta od 15. prosinca 2020., 

(Odluka o prihvaćanju kriteriji za upis u I. godinu preddiplomskih i integriranih preddiplomskih i 

diplomskih studija Sveučilišta u Zagrebu u akademskoj godini 2021./2022.), 16. ožujka 2021. (Odluka 

o upisnim kvotama za upis studenata u I. godinu preddiplomskih i integriranih preddiplomskih i 

diplomskih studija na Sveučilištu u Zagrebu u ak. god. 2021./2022. i Izmjena i dopuna Odluke o 

kriterijima za upis u I. godinu preddiplomskih, integriranih i stručnih studija Sveučilišta u Zagrebu u 

akademskoj godini 2021./2022) te 20. travnja 2021. (Izmjena Odluke o kriterijima za upis u I. godinu 

preddiplomskih i integriranih preddiplomskih i diplomskih studija Sveučilišta u Zagrebu u akademskoj 

godini 2021./2022.) 

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU 

raspisuje 

NATJEČAJ 

za upis studenata u I. godinu sveučilišnih preddiplomskih, integriranih preddiplomskih i diplomskih te 

stručnih preddiplomskih studija u akademskoj godini 2021./2022. 

OPĆI DIO NATJEČAJA 

 

PRIJAVE ZA UPIS I RAZREDBENI POSTUPAK 

 

1. Razredbeni postupak za upis na visoka učilišta provodi se u srpanjskom i rujanskom razredbenom 

roku. Prijave za upis i razredbeni postupak primaju se u pravilu (za iznimke vidi posebni dio ovog                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

natječaja): 

    - za srpanjski razredbeni rok do uključivo 21. srpnja 2021. u 13:59 sati (osim za studijske programe 

za koje postoje dodatne provjere. Prijave za dodatne provjere primaju se u pravilu do 6. lipnja 2021. 

(za iznimke vidjeti Posebni dio natječaja svake sastavnice). 

- za rujanski razredbeni rok do uključivo 16. rujna 2021. u 14:59 sati (osim za studijske programe 

za koje  postoje dodatne provjere. Prijave za dodatne provjere primaju se do 27. kolovoza 2021. (za 

iznimke vidjeti Posebni dio natječaja svake sastavnice). 

Kandidati studijske programe prijavljuju putem Nacionalnoga informacijskog sustava prijava na 

visoka učilišta (NISpVU) koji se nalazi pri Središnjem prijavnom uredu Agencije za znanost i visoko 

obrazovanje na adresi www.postani-student.hr.  

Prijave za rujanski rok primat će se samo za one studijske programe na kojima će ostati slobodnih mjesta 

nakon završenih upisa u srpanjskom razredbenom roku. Broj slobodnih mjesta za rujanski razredbeni 

rok objavit će se na oglasnim pločama i internetskim stranicama pojedinih visokih učilišta, na 

internetskim stranicama Sveučilišta u Zagrebu (www.unizg.hr) te na stranicama NISpVU-a 

www.postani-student.hr. 

 

http://www.unizg.hr/
http://www.postani-student.hr/
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 Osim prijave za upis i za razredbeni postupak koji u NISpVU elektronički unose pristupnici, nadležne 

ustanove navedene u točkama 3. do 5. ovoga natječaja u taj sustav trebaju unijeti i sljedeće dokumente 

i posebne podatke:  

 

a) domovnicu  (ako su hrvatski državljani); 

b) strani državljani i studenti iz EU prilažu presliku putne  isprave ovjerenu kod javnog bilježnika; 

c) ocjene svih predmeta iz svih razreda srednje četverogodišnje škole.  

Završne svjedodžbe kandidata koji su svoje srednje školovanje završili izvan Republike Hrvatske 

moraju proći postupak priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije. Postupak priznavanja 

inozemne srednjoškolske kvalifikacije o završenom srednjem obrazovanju u općim, gimnazijskim 

i umjetničkim programima radi nastavka obrazovanja vodi Agencija za odgoj i obrazovanje. 

Postupak priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije o završenom srednjem obrazovanju u 

strukovnim programima vodi Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. 

Pristupnicima iz država članica Europske unije (EU) umjesto Hrvatskog jezika na državnoj maturi RH 

priznaje se položen prvi jezik, položen u sklopu njihovog vanjsko vrednovanog završnog ispita, osim za 

studijske programe gdje je posebno napomenuto da se vrjednuje isključivo Hrvatski jezik položen na 

državnoj maturi RH (studiji Logopedija i Socijalna pedagogija Edukacijsko- rehabilitacijskog fakulteta, 

Geografija i Povijest Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta, Prehrambeno-biotehnološki fakultet).  

Pristupnici iz EU država kojima su priznati bodovi iz prvog jezika na nacionalnom vanjsko 

vrednovanom završnom ispitu umjesto Hrvatskog jezika na državnoj maturi u RH, za upis na studijske 

programe sastavnica Sveučilišta u Zagrebu koje su to izričito navele (Arhitektonski fakultet, Fakultet 

kemijskog inženjerstva i tehnologije, Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Medicinski fakultet, Muzička 

akademija (za studije Teorija glazbe, Muzikologija i Glazbena pedagogija), Prirodoslovno-matematički 

fakultet, Stomatološki fakultet, Fakultet šumarstva i drvne tehnologije (potrebna B1 razina), Učiteljski 

fakultet i Veterinarski fakultet), trebaju položiti B2 razinu hrvatskog jezika na ispitu pri Nacionalnom 

centru za vanjsko vrednovanje obrazovanja (www.ncvvo.hr). 

d) rezultate položenih ispita na državnoj maturi, odnosno ekvivalentnih ispita koje putem Nacionalnog 

centra za vanjsko vrednovanje polažu pristupnici koji su srednju školu završili prije 2010. godine ili 

izvan Republike Hrvatske, a radi rangiranja za upis na studijski program Sveučilišta u Zagrebu (prema 

uvjetima u Posebnom dijelu Natječaja). Za pristupnike koji su srednju školu završili u zemlji u kojoj se 

završni ispit (matura) provodi kao oblik vanjskog (državnog) vrjednovanja, priznat će se rezultati 

položenih ispita iz predmeta koji odgovaraju onima u sustavu državne mature u Republici Hrvatskoj. 

 

e) rezultate dodatnih provjera posebnih znanja, vještina i sposobnosti za pojedine studijske programe 

Sveučilišta u Zagrebu (prema uvjetima u Posebnom dijelu Natječaja);  

 

f) rezultate natjecanja i drugih dodatnih učeničkih postignuća (prema uvjetima u Posebnom dijelu 

Natječaja). 

 

3. Za pristupnike koji završavaju srednjoškolsko obrazovanje u Republici Hrvatskoj u šk. god. 

2020./2021. dokumente i podatke iz točke 2 (a)-(d) u sustav NISpVU unosi Središnji prijavni ured 

Agencije za znanost i visoko obrazovanje u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja RH i 

Nacionalnim centrom za vanjsko vrednovanje obrazovanja.  

http://www.azoo.hr/
http://www.asoo.hr/
http://www.ncvvo.hr/
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Svi pristupnici dužni su provjeriti ispravnost svojih dokumenata i podataka iz točke 2. (a)-(d) unesenih 

u NISpVU te u slučaju netočnosti zatražiti njihovo ispravljanje. Za eventualno utvrđenu netočnost 

dokumenata ili podataka u NISpVU nakon provedenog razredbenog postupka, a prilikom upisa na 

visoko učilište,  moralnu i materijalnu odgovornost snosi sam pristupnik.  

4.  Dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti za upis na pojedine studijske programe 

Sveučilišta u Zagrebu provode visoka učilišta u njegovu sastavu (fakulteti i umjetničke akademije) 

prema uvjetima u Posebnom dijelu Natječaja i unose rezultate u NISpVU za sve pristupnike. Provjere 

će se obaviti u pravilu (za iznimke vidi Posebni dio ovog natječaja) od 7. lipnja do 8. srpnja 2021.  

prema rasporedu koji će se  objaviti na oglasnim pločama i internetskim stranicama pojedinih visokih 

učilišta (sastavnica Sveučilišta u Zagrebu) te na stranici www.postani-student.hr.  Za točnost podataka 

o rezultatima provjere posebnih znanja,  vještina  i sposobnosti, koji će se za sve pristupnike unijeti u 

NISpVU do 9. srpnja 2021., odgovara visoko učilište koje je obavilo provjeru. Eventualne žalbe zbog 

netočnosti unosa podataka pristupnici mogu podnijeti visokom učilištu u roku od 48 sati nakon objave 

rezultata, tj. do 11. srpnja 2021.,  a visoko učilište unijet će konačne ispravke do 16 sati 12. srpnja 

2021. (za iznimke vidi Posebni dio ovog natječaja).  Žalbe se podnose isključivo elektronički,  izravno 

visokim  učilištima. Visoka će se učilišta o žalbama očitovati također isključivo elektronički.  

Provjere  u rujanskom roku obavit će se u pravilu  od 30. kolovoza - 9. rujna 2021. prema rasporedu 

koji će se objaviti na oglasnim pločama i internetskim stranicama pojedinih visokih učilišta, na 

internetskim stranicama Sveučilišta u Zagrebu (www.unizg.hr) te na stranici www.postani-student.hr. 

Za točnost podataka o rezultatima provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti, koji će se za sve 

pristupnike unijeti u NISpVU do 10.  rujna 2021. odgovara visoko učilište koje je obavilo provjeru. 

Eventualne žalbe zbog netočnosti unosa podataka pristupnici mogu podnijeti visokom učilištu u roku 

od 48 sati nakon objave rezultata, tj. do 12. rujna 2021., a visoko učilište konačne će ispravke unijeti 

do 15. rujna 2021. Žalbe se podnose isključivo elektronički, izravno visokim učilištima. Visoka će se 

učilišta o žalbama očitovati također isključivo elektronički.  

5. Rezultate državnih i nekih međunarodnih natjecanja, koji se vrjednuju za upis na pojedine studijske 

programe Sveučilišta u Zagrebu prema uvjetima u posebnom dijelu natječaja, unosi u NISpVU Središnji 

prijavni ured Agencije za znanost i visoko obrazovanje u suradnji s Ministarstvom znanosti i 

obrazovanja RH. 

Rezultate ostalih dodatnih učeničkih postignuća u sustav unose visoka učilišta, kojima je potrebno 

dostaviti odgovarajuće dokaze. Dokumentaciju koja služi za bodovanje dodatnih postignuća (f) 

pristupnici moraju dostaviti do 6. srpnja 2021. u srpanjskom roku. Istu dokumentaciju pristupnici 

moraju dostaviti  do 9. rujna 2021.  za rujanski rok (ako visoko učilište nije odredilo raniji rok za prijavu 

studija). 

Za točnost podataka o rezultatima dodatnih učeničkih postignuća, koji će se za sve pristupnike unijeti u 

NISpVU odgovara visoko učilište koje je obavilo provjeru. Visoko učilište unijet će ove podatke u 

NISpVU do 9. srpnja 2021. Eventualne žalbe zbog netočnosti unosa podataka pristupnici mogu podnijeti 

visokom učilištu u roku od 48 sati nakon objave rezultata, tj. do 11.  srpnja 2021. u ljetnom roku, a 

visoko učilište će unijeti konačne ispravke do uključivo 12. srpnja 2021. Žalbe se podnose isključivo 

elektronički, izravno visokom učilištu. Visoka će se učilišta o žalbama očitovati također isključivo 

elektronički.  

Rezultate ostalih dodatnih učeničkih postignuća u rujanskom roku u sustav unose visoka učilišta kojima 

je potrebno dostaviti odgovarajuće dokaze. Za točnost podataka o rezultatima dodatnih učeničkih 

postignuća, unesenih u NISpVU za sve pristupnike na pojedini studijski program, odgovara visoko 

učilište. Visoko učilište unijet će ove podatke u NISpVU do 12. rujna 2021. godine. Eventualne žalbe 

http://www.postani-student.hr/
http://www.unizg.hr/
http://www.postani-student.hr/
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zbog netočnosti unosa podataka pristupnici mogu podnijeti visokom učilištu do zaključno  14. rujna 

2021.,  a visoko učilište konačne će ispravke unijeti do zaključno  15. rujna 2021.  Žalbe se podnose 

isključivo elektronički, izravno visokom učilištu. Visoka će se učilišta o žalbama očitovati također 

isključivo elektronički.    

6. Svi pristupnici za upis na pojedini studijski program rangiraju se prema ostvarenim bodovima na 

temelju kriterija navedenih u Posebnom dijelu Natječaja. Pravo na upis stječu pristupnici prema 

ostvarenim bodovima (iznad praga, ako je propisan za pojedini studijski program) prema redoslijedu na 

rang-listi do popunjavanja upisne kvote, koji putem sustava NISpVU do određenog datuma potvrde listu 

prioriteta studijskih programa.  Upisi će se provoditi na visokim učilištima u pravilu od 22. srpnja 2021. 

- nadalje prema obavijestima na oglasnim pločama i internetskim stranicama visokih učilišta. Upis na 

visoka učilišta u rujanskom roku provodit će se u pravilu od 17. rujna 2021. - nadalje. 

 

7.  Na temelju Odluke Rektorskog zbora RH o potvrdi ranijih i donošenju novih preporuka za 

ostvarivanje prava prednosti upisa na visoka učilišta u statusu redovitog studenta izvan odobrene upisne 

kvote pravo upisa u statusu redovitih studenata izvan odobrene upisne kvote, ako nisu rangirani unutar 

odobrene kvote, pod uvjetom da prijeđu razredbeni prag i zadovolje na eventualnoj provjeri posebnih 

sposobnosti, imaju sljedeće kategorije kandidata: 

 

 hrvatski branitelji iz Domovinskoga rata 

 hrvatski ratni vojni invalidi (HRVI) iz Domovinskoga rata 

 djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja iz Domovinskog rata i 100%-tnih HRVI 

Domovinskoga rata I. skupine 

 djeca osoba poginulih, umrlih ili nestalih pod okolnostima iz čl. 6., 7. i 8. Zakona o zaštiti vojnih 

i civilnih invalida rata (NN 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94, 108/95, 108/96, 

82/01, 103/03, 148/13, 98/19), u daljnjem tekstu „Zakona“ 

 djeca civilnih invalida rata čije je oštećenje organizma nastalo pod okolnostima iz čl. 8. 

„Zakona“ 

 djeca mirnodopskih vojnih i civilnih invalida rata I. skupine sa stopostotnim oštećenjem 

organizma nastalo pod okolnostima iz čl. 6.,7. i 8. „Zakona“  

 kandidati sa 60 % i više tjelesnog oštećenja (prema „Rješenju Hrvatskoga zavoda za mirovinsko 

osiguranje“).  

 kandidati s 2. do 4. stupnjem težine invaliditeta sukladno „Listi težine i vrste invaliditeta - 

oštećenja funkcionalnih sposobnosti“, s invaliditetom čija se oštećenja nalaze na „Listi 

oštećenja organizma - Listi I“, (prema  Nalazu i mišljenju Zavoda za vještačenje, profesionalnu 

rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom). 

 

Sastavnice Sveučilišta u Zagrebu mogu propisati i dodatne specifične kriterije procjene posebnih znanja, 

vještina i sposobnosti potrebnih za uspješno studiranje kandidata.  

Ako visoko učilište ne odredi drukčije, pod prijeđenim razredbenim pragom smatrat će se položeni svi 

ispiti koje su visoka učilišta utvrdila kao obvezne za upis. 

Potvrde kojima dokazuju pripadnost jednoj od navedenih kategorija pristupnici su dužni dostavit 

Središnjemu prijavnom uredu Agencije za znanost i visoko obrazovanje do 6. srpnja 2021. za srpanjski 

rok, a  do  8. rujna 2021.  za jesenski rok (za iznimke vidi Posebni dio ovog natječaja). 

8. Temeljem potpisanog Sporazuma Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske i 

Sveučilišta u Zagrebu od 1. ožujka 2017., Senat Sveučilišta u Zagrebu je donio Odluku o kriterijima za 
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upis u posebnoj kvoti namijenjenoj za upis na preddiplomske i integrirane preddiplomske i diplomske 

studije Sveučilišta u Zagrebu Hrvatima izvan Republike Hrvatske, u akademskoj godini 2021./2022.  

Posebne upisne kvote odnose na dvije kategorije definirane člankom 2. Zakona o odnosima Republike 

Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske (NN 124/11, 16/12):  

 na pripadnike hrvatske manjine u europskim državama (u Republici Austriji, Republici Srbiji, 

Republici Sloveniji, Slovačkoj Republici, Rumunjskoj, Republici Makedoniji, Mađarskoj, 

Talijanskoj Republici, Crnoj Gori, Češkoj Republici, Republici Kosovo i Republici Bugarskoj) 

i  

 na Hrvate iseljenike u prekomorskim i europskim državama i njihove potomke.  

 

Prijave ovih kandidata zaprimat će sastavnice Sveučilišta u Zagrebu na način i u rokovima 

objavljenima u Posebnom dijelu ovoga natječaja. 

 

Sastavnice Sveučilišta u Zagrebu provodit će razredbeni postupak i rangiranje ovih kandidata (NEĆE 

se provoditi putem Središnjeg prijavnog ureda pri AZVO-u i sustava NISpVU).  

 

Kandidati za upis na studijske programe u kvoti za Hrvate izvan Republike Hrvatske prijave na studij 

podnose putem molbe ili obrasca objavljenom na mrežnim stranicama fakulteta/akademije (kako odredi 

fakultet/akademija čiji studijski program kandidat prijavljuje, pogledati Posebni dio Natječaja) uz 

potrebnu dokumentaciju za kandidate koji su završili srednju školu u inozemstvu i prijavljuju samo 

studijske programe (link: https://www.studij.hr/sve-o-prijavama) te u rokovima objavljenima u 

Posebnom dijelu ovoga natječaja.  

Kandidati koji su završili srednjoškolsko obrazovanje u inozemstvu nisu obvezni položiti ispite državne 

mature u svrhu upisa na visoka učilišta osim ako fakultet/akademija nije pojedini ispit definirala kao 

uvjet ili je prijelaz određenoga ukupnog bodovnog praga i praga na ispitima državne mature uvjet za 

rangiranje na studijski program. Stoga je za upis na takve studijske programe potrebno položiti tražene 

ispite državne mature. 

 

Svi pristupnici koji su završili srednjoškolsko obrazovanje u inozemstvu, a prijavljuju samo studijske 

programe dolje navedene dokumente šalju ili dostavljaju (definirano u Posebnom dijelu ovoga 

Natječaja) fakultetu/akademiji čiji studijski program prijavljuju do datuma navedenog u Posebnom 

dijelu Natječaja: 

 

 Potvrdu o pripadnosti hrvatskom narodu izdanu od Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan 

Republike Hrvatske (Trg hrvatskih velikana 6, 10000 Zagreb, ured@hrvatiizvanrh.hr, 

http://www.hrvatiizvanrh.hr/hr ) 

 

Ovjerene preslike sljedećih dokumenata: 

 

 dokaz o državljanstvu pod kojim se kandidat prijavljuje (ovjerena preslika putovnice za strane 

državljane koji ne posjeduju OIB, svi kandidati koji posjeduju OIB ne moraju dostavljati dokaz o 

državljanstvu); 

 dokaz o završetku svih razreda srednje škole (svjedodžbe zadnja četiri razreda); 

 završnu svjedodžbu srednjeg obrazovanja; 

 potvrda o završnom vanjsko vrednovanom ispitu (ako ga je kandidat položio); 

 dokaz o promjeni prezimena (dostavljaju kandidati koji ne posjeduju OIB), u slučaju da je kandidat 

od trenutka izdavanja svjedodžbi promijenio/-la prezime (npr. ovjerena preslika vjenčanoga lista ili 

https://www.studij.hr/sve-o-prijavama
mailto:ured@hrvatiizvanrh.hr
http://www.hrvatiizvanrh.hr/hr
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izvadak iz matice rođenih u kojem je stavljena bilješka o novome prezimenu u rubrici određenoj za 

naknadne upise); 

 dodatni dokument ako ga  je zatražila sastavnica Sveučilišta u Zagrebu u Posebnom dijelu Natječaja. 

 

Svaki dokument koji je izdan na stranom jeziku, kandidat ga prilaže uz prijevod ovjeren kod ovlaštenoga 

sudskog tumača. Iznimka je, u slučaju s svjedodžbama na srpskoj ili bosanskoj latinici. Svjedodžbe na 

srpskoj ili bosanskoj latinici nije potrebno prevoditi već će se za takve svjedodžbe uvažavati ovjere kod 

javnog bilježnika. 

 

Završne svjedodžbe kandidata koji su svoje srednje školovanje završili izvan Republike Hrvatske 

moraju proći postupak priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije. Postupak priznavanja 

inozemne srednjoškolske kvalifikacije o završenom srednjem obrazovanju u općim, gimnazijskim 

i umjetničkim programima radi nastavka obrazovanja vodi Agencija za odgoj i obrazovanje. 

Postupak priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije o završenom srednjem obrazovanju u 

strukovnim programima vodi Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. 

 

Postupak priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije u potpunosti je odvojen od postupka 

prijave studijskih programa na visokim učilištima i važno je pravovremeno se obratiti gore 

navedenim institucijama kako bi cijeli postupak bio na vrijeme završen. U slučaju općih, 

gimnazijskih i umjetničkih programa kandidat se javlja Agenciji za odgoj i obrazovanje odnosno 

kada je riječ o završenom srednjem obrazovanju u strukovnim programima kandidat se 

javlja Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Kandidat je dužan samostalno 

paralelno provesti oba postupka (postupak priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije i 

postupak prijave ispita državne mature i/ili prijave studijskih programa). 

 

Rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije  za potrebe upisa na visoka učilišta 

dostavlja se samom visokom učilištu. Kandidat je dužan samostalno provjeriti do kojeg datuma i u 

kojem obliku je potrebno dostaviti spomenuto rješenje (rok za dostavu dokumentacije, Posebni dio 

Natječaja). 

 

Uvjeti upisa za posebnu kvotu namijenjenu Hrvatima izvan RH (podatci o razredbenom postupku i 

podnošenju prijave, kriteriji selekcije, rokovi za upis i drugi podatci) navedeni su u Posebnom dijelu 

ovoga natječaja. 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH će za redovite studente pripadnike hrvatskog iseljeništva i 

hrvatske manjine koji u ak. god. 2021./2022. prvi put upišu prvu godinu preddiplomskog ili integriranog 

preddiplomskog i diplomskog studija na Sveučilištu u Zagrebu osiguravati sufinanciranje troškova 

studiranja tijekom trajanja upisanog studijskog programa.  

 

9. Plaćanje participacije odnosno pravo na subvenciju redovitih studenata za ak. god 2021./2022. 

definirano je Odlukom Vlade Republike Hrvatske o programskom financiranju javnih visokih učilišta u 

RH u ak. godinama 2018./2019.,/2019./2020., 2020./2021. i 2021./2022, NN 87/2018. 

MZO RH će sukladno navedenoj odluci Vlade RH na isti način subvencionirati i participaciju u 

troškovima studija upisanim kandidatima u prethodno navedenim kategorijama. 

Maksimalna visina participacije školarina redovnih studenata koji nemaju pravo na subvenciju 

participacije  iz državnog proračuna određena je Odlukom Senata o doznačavanju u trošenju sredstava 

subvencija participacija školarina i sufinanciranju materijalnih troškova u ak. god. 2021./2022.  

 

http://www.azoo.hr/
http://www.asoo.hr/
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10. Sve sastavnice Sveučilišta u Zagrebu koje organiziraju dodatne provjere znanja, vještina i 

sposobnosti za pojedine studijske programe osigurat će individualizirano prilagođen način provjera za 

sve pristupnike s invaliditetom kod kojih postoji takva potreba (uključujući pristupnike s oštećenjem 

vida i sluha, tjelesnim invaliditetom te kroničnim bolestima, psihičkim poremećajima i specifičnim 

teškoćama učenja). Pristupnici su dužni sastavnici dostaviti odgovarajuću potvrdu prilikom prijave za 

dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti (Rješenje Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o 

stupnju tjelesnog oštećenja, Nalaz i mišljenje Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i 

zapošljavanje osoba s invaliditetom, rješenje o individualiziranom pristupu tijekom srednjoškolskog 

obrazovanja ili potvrdu nadležnog liječnika školske medicine). 

 

11. Upisna mjesta za 1. godinu preddiplomskih i integriranih preddiplomskih i diplomskih studija u 

ak. god. 2021./2022. iskazana su u tablici koja sastavni je dio Natječaja te se objavljuje na mrežnim 

stranicama Sveučilišta uz tekst Natječaja.  

 

 

 

POSEBNI  DIO 

 

KRITERIJI ZA SASTAVLJANJE RANG-LISTA PRI UPISU NA STUDIJSKE PROGRAME 

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU  

  

Objašnjenja upisnih kriterija  

 Rang-lista za upis na studij sastavlja se prema bodovima koje ostvare  prijavljeni pristupnici.  

Bodovi se mogu ostvariti u sljedeće četiri kategorije: 

a) na temelju uspjeha u srednjoj školi 

b) na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

c) na temelju dodatnih provjera posebnih znanja, vještina i sposobnosti 

d) na temelju dodatnih učeničkih postignuća. 

U daljnjem tekstu natječaja navedeni su svi studijski programi na Sveučilištu u Zagrebu i za svaki 

od njih utvrđen je maksimalan broj bodova koji se može ostvariti na temelju pojedinih elemenata u 

kategorijama (a)-(d). Ukupan broj bodova ograničen je na 1 000 kod svih studijskih programa. 

Broj bodova koje kandidat ostvaruje u pojedinom elementu računa se po općem pravilu: 

 

a) Uspjeh u srednjoj školi  

Broj bodova koji kandidat može ostvariti na temelju svoga uspjeha u srednjoj školi računa se tako da se 

u gornjoj formuli kao „Postignuti rezultat“ uvrsti prosjek ocjena iz svih predmeta tijekom 

četverogodišnjeg školovanja. U nazivnik se kao „Najveći mogući rezultat“ uvrsti 5,0 jer je to najveći 

mogući prosjek ocjena. Dobiveni razlomak množi se s „Najvećim mogućim brojem  bodova“  koji se 

za uspjeh iz srednje škole može dobiti pri upisu na pojedini studijski program prema popisu u ovome 

natječaju. 

b) Ispiti na državnoj maturi 
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U ovisnosti o vrsti studija utvrđeni su relevantni predmeti za bodovanje pri sastavljanju upisnih rang-

lista. Broj bodova za pojedini predmet računa se također prema gornjem općem pravilu. Kao „Postignuti 

rezultat“ uzima se postotak riješenosti testa na dotičnom ispitu iz državne mature. „Najveći mogući 

broj bodova“ koji se može dobiti za pojedini predmet pri upisu na određeni studijski program naveden 

je u popisu koji se nalazi u daljnjem tekstu natječaja. 

Kada uz neki predmet piše u zagradi  „viša razina“, znači da je uvjet za upis na studij taj da dotični 

predmet bude položen na višoj razini. Učenik koji nije položio taj predmet na višoj razini nema pravo 

upisa na taj studijski program, bez obzira na druge eventualno ostvarene uspjehe. „Najveći mogući 

rezultat“ u tome je slučaju 100. 

Ako uz predmet nije navedena razina, prihvaćaju se obje razine kao valjani uvjeti za upis na dotični 

studijski program. Za položenu višu razinu predmeta dodjeljuje se 1,6 puta veći broj bodova nego kod 

položene osnovne razine, uz isti postotak riješenosti testa. „Najveći mogući rezultat“ u tome je slučaju 

160. „Najveći mogući broj bodova“ može se postići samo uz 100% riješenosti testa na višoj razini 

predmeta.  

Svaki predmet koji se u popisu nekog studija navodi bez posebne oznake zvjezdicom (*), predstavlja 

jedan od uvjeta za upis na taj studij. To znači da učenici koji nisu položili neki od tih predmeta nemaju 

pravo upisa na dotični studijski program, bez obzira na broj bodova koje eventualno ostvaruju na drugim 

predmetima i uspjehu u srednjoj školi.  

Ako je uz predmet naznačena zvjezdica (*), u retku ispod navodi se važna napomena. Ponekad je riječ 

o tome kako dotični predmet nije uvjet za upis na studij. To znači da učenik koji nije položio taj predmet 

može pristupiti rangiranju za upis na studij (nije eliminiran), ali ne stječe bodove iz tog predmeta. Oni 

učenici koji su ipak položili taj predmet ostvaruju odgovarajući broj bodova i time bolje mjesto na rang-

listi za upis na studij. 

c) Dodatne provjere posebnih sposobnosti 

Za pojedine studijske programe predviđeno je provjeravanje posebnih znanja, vještina i sposobnosti 

potrebnih za uspješno studiranje. U tekstu ovoga natječaja navedena je vrsta provjere i maksimalan broj 

bodova koji se tom provjerom može steći. Posebno je naglašeno ako provjera sposobnosti uključuje prag 

prolaznosti koji predstavlja uvjet za upis na studijski program. Pristupnici koji ne prođu zadani prag 

nemaju pravo upisa na dotični studijski program, bez obzira na broj bodova koji eventualno ostvaruju 

na temelju uspjeha u srednjoj školi i na državnoj maturi. 

d) Dodatna postignuća učenika 

 

Pri upisu na mnoge studijske programe na Sveučilištu u Zagrebu vrjednuju se i neka dodatna učenička 

postignuća, kako je navedeno u tekstu ovoga natječaja. Ta postignuća nisu uvjet za upis na studijski 

program. Pristupnici koji ih ostvaruju stječu bodove do iznosa koji je naveden u ovome dokumentu. Za 

neka iznimna postignuća zajamčen je izravan upis (1 000 bodova) na pojedine studijske programe.  
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I. PODRUČJE PRIRODNIH ZNANOSTI 

1. PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKI FAKULTET 

Horvatovac 102 a, Zagreb 

www.pmf.hr 

 

Studijski programi 

1. Biologija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

2. Molekularna biologija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

3. Biologija i kemija, smjer: nastavnički, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, 

trajanje 5 godina 

4. Fizika, smjer: istraživački, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, trajanje 5 

godina 

5. Fizika, smjer: nastavnički, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, trajanje 5 

godina 

6. Fizika i informatika, smjer: nastavnički, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, 

trajanje 5 godina 

7. Geofizika, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

8. Fizika i kemija, smjer: nastavnički, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij,  

trajanje 5 godina 

9. Geografija, smjer: istraživački, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

10. Geografija i povijest, smjer: nastavnički, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni  

studij, trajanje 5 godina 

11. Geologija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

12. Kemija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

13. Matematika, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

14. Matematika, smjer: nastavnički, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

15. Matematika i fizika, smjer: nastavnički, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, 

trajanje 5 godina  

16. Znanosti o okolišu, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 1. i 2. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja. 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika  (viša razina)       do 200 bodova 

 Biologija         do 300 bodova 

 Hrvatski jezik (viša razina)      do 30 bodova 

 Strani jezik (viša razina)        do 20 bodova 

 Kemija ili Fizika*                      do 100 bodova 

*Dodatni predmet nije uvjet, ali donosi bodove ako je ispit iz njega položen na državnoj maturi. Ako je 

kandidat položio ispit iz oba predmeta, bodovi se računaju za onaj predmet iz kojega je kandidat 

ostvario bolji uspjeh.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 sudjelovanje u Međunarodnoj ljetnoj školi S3 i S3++    30 bodova 

 sudjelovanje u GLOBE natjecanju      10 bodova 

 završena druga srednja škola      20 bodova 

 položen treći strani jezik       20 bodova 

 istaknuti sportaši i vrhunski umjetnici     20 bodova 
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 postignuti rezultati tijekom srednjoškolskog obrazovanja na državnom natjecanju ili smotri u RH 

iz predmeta Biologija ili Kemija ili Matematika ili Informatika ili Fizika: 

 osvojeno 1. mjesto*      IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 osvojeno 2. mjesto       50 bodova 

 osvojeno 3. mjesto       40 bodova 

 sudjelovanje na natjecanju      30 bodova 

 sudjelovanje na međunarodnim natjecanjima tijekom srednjoškolskog obrazovanja iz predmeta 

Biologija ili Ekologija ili Matematika ili Kemija ili Informatika ili Fizika (olimpijade, npr. 

International Junior Science Olympiad, European Science Olympiad, International Conference of 

Young Scientists, International Young Scientists Competition i sl.)* 

 izbor u ekipu za međunarodna natjecanja iz prethodne točke u godini kad se upisuje na sveučilišni 

studij 

  IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 

Na temelju dodatnih učenikovih postignuća moguće je ostvariti najviše 50 bodova. 

*Ako broj prijava za izravan upis bude veći od predviđene kvote, prioritet imaju učenici koji su 

sudjelovali na međunarodnim natjecanjima, zatim učenici koji su osvojili prve nagrade na državnom 

natjecanju i smotri iz Biologije, a potom iz ostalih predmeta redom kako slijedi: Kemija, Matematika, 

Informatika, Fizika (dok se ne popuni predviđena kvota). 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijski program 3. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja. 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika (viša razina)       do 200 bodova 

 Biologija ili Kemija*       do 300 bodova za oba predmeta 

 Hrvatski jezik (viša razina)       do 30 bodova  

 Strani jezik (viša razina)       do 20 bodova  

 Fizika**         do 100 bodova 

*Pristupnik je dužan položiti ispit iz jednog od navedenih predmeta (Biologiju ili Kemiju) na državnoj 

maturi, a može polagati i oba. Polaganjem ispita iz jednog predmeta stječe se najviše 200 bodova. U 

slučaju polaganja ispita iz oba predmeta, stječe se najviše 200 bodova za predmet iz kojeg je postignut 

bolji rezultat i najviše 100 bodova za drugi predmet. 

**Dodatni predmet nije uvjet, ali donosi bodove ako je ispit iz njega položen na državnoj maturi. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 sudjelovanje u Međunarodnoj ljetnoj školi S3 i S3++    30 bodova 

 sudjelovanje u GLOBE natjecanju                  10 bodova 

 završena druga srednja škola      20 bodova 

 položen treći strani jezik       20 bodova 

 istaknuti sportaši i vrhunski umjetnici     20 bodova 

 postignuti rezultati tijekom srednjoškolskog obrazovanja na državnom natjecanju ili smotri u RH 

iz predmeta Biologija ili Kemija ili Matematika ili Informatika ili Fizika: 

 osvojeno 1. mjesto*                   IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 osvojeno 2. mjesto       50 bodova 

 osvojeno 3. mjesto       40 bodova 

 sudjelovanje na natjecanju      30 bodova 

 sudjelovanje na međunarodnim natjecanjima tijekom srednjoškolskog obrazovanja iz predmeta 

Biologija ili Ekologija ili Matematika ili Kemija ili Informatika ili Fizika (olimpijade, npr. 

International Junior Science Olympiad, European Science Olympiad, International Conference of 

Young Scientists , International Young Scientists Competition i sl.)* 
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 izbor u ekipu za međunarodna natjecanja iz prethodne točke u godini kad se upisuje sveučilišni 

studij. 

         IZRAVAN UPIS (1 000 bodova) 

 

Na temelju dodatnih učenikovih postignuća moguće je ostvariti najviše 50 bodova. 

*Ako broj prijava za izravan upis bude veći od predviđene kvote, prioritet imaju učenici koji su 

sudjelovali na međunarodnim natjecanjima, zatim učenici koji su osvojili prve nagrade na državnom 

natjecanju i smotri iz Biologije ili Kemije, a potom iz ostalih predmeta redom kako slijedi: Matematika, 

Informatika, Fizika (dok se ne popuni predviđena kvota). 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 4. - 6. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja. 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi       do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika  (viša razina)                   do 350 bodova 

 Fizika         do 300 bodova 

 

Prag je ostvaren 50. centil na ispitu iz Matematike – viša razina (A) i 60. centil  na ispitu iz 

Fizike. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 sudjelovanje na državnim učeničkim natjecanjima (srednja škola) iz predmeta Fizika ili Kemija 

ili Matematika          do 50 bodova 

 Za jedno od sljedećih postignuća: 

 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnom natjecanju (srednja škola) iz predmeta Fizika 

(u  kategorijama znanja ili eksperimentalnih znanja i vještina) ili Matematika 

 sudjelovanje na međunarodnim olimpijadama iz predmeta Fizika ili Matematika (IPhO, IYPT, 

IMO) 

 izbor u ekipu za međunarodnu olimpijadu iz predmeta Fizika ili Matematika (IPhO, IYPT, 

IMO) u godini kad se upisuje sveučilišni studij. 

                                                                                                       IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 

 
Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijski program 7. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja. 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi       do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika  (viša razina)                   do 350 bodova 

 Fizika         do 300 bodova 

 

Prag je ostvaren 55. centil na ispitu iz Matematike – viša razina (A) i 55. centil na ispitu iz 

Fizike. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 sudjelovanje na državnim učeničkim natjecanjima (srednja škola) iz predmeta Fizika ili Kemija 

ili Matematika          do 50 bodova 

 Za jedno od sljedećih postignuća: 
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 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnom natjecanju (srednja škola) iz predmeta Fizika 

(u  kategorijama znanja ili eksperimentalnih znanja i vještina) ili Matematika 

 sudjelovanje na međunarodnim olimpijadama iz predmeta Fizika ili Matematika (IPhO, IYPT, 

IMO) 

 izbor u ekipu za međunarodnu olimpijadu iz predmeta Fizika ili Matematika (IPhO, IYPT, 

IMO) u godini kad se upisuje sveučilišni studij. 

                                                                                                       IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 8. sastavlja se prema sljedećem sustavu 

bodovanja. 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi       do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika (viša razina)                     do 350 bodova 

 Fizika                                   do 200 bodova 

*Uvjet je za upis na studij položen ispit iz Fizike na državnoj maturi 

 Kemija**                      do 100 bodova 

**Dodatni predmet donosi bodove ako je ispit iz njega položen na državnoj maturi. 

 

Prag je ostvaren 50. centil na ispitu iz Matematike – viša (A) razina i 60. centil  na ispitu iz Fizike. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 sudjelovanje na državnim učeničkim natjecanjima (srednja škola)  iz predmeta Fizika ili Kemija 

ili Matematika             do 50 bodova 

 Za jedno od sljedećih postignuća: 

 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnom natjecanju (srednja škola) iz predmeta Fizika 

(u  kategorijama znanja ili eksperimentalnih znanja i vještina) ili Kemija ili Matematika  

 sudjelovanje na međunarodnim olimpijadama iz predmeta Fizika (IPhO, IYPT) ili Kemija ili 

Matematika (IMO) 

 izbor u ekipu za međunarodnu olimpijadu iz predmeta Fizika (IPhO, IYPT) ili Kemija ili 

Matematika (IMO) u godini kad se upisuje na sveučilišni studij 

          IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijski program 9. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja. 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik (viša razina)      do 50 bodova 

 Matematika (viša razina)       do 150 bodova 

 Strani jezik (viša razina)       do 50 bodova 

 Geografija        do 300 bodova 

 Povijest ili Biologija ili Kemija ili Fizika*    do 100 bodova 

*Nisu uvjeti za upis na studij, ali ako je ispit iz bilo kojeg od navedenih predmeta položen na državnoj 

maturi, donosi bodove. Boduju se najviše dva predmeta. Ako je kandidat položio ispit iz tri ili sva četiri 

predmeta, bodovi se računaju za ona dva predmeta ih kojih je kandidat ostvario najbolji uspjeh. 

 

Prag je ostvarena ocjena dobar (3) na ispitu iz Geografije. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 
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d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 postignuti rezultati na državnim natjecanjima tijekom srednjoškolskog obrazovanja: 

 sudjelovanje na državnom natjecanju iz predmeta Geografija    

                za svaku godinu 100 bodova 

 osvojeno jedno mjesto od prvih devet na državnom natjecanju u RH iz predmeta Geografija 

                IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 sudjelovanje na državnom natjecanju iz predmeta Geografija tijekom tri ili četiri godine 

srednjoškolskog obrazovanja                                               IZRAVAN UPIS (1 000 bodova) 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 10. sastavlja se prema sljedećem sustavu 

bodovanja. 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                     do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik (viša razina)         do 50 bodova 

 Matematika (viša razina)                      do 100 bodova 

 Strani jezik (viša razina)                       do 50 bodova 

 Geografija ili Povijest*                      do 300 bodova 

*Uvjet je za upis na studij položen ispit iz bar jednog od navedenih predmeta na državnoj maturi. Ako 

je kandidat položio ispit iz oba predmeta, za bodovanje se uzima najprije onaj predmet iz kojega je 

kandidat ostvario bolji uspjeh.  

 Geografija ili Povijest*                      do 100 bodova 

*Dodatni predmet nije uvjet za upis na studij, ali donosi bodove ako je ispit iz njega položen na državnoj 

maturi. 

 Biologija ili Kemija ili Fizika*                     do 50 bodova 

*Nisu uvjeti za upis na studij, ali ako je ispit iz jednog od navedenih predmeta položen na državnoj 

maturi, donosi bodove. Ako je kandidat položio ispit iz dva ili tri predmeta, bodovi se računaju za onaj 

predmet iz kojega je kandidat ostvario najbolji uspjeh.  

 

Prag je ostvarena ocjena dobar (3) na ispitu iz Geografije ili Povijesti. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

  Postignuti rezultati na državnim natjecanjima tijekom srednjoškolskog obrazovanja: 

sudjelovanje na državnom natjecanju iz predmeta Geografija  

                za svaku godinu 100 bodova 

 osvojeno jedno mjesto od prvih devet na državnom natjecanju u RH iz predmeta Geografija 

                IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 sudjelovanje na državnom natjecanju iz predmeta Geografija tijekom tri ili četiri godine 

srednjoškolskog obrazovanja                    IZRAVAN UPIS (1 000 bodova) 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 11. sastavlja se prema sljedećem sustavu 

bodovanja. 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                       do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika  (viša razina)                     do 400 bodova 

 Fizika ili Biologija ili Kemija ili Geografija*       do 150 bodova 

*Nisu uvjeti za upis na studij, ali ako je ispit iz jednog od predmeta položen na državnoj maturi, donosi 

bodove. Ako je kandidat položio ispit iz dva, tri ili četiri predmeta, bodovi se računaju za onaj predmet 

iz kojega je kandidat ostvario najbolji uspjeh. 
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c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća* 

 Postignuti rezultati tijekom srednjoškolskog obrazovanja na državnom natjecanju u RH ili smotri 

iz predmeta Biologija ili Matematika ili Kemija ili Geografija ili Informatika ili Fizika: 

 osvojeno 1. mjesto                       IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 osvojeno 2. mjesto                      50 bodova 

 osvojeno 3. mjesto                      40 bodova 

 sudjelovanje u natjecanju                     30 bodova 

 Sudjelovanje tijekom srednjoškolskog obrazovanja na međunarodnim natjecanjima iz predmeta 

Biologije ili Ekologije ili Geografije ili Kemije ili Informatike ili Fizike ili Matematike 

(olimpijade, International Conference of Young Scientists, International Young Scientists 

Competition i sl.).                       do 50 bodova 

*Ukupan broj ostvarenih bodova ne može biti veći od 50.  

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 12. sastavlja se prema sljedećem sustavu 

bodovanja. 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                   do 250 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Hrvatski jezik                                                                          nema bodova  

 Matematika (viša razina)                      do 200 bodova 

 Strani jezik (viša razina)                      do 50 bodova 

 Kemija                         do 300 bodova 

 Biologija*           do 50 bodova 

 Fizika*                        do 100 bodova 

*Dodatni predmet nije uvjet, ali donosi bodove ako je ispit iz njega položen na državnoj maturi.  

 

PRAG ZA UPIS NA STUDIJ iznosi postignutih 120 bodova  (40 %)  na temelju položenog ispita 

na državnoj maturi iz predmeta Kemija.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća* 

 završena druga srednja škola     20 bodova 

 istaknuti sportaši (potvrda Hrvatskog olimpijskog odbora)           

   20 bodova 
 sudjelovanje na državnim natjecanjima iz predmeta Biologija                  

   50 bodova 
 sudjelovanje na državnim natjecanjima iz predmeta Informatika 

                50 bodova 
 sudjelovanje na sudjelovanje na europskoj razini Grand Prix Chimique natjecanja   

                                                          20 bodova 

 položen predmet Kemija na University of Cambridge International Examinations AS level 

s ocjenom A         20 bodova 

 položen predmet Kemija na University of Cambridge International Examinations A level s 

ocjenom C           10 bodova 

 položen predmet Kemija na University of Cambridge International Examinations A level s 

ocjenom B                      30 bodova  

 položen predmet Kemija na University of Cambridge International Examinations A level s 

ocjenom A                       40 bodova   

 položen predmet Fizika ili Matematika na University of Cambridge International 

Examinations AS level s ocjenom A       10 bodova 
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 položen predmet Fizika ili Matematika na University of Cambridge International 

Examinations A level s ocjenom B        20 bodova  

 položen predmet Fizika ili Matematika na University of Cambridge International 

Examinations A level s ocjenom A          30 bodova 

*Bodovi postignuća se zbrajaju, a ukupan broj ostvarenih bodova ne može biti veći od 50. 

 

 Za jedno od sljedećih postignuća (uz zadovoljen prag za upis na studij): 

 sudjelovanje na državnom natjecanju u RH tijekom srednjoškolskog obrazovanja iz 

predmeta Kemija, Fizika ili Matematika  

 sudjelovanje na Međunarodnoj kemijskoj olimpijadi (IChO) 

 sudjelovanje na Prirodoslovnoj olimpijadi Europske unije  (EUSO)  

 sudjelovanje na Međunarodnoj prirodoslovnoj olimpijadi mladih (IJSO) 

 osvojeno prvo ili drugo mjesto na europskoj razini Grand Prix Chimique natjecanja   

 položen Int. Bacc. (Kemija i Matematika Higher level) ≥ 34 boda i ≥ 6 bodova iz predmeta 

Kemija 

 izbor u ekipu za međunarodnu olimpijadu iz predmeta Kemija u godini upisa na sveučilišni 

studij. 

  IZRAVAN UPIS (1 000 bodova) 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 13. - 14. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja. 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika (viša razina)       do 600 bodova 

 

Na prvom upisnom roku, prag je 66-ti centil na ispitu iz Matematike više razine. 

 

Na drugom upisnom roku prag je najniži postotni uspjeh na ispitu iz Matematike više razine koji je 

ostvario neki od studenata upisanih na prvom upisnom roku, ne uzimajući u obzir studente koji su pravo 

upisa ostvarili temeljem posebnog statusa.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća*  

 osvojeno četvrto ili niže mjesto na državnom natjecanju u RH iz predmeta Matematika – 

varijanta B                                                                           25 bodova 

 u sklopu državne mature, položen ispit iz izbornog predmeta Fizika, s ocjenom odličan 

                                                             50 bodova 

 u sklopu državne mature, položen ispit iz izbornog predmeta Fizika, s ocjenom vrlo dobar 

                                                             40 bodova 

 položen predmet Matematika ili Fizika na International Baccalaureate (higher level) s ocjenom 

4                                                                                            20 bodova 

 položen predmet Matematika ili Fizika na International Baccalaureate (higher level) s ocjenom 

5                                                                                             40 bodova 

 položen predmet Matematika ili Fizika na International Baccalaureate (higher level) s  

      ocjenom 6                                                                               50 bodova 

  položen predmet Matematika ili Fizika na University of Cambridge International 

Examinations AS level ocjena A           20 bodova 

  položen predmet Matematika ili Fizika na University of Cambridge International 

Examinations A level s ocjenom C            10 bodova 

  položen predmet Matematika ili Fizika na University of Cambridge International 

Examinations A level s ocjenom B                      40 bodova  
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   položen predmet Matematika ili Fizika na University of Cambridge International 

Examinations A level s ocjenom A           50 bodova   

 

*Bodovi postignuća se zbrajaju, a ukupan broj ostvarenih bodova ne može biti veći od 100. Svako 

sudjelovanje na natjecanju se posebno boduje. 

Ne priznaju se sljedeća natjecanja: Fizika - smotra, Informatika - smotre, Osnove informatike - 

gimnazije, Osnove informatike - prirodoslovno-matematičke gimnazije, Osnove informatike – 

strukovne škole, Razvoj softvera, SŠ smotre. 
 

 Za jedno od sljedećih postignuća: 

 ostvareno pravo sudjelovanja na državnom natjecanju u RH iz predmeta Matematike – varijanta 

A, Fizike ili Informatike-primjena algoritama 

 osvojeno prvo ili drugo ili treće mjesto na državnom natjecanju u RH iz predmeta Matematika 

– varijanta B 

 ostvareno pravo sudjelovanja na Međunarodnoj matematičkoj olimpijadi (IMO)  
 ostvareno pravo sudjelovanja na Srednjoeuropskoj matematičkoj olimpijadi (MEMO) 
 učenici koji su položili International Baccalaureate (higher level) sa 34 boda (ili više) i ocjenom 

6 (ili više) iz predmeta Matematika 

 učenici koji su položili u okviru University of Cambridge International Examinations A level 

barem jedan predmet s liste (Mathematics, Further mathematics, Physics) s ocjenom A (ili 

više) i barem jedan predmet s liste (Mathematics (AS level),  Further mathematics (AS level), 

Physics (AS level)) s ocjenom A (ili više)  

                IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova)  

 

Izravan upis vrijedi 5 godina od završetka srednje škole, a inače svako od ovih postignuća vrijedi 

25 bodova.  

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijski program 15. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja. 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika (viša razina)       do 600 bodova 

 

Na prvom upisnom roku, prag je 66-ti centil na ispitu iz Matematike više razine. 

Na drugom upisnom roku prag je najniži postotni uspjeh na ispitu iz Matematike više razine koji je 

ostvario neki od studenata upisanih na prvom upisnom roku, ne uzimajući u obzir studente koji su pravo 

upisa ostvarili temeljem posebnog statusa.  

 

 Fizika         0 bodova 

 

Na oba upisna roka, prag je ocjena dobar (3) na ispitu iz Fizike. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća*  

 osvojeno četvrto ili niže mjesto na državnom natjecanju u RH iz predmeta Matematika – 

varijanta B                                                                                25 bodova 

 u sklopu državne mature, položen ispit iz izbornog predmeta Fizika, s ocjenom odličan  

                                                                      50 bodova 

 u sklopu državne mature, položen ispit iz izbornog predmeta Fizika, s ocjenom vrlo dobar 

                                                                                        40 bodova 
 položen predmet Matematika ili Fizika na International Baccalaureate (higher level) s ocjenom 

4                                                                                                  20 bodova 
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 položen predmet Matematika ili Fizika na International Baccalaureate (higher level) s  ocjenom 

5                                                                                                  40 bodova 

 položen predmet Matematika ili Fizika na International Baccallaureate (higher level)l s  

ocjenom 6                                                                                    50 bodova 

  položen predmet Matematika ili Fizika na University of Cambridge International 

Examinations AS level ocjena A                20 bodova 

  položen predmet Matematika ili Fizika na University of Cambridge International 

Examinations A level s ocjenom C                 10 bodova 

  položen predmet Matematika ili Fizika na University of Cambridge International 

Examinations A level s ocjenom B                 40 bodova  

   položen predmet Matematika ili Fizika na University of Cambridge International 

Examinations A level s ocjenom A                 50 bodova   

 

*Bodovi postignuća se zbrajaju, a ukupan broj ostvarenih bodova ne može biti veći od 100. Svako 

sudjelovanje na natjecanju se posebno boduje.  

Ne priznaju se sljedeća natjecanja: Fizika - smotra, Informatika - smotre, Osnove informatike - 

gimnazije, Osnove informatike - prirodoslovno-matematičke gimnazije, Osnove informatike – 

strukovne škole, Razvoj softvera, SŠ smotre. 
 

 Za jedno od sljedećih postignuća: 

 ostvareno pravo sudjelovanja na državnom natjecanju u RH iz predmeta Matematike – varijanta 

A, Fizike ili Informatike-primjena algoritama 

 osvojeno prvo ili drugo ili treće mjesto na državnom natjecanju u RH iz predmeta Matematika 

– varijanta B 

 ostvareno pravo sudjelovanja na Međunarodnoj matematičkoj olimpijadi (IMO)  
 ostvareno pravo sudjelovanja na Srednjoeuropskoj matematičkoj olimpijadi (MEMO) 
 učenici koji su položili International Baccalaureate (higher level) sa 34 boda (ili više) i 

ocjenom 6 (ili više) iz predmeta Matematika 

 učenici koji su položili u okviru University of Cambridge International Examinations A level 

barem jedan predmet s liste (Mathematics, Further mathematics, Physics) s ocjenom A (ili 

više) i barem jedan predmet s liste (Mathematics (AS level),  Further mathematics (AS level), 

Physics (AS level)) s ocjenom A (ili više)                   IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova)  

 

Izravan upis vrijedi 5 godina od završetka srednje škole, a inače svako od ovih postignuća vrijedi 

25 bodova. 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 16. sastavlja se prema sljedećem sustavu 

bodovanja. 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika (viša razina)      do 200 bodova 

 Biologija ili Kemija ili Geografija ili Fizika*     do 400 bodova  

 Hrvatski jezik (viša razina)      do 30 bodova 

 Strani jezik (viša razina)      do 20 bodova 

 

*Pristupnik je dužan položiti ispit iz jednog od navedenih predmeta na državnoj maturi, a može polagati 

i više njih. Polaganjem ispita iz jednog predmeta na državnoj maturi stječe se najviše 300 bodova. U 

slučaju polaganja ispita iz više predmeta, stječe se najviše 300 bodova za predmet iz kojeg je postignut 

najbolji rezultat i najviše 100 bodova za predmet iz kojeg je postignut drugi rezultat (ukupno do 400 

bodova za dva predmeta). 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 
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d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 sudjelovanje u Međunarodnoj ljetnoj školi S3 i S3++    30 bodova 

 sudjelovanje u GLOBE natjecanju                  10 bodova 

 završena druga srednja škola      20 bodova 

 položen treći strani jezik       20 bodova 

 istaknuti sportaši i vrhunski umjetnici     20 bodova 

 postignuti rezultati tijekom srednjoškolskog obrazovanja na državnom natjecanju ili smotri u RH 

iz predmeta Biologija ili Kemija ili Geografija ili Matematika ili Informatika ili Fizika: 

 osvojeno 1. mjesto*     IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 osvojeno 2. mjesto       50 bodova 

 osvojeno 3. mjesto       40 bodova 

 sudjelovanje na natjecanju      30 bodova 

 sudjelovanje tijekom srednjoškolskog obrazovanja na međunarodnim natjecanjima iz predmeta 

Biologija ili Ekologija ili Geografija ili Kemija ili Informatika ili Fizika ili Matematika (olimpijade, 

npr. International Junior Science Olympiad, International Conference of Young Scientists , European 

Science Olympiad, International Young Scientists Competition, Međunarodna geografska olimpijada i 

sl.)* 

 izbor u ekipu za međunarodna natjecanja iz prethodne točke kad se upisuje na sveučilišni studij. 

       IZRAVAN UPIS (1 000 bodova) 

 

Na temelju dodatnih učenikovih postignuća moguće je ostvariti najviše 50 bodova. 

 

*Ako broj prijava za izravan upis bude veći od predviđene kvote, prioritet imaju učenici koji su 

sudjelovali na međunarodnim natjecanjima, zatim učenici koji su osvojili prve nagrade na državnom 

natjecanju i smotri iz Biologije, a potom iz ostalih predmeta redom kako slijedi: Kemija, Geografija, 

Matematika, Informatika, Fizika (dok se ne popuni predviđena kvota). 
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II. PODRUČJE TEHNIČKIH ZNANOSTI  

2. ARHITEKTONSKI FAKULTET 

Fra Andrije Kačića Miošića 26, Zagreb 

www.arhitekt.unizg.hr 

 

Studijski programi 

1. Arhitektura i urbanizam, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3  godine 

2. Dizajn, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 1. sastavlja se prema sljedećem sustavu 

bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi  do 150 bodova 

(Završeno četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje) 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik (viša razina)                       do 25 bodova 

 Matematika                                                                     do 200 bodova 

 Strani jezik (viša razina)                                                                    ne vrjednuje se 

 Likovna umjetnost*                                                                           do 25 bodova 

*Dodatni predmet nije uvjet, ali donosi bodove ako je ispit iz njega položen na državnoj maturi.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti 

 Test provjere likovnih i grafičkih sposobnosti*                        do 200 bodova 

 Test sposobnosti percepcije prostora* do 200 bodova 

 Test provjere opće kulture*                                                              do 200 bodova 

 

* ELIMINATORNI UVJET ZA UPIS NA STUDIJ. Minimalan broj postignutih bodova na sva tri testa 

(bez vrjednovanja uspjeha srednjoškolskog obrazovanja i rezultata na ispitima državne mature) iznosi 

250 (kumulativno). 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća nema bodova 

 

Strani državljani moraju imati položen ispit iz hrvatskog jezika na B2 razini. 

 

Prijave za dodatnu provjeru znanja, vještina i sposobnosti obavljaju se elektronskim putem 

upisivanjem podataka u obrazac na internetskoj stranici Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

od 24. svibnja do 7. lipnja 2021. godine.  

Uz prijavu trebaju biti uplaćeni troškovi dodatne provjere ZVS u iznosu od 450 kuna, a koji se uplaćuje 

na IBAN Arhitektonskog fakulteta: HR5623600001101225521. Opis plaćanja: AF dodatna provjera 

2021 – ime i prezime pristupnika. Poziv na broj: OIB pristupnika.  

Provjera posebnih sposobnosti (c) provodit će se 3. srpnja 2021. godine. 

 

Prijava kandidata za posebnu kvotu namijenjenu Hrvatima izvan Republike Hrvatske: 

 

a) Prijava kandidata pripadnika hrvatske manjine i Hrvata iseljenika za dodatnu provjeru znanja, 

vještina i sposobnosti predaje se osobno na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, 

Kačićeva 26, 7. lipnja 2021. godine na posebno propisanom obrascu koji će biti dostupan na 

dane prijave u Studentskoj referadi fakulteta. 

 

b) Uz prijavu, ovi kandidati su dužni priložiti:  

http://www.arhitekt.unizg.hr/
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 potvrdu Središnjeg ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske kojom se dokazuje pravo na 

prijavu za upis po posebnoj kvoti za Hrvate izvan RH, 

 rodni list,  

 dokaz o državljanstvu,   

 izvornik svjedodžbe o  završenom srednjoškolskom obrazovanju  u trajanju od 4. godine 

(ukoliko je srednja škola završena izvan Republike Hrvatske - rješenje o istovjetnosti stranih 

svjedodžbi),  

 potvrdu o znanju hrvatskog jezika (B2 razina). 

 Uz prijavu trebaju biti uplaćeni troškovi dodatne provjere ZVS u iznosu od 450 kuna, a koji se 

uplaćuje na IBAN Arhitektonskog fakulteta: HR5623600001101225521. Opis plaćanja: AF 

dodatna provjera 2021 – ime i prezime pristupnika. Poziv na broj: OIB pristupnika.  

 

c) Rang-lista ovako prijavljenih kandidata za upis na studijski program 1. sastavlja se prema 

sljedećem sustavu bodovanja: 

Na temelju provjere posebnih sposobnosti 

 Test provjere likovnih i grafičkih sposobnosti*                        do 200 bodova 

 Test sposobnosti percepcije prostora* do 200 bodova 

 Test provjere opće kulture*                                                           do 200 bodova 

 

* ELIMINATORNI UVJET ZA UPIS NA STUDIJ. Minimalan broj postignutih bodova na sva tri 

testa iznosi 250 (kumulativno). 

 

d) Provjera posebnih sposobnosti provodit će se 3. srpnja 2021. godine. 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 2. Dizajn sastavlja se prema sljedećem 

sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                                                     do 100 bodova 

        (Završeno četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje) 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Hrvatski jezik (viša razina)                                        do 50 bodova 

 Matematika                                                       do 50 bodova 

 Strani jezik (viša razina)                                                      do 50 bodova 

 Likovna umjetnost (obavezan)                                                       do 100 bodova 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti* 

 1. Prezentacijska mapa                     ne vrjednuje se 

               (1. krug selekcije) 

Stručno povjerenstvo odabire kandidate koji mogu pristupiti 2. krugu selekcije 

2. Provjere vizualnog izražavanja i promišljanja i intervju (2. krug selekcije)    

                do 650 bodova                  
 Zadatak – provjera potencijala kreativnog promišljanja i vizualnog izražavanja   

 3. Intervju    

 

* ELIMINATORNI UVJET ZA UPIS NA STUDIJ.  Minimalan broj postignutih bodova na testovima 

„Provjera vizualnog izražavanja i promišljanja i intervju“ (bez vrjednovanja uspjeha srednjoškolskog 

obrazovanja i rezultata na ispitima državne mature) iznosi 260 bodova od mogućih 650 bodova. 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća nema bodova 

 

Strani državljani moraju imati položen ispit iz hrvatskog jezika na B2 razini. 
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Prijave za dodatnu provjeru znanja, vještina i sposobnosti obavljaju se elektronskim putem 

upisivanjem podataka u obrazac na internetskoj stranici Studija dizajna www.studijdizajna.com od 10. 

svibnja do 07. lipnja 2021. U navedenom razdoblju obrazac za prijave biti će dostupan na web 

stranici Studija dizajna. Mape se predaju od 08.do 18. lipnja 2021. do 12:00 sati (podne) putem 

online obrasca prema uputama koje će biti objavljenje na stranicama www.studijdizajna.com. Uz 

prijavu trebaju biti uplaćeni troškovi dodatne provjere ZVS u iznosu od 450 kuna, a koji se uplaćuje na 

IBAN Studija dizajna Arhitektonskog fakulteta: HR5623600001101225521. Opis plaćanja: dodatna 

provjera  DIZAJN 2021 - ime i prezime pristupnika. Poziv na broj: OIB pristupnika. 

Provjera posebnih sposobnosti - testovi (c) provodit će se putem online zadatka koji će 

pristupnicima biti dodijeljen 21. lipnja 2021. u 12:00 sati (podne). Zadatak pristupnici predaju 

prema uputama dobivenim uz zadatak, od 22. - 28. lipnja 2021. do 12:00 sati (podne). Intervju će 

se održati 1., 2. i 3. srpnja 2021., online. 

(Detaljne upute obavezno pročitati na www.studijdizajna.com). 

 

 

Prijava kandidata za posebnu kvotu namijenjenu Hrvatima izvan Republike Hrvatske: 

(vidi i Opći dio Natječaja) 

 

a) Kvota: 1 student 

 

b) Prijave:  na posebnom obrascu, 7. lipnja 2021. godine na kontakt 

tajnistvo@studijdizajna.arhitekt.hr  

       Na navedenom kontaktu dobiti će se sve daljnje upute. 

 

c) Uz Prijavu za razredbeni postupak potrebno je dostaviti ovjerene preslike dokumenata: 

1. potvrdu Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske kojom se dokazuje 

pravo na prijavu za upis po posebnoj kvoti za Hrvate izvan RH, 

2. rodni list,  

3. dokaz o državljanstvu,   

4. svjedodžbe svih razreda i završnu svjedodžbu o  završenom srednjoškolskom obrazovanju  u 

trajanju od 4. godine (ukoliko je srednja škola završena izvan Republike Hrvatske - rješenje o 

istovjetnosti stranih svjedodžbi),  

5. potvrdu o znanju hrvatskog jezika (B2 razina). 

6. Uz prijavu trebaju biti uplaćeni troškovi dodatne provjere ZVS u iznosu od 450 kuna, a koji se 

uplaćuje na IBAN Arhitektonskog fakulteta: HR5623600001101225521. Opis plaćanja: Dizajn 

dodatna provjera 2021 – ime i prezime pristupnika. Poziv na broj: OIB pristupnika.  

 

*Dokumenti  izdani na stranom jeziku moraju obavezno imati prijevod ovlaštenog sudskog tumača. 

 

 Rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije za potrebe upisa na visoka učilišta 

potrebno je dostaviti najkasnije do termina upisa. 

 

d) Rang-lista ovako prijavljenih kandidata za upis na studijski program 2. sastavlja se prema 

sljedećem sustavu bodovanja: 

 

Na temelju provjere posebnih sposobnosti* 

 1. Prezentacijska mapa      ne vrjednuje se 

               (1. krug selekcije) 

Stručno povjerenstvo odabire kandidate koji mogu pristupiti 2. krugu selekcije 

2.  Provjere vizualnog izražavanja i promišljanja i intervju (2. krug selekcije)    

  do 650 bodova                  
 Zadatak – provjera potencijala kreativnog promišljanja i vizualnog izražavanja   

http://www.studijdizajna.com/
http://www.studijdizajna.com/
http://www.studijdizajna.com/
mailto:tajnistvo@studijdizajna.arhitekt.hr
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 3. Intervju    

 

* ELIMINATORNI UVJET ZA UPIS NA STUDIJ.  Minimalan broj postignutih bodova na testovima 

„Provjera vizualnog izražavanja i promišljanja i intervju“ iznosi 260 bodova od mogućih 650 

bodova. 

 

e) Provjera posebnih sposobnosti  
- testovi (c) provodit će se putem online zadatka koji će pristupnicima biti dodijeljen 21. lipnja 

2021. u 12:00 sati (podne). Zadatak pristupnici predaju prema uputama dobivenim uz zadatak 

do 28. lipnja do 12:00 sati (podne).  
- Intervju će se održati 1., 2. i 3. srpnja 2021. online. 
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3. FAKULTET ELEKTROTEHNIKE I RAČUNARSTVA 

Unska 3, Zagreb 

www.fer.hr 

 

Studijski programi 

1. Elektrotehnika i informacijska tehnologija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

2. Računarstvo, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

3.   Electrical Engineering and Information Technology, preddiplomski sveučilišni studij na 

engleskom jeziku, trajanje 3 godine 

4. Computing, preddiplomski sveučilišni studij na engleskom jeziku, trajanje 3 godine  

 

 

Zajednička rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 1. i 2. sastavlja se prema 

sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi do 400 bodova; 

 prosjek ocjena svakog od četiri razreda srednje škole najviše 80 bodova, 

 prosjek ocjena obveznih predmeta državne mature najviše 80 bodova (ocjene na osnovnoj i 

višoj razini ovdje se boduju jednako). 

 

Broj bodova koje pristupnik dobiva po svakoj komponenti vrjednovanja izračunava se sljedećom 

formulom: 

Broj bodova = Ostvareni rezultat/Maksimalni mogući rezultat x Maksimalni mogući broj 

bodova 

Primjerice, ako je pristupnik u 1. razredu ostvario prosjek ocjena 3,70, po toj će osnovi dobiti: 

3,70 / 5,0 x 80 = 59,20 bodova. 

 

Broj bodova koji pristupnik dobiva na osnovu rezultata obveznih predmeta državne mature računa se 

tako da se zbroje ocjene iz hrvatskog, matematike i stranog jezika, te se ova suma podijeli s 15 i pomnoži 

s 80.  

 

Kandidatima koji su četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje završili prije 2010. godine ili izvan 

Republike Hrvatske, priznat će se položen ispit iz materinjeg jezika umjesto položenog obveznog ispita 

državne mature iz hrvatskog jezika uz pretpostavku da je njihov nacionalni sustav vrednovanja 

istovjetan obrazovnom sustavu u Republici Hrvatskoj. Ako žele ostvariti i bodove osim onih stečenih 

na temelju uspjeha iz srednje škole, morat će polagati ispite državne mature iz više razine matematike i 

fizike. 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Matematika (viša razina)     do 360 bodova 

 Fizika        do 240 bodova 

Za bodovanje ova dva ispita uzima se postotak riješenosti testa. Ako je, primjerice, pristupnik točno 

riješio 60% ispita iz Fizike, dobit će za to 60 / 100 x 240 = 144 boda. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 

Za jedno od sljedećih postignuća: 

 osvojena jedna od prve tri nagrade na državnom natjecanju u RH iz predmeta Matematika, 

Fizika ili Informatika (kategorija Primjena algoritama), tijekom trećeg ili četvrtog razreda 

srednje škole 

 sudjelovanje na međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Matematika ili Fizika ili Informatika 

 IZRAVAN UPIS (1 000 bodova) 
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Napomena: Učenici koji ostvaruju pravo izravnog upisa moraju imati položenu ili priznatu državnu 

maturu s istim obveznim dijelom kao i ostali učenici. Pravo izravnog upisa na FER ne utječe na 

ostvarivanje dodatnih prava studenta. Takva dodatna prava studenta prve godine studija (npr. državna 

stipendija) mogu biti vezana uz njegov rang na razredbenom postupku, koji se određuje na osnovu 

stvarnog broja stečenih bodova u razredbenom postupku neovisno o statusu izravnog upisa.  

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 3. i 4. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi do 400 bodova; 

 prosjek ocjena svakog od četiri razreda srednje škole najviše 80 bodova, 

 prosjek ocjena obveznih predmeta državne mature najviše 80 bodova (ocjene na osnovnoj i 

višoj razini ovdje se boduju jednako). 

 

Svi kandidati moraju imati pozitivno ocijenjene ispite državne mature iz predmeta Matematika (viša 

razina) i predmeta Engleski jezik (osnovna ili viša razina). 

 

Broj bodova koje pristupnik dobiva po svakoj komponenti vrjednovanja izračunava se sljedećom 

formulom: 

Broj bodova = Ostvareni rezultat/Maksimalni mogući rezultat x Maksimalni mogući broj 

bodova 

Primjerice, ako je pristupnik u 1. razredu ostvario prosjek ocjena 3,70, po toj će osnovi dobiti: 

3,70 / 5,0 x 80 = 59,20 bodova. 

 

Broj bodova koji pristupnik dobiva na osnovu rezultata obveznih predmeta državne mature računa se 

tako da se zbroje ocjene iz hrvatskog, matematike i stranog jezika, te se ova suma podijeli s 15 i pomnoži 

s 80.  

 

Kandidatima koji su četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje završili prije 2010. godine ili izvan 

Republike Hrvatske, priznat će se položen ispit iz materinjeg jezika umjesto položenog obveznog ispita 

državne mature iz hrvatskog jezika uz pretpostavku da je njihov nacionalni sustav vrednovanja 

istovjetan obrazovnom sustavu u Republici Hrvatskoj. Ako žele ostvariti i bodove osim onih stečenih 

na temelju uspjeha iz srednje škole, morat će polagati ispite državne mature iz više razine matematike. 

b) Na temelju položenog ispita na državnoj maturi 

 Matematika (viša razina)     do 600 bodova 

 

Za bodovanje ovog ispita uzima se postotak riješenosti testa. Ako je, primjerice, pristupnik točno 

riješio 60% ispita iz Matematike, dobit će za to 60 / 100 x 600 = 360 bodova. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća nema bodova 

 

 

Prijave i kriteriji za upis na studijske programe u kvoti za Hrvate izvan Republike Hrvatske 

(pripadnici hrvatske manjine u europskim državama i Hrvati iseljenici u prekomorskim i europskim 

državama i njihovi potomci) 
 

Kandidati koji se prijavljuju u ovoj upisnoj kvoti mogu se prijaviti za upis na studijske programe 1. i 2. 

Za njih vrijede isti uvjeti upisa u prvu godinu preddiplomskog studija Fakulteta kao i za hrvatske 

državljane i državljane zemalja članica Europske unije s time da kandidati Hrvati izvan Republike 

Hrvatske nemaju obvezu polaganja ispita državne mature (Matematika viša razina i Fizika). Ako žele 

ostvariti i bodove osim onih stečenih na temelju uspjeha iz srednje škole, morat će polagati ispite 

državne mature iz više razine matematike i fizike. 
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Za upis na studij mogu se prijaviti kandidati koji su završili odgovarajuću srednju školu i imaju dobro 

znanje hrvatskog jezika.  

 

Prijavu za upis potrebno je predati u Pisarnicu Fakulteta elektrotehnike i računarstva ili poslati poštom 

na adresu Fakulteta elektrotehnike i računarstva (Unska 3, 10000 Zagreb) u razdoblju od 1. srpnja do 

uključivo 16. rujna 2021. godine na obrascu dostupnom na internetskoj stranici Fakulteta elektrotehnike 

i računarstva (http://www.fer.unizg.hr/). 

 

Za prijavu je potrebno predati:  

 

 prijavni obrazac 

 potvrdu o pripadnosti hrvatskom narodu izdanu od Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan 

Republike Hrvatske (Trg hrvatskih velikana 6, 10000 Zagreb, ured@hrvatiizvanrh.hr, 

http://www.hrvatiizvanrh.hr/hr) 

 dokaz o državljanstvu  

 rodni list 

 ovjerenu presliku putovnice  

 svjedodžbe svih razreda srednje škole 

 završnu svjedodžbu srednjoškolskog obrazovanja (svjedodžba o maturi) 

 svjedodžbu o položenim ispitima državne mature* 

 potvrdu o priznavanju inozemne srednjoškolske kvalifikacije** 

 
* kandidati koji su polagali ispite državne mature  

**kandidati koji su završili srednjoškolsko obrazovanje izvan Republike Hrvatske 

 

Uz dokumente izdane na stranom jeziku, kandidat je dužan priložiti prijevod ovjeren kod ovlaštenoga 

sudskog tumača.  

 

Nepotpune prijave neće biti razmatrane. 

 

Rangiranje kandidata i upis kandidata koji su ostvarili pravo upisa u ovoj upisnoj kvoti bit će u rujnu 

2021. godine. Više informacija dostupno je na fakultetskim mrežnim stranicama posvećenima upisima 

(https://www.fer.unizg.hr/studiji/preddiplomski_studij/upisi/upis_hrvata_izvan_rh).  

 

 

Fakultet zadržava pravo, kandidatima koji se ne upišu na studijski program na kojemu su ostvarili pravo 

upisa i za koji su dobili upisni broj (u slučaju neupisanog i neodjavljenog studijskog programa), naplatiti 

oportunitetne troškove u iznosu pune školarine za jednu akademsku godinu. 

 

  

http://www.fer.unizg.hr/
mailto:ured@hrvatiizvanrh.hr
http://www.hrvatiizvanrh.hr/hr
https://www.fer.unizg.hr/studiji/preddiplomski_studij/upisi/upis_hrvata_izvan_rh
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4. FAKULTET KEMIJSKOG INŽENJERSTVA I TEHNOLOGIJE 

Marulićev trg 19, Zagreb 

www.fkit.hr 

 

Studijski programi 

1. Ekoinženjerstvo, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

2. Kemija i inženjerstvo materijala, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

3. Kemijsko inženjerstvo, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

4. Primijenjena kemija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 1. - 4. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                                   do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Matematika (viša razina)        do 300  bodova 

 Kemija           do 300  bodova 

 Fizika*                            do 100 bodova 

* Nije uvjet za upis na studij, ali ako je predmet položen na državnoj maturi, nosi dodatne bodove.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 Za jedno od sljedećih postignuća: 

 sudjelovanje na državnim i međunarodnim natjecanjima iz predmeta Matematika ili 

Kemija ili Fizika  

 izbor u ekipu za sudjelovanje na međunarodnoj kemijskoj olimpijadi (IChO) 

 prva tri mjesta na Grand Prix Chimique (GPCh) 

 

                       IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 

Napomena: Učenici koji ostvaruju pravo izravnog upisa moraju imati položenu ili priznatu državnu 

maturu. Dodatna prava studenta prve godine studija (npr. državna stipendija) određuju se na osnovi 

stvarnog broja stečenih bodova u razredbenom postupku neovisno o statusu izravnog upisa. 

 

Kandidatima koji se ne upišu na studijski program na kojemu su ostvarili pravo upisa i za koji su dobili 

upisni broj (u slučaju neupisanog i neodjavljenog studijskog programa) naplaćuju se oportunitetni 

troškovi u iznosu pune školarine za jednu akademsku godinu.  
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5. FAKULTET PROMETNIH ZNANOSTI 

Vukelićeva 4, Zagreb 

www.fpz.unizg.hr 

 

Studijski programi 

       1.    Promet, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

2.    Inteligentni transportni sustavi i logistika, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

3. Aeronautika, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine  

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe navedene pod 1. i 2. (za redovite i 

izvanredne studente) sastavljaju se prema sljedećem sustavu bodovanja. 

 

a)  Na temelju uspjeha u srednjoj školi                     do 400 bodova 

 

b)  Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika  (B razina)                       do 400 bodova 

 Fizika*                        do 200 bodova 

*Nije uvjet za upis na studij, ali ako je predmet položen na državnoj maturi, donosi bodove.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 osvojeno jedno mjesto od prva tri mjesta na državnim natjecanjima u RH iz predmeta Matematika 

ili Fizika ili prometne struke.   

       IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 

Napomena: učenici koji ostvaruju pravo izravnog upisa moraju imati položenu ili priznatu državnu 

maturu.  

 

Konačna objava rezultata: 21. srpnja 2021., odnosno za rujanski rok: 16. rujna 2021. 

Upisi: 23., 26. i 27. srpnja 2021. odnosno za rujanski rok: 17. i 20. rujna 2021. 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program naveden pod 3. (za redovite studente) 

sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja. 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                                            do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika (A razina)                      do 300 bodova 

 Engleski jezik                        do 200 bodova 

 Fizika*                         do 100 bodova 

*Nije uvjet za upis na studij, ali ako je predmet položen na državnoj maturi, donosi bodove.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti* 

 zdravstveni kriterij  

 usmeni ispit iz Engleskog jezika 

*Provjera posebnih sposobnosti je ELIMINATORNI UVJET ZA UPIS  

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnim natjecanjima u RH iz predmeta Matematika ili 

Fizika       IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 

Svjedodžbu o zdravstvenoj sposobnosti potrebno je priložiti najkasnije do 2. srpnja 2021. godine, 

odnosno za rujanski rok do 6. rujna 2021. 
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Usmena provjera znanja iz Engleskog jezika u srpanjskom roku obavit će se 14. i  15. lipnja 2021. 

godine, prema rasporedu koji će biti objavljen na internetskim stranicama i oglasnoj ploči Fakulteta. Za 

rujanski rok: 7. rujna 2021. godine. 

 

Prijave za dodatnu provjeru znanja, vještina i sposobnosti - ZVS (Engleski jezik) predaju se do 7. 

lipnja 2021. na obrascu ''Prijava za test sposobnosti'' dostupnom na internetskim stranicama Fakulteta 

www.fpz.unizg.hr. Za rujanski rok: do 1. rujna 2021. Prijave se mogu poslati: 

 elektroničkom poštom na adresu referada@fpz.unizg.hr 

 klasičnom poštom ili se mogu osobno donijeti u studentsku službu Fakulteta (Vukelićeva 

4). 

Uz popunjenu prijavu treba priložiti dokaz o uplati troškova dodatne provjere ZVS u iznosu od 150,00 

kuna, a koji se uplaćuje na IBAN račun  Fakulteta: HR6823600001101425998, s naznakom "za dodatnu 

provjeru". 

 

Konačna objava rezultata: 21. srpnja 2021., odnosno za rujanski rok: 16. rujna 2021. 

Upisi: 23., 26. i 27. srpnja 2021.  , odnosno za rujanski rok: 17. i 20. rujna 2021. 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program naveden pod 3 (za izvanredne  studente 

na smjeru kontrola leta) sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja. 

Kandidati za upis na studij Aeronautike u statusu izvanrednog studenta se ne prijavljuju putem 

internetske stranice www.postani-student.hr, već prijavu predaju u studentskoj službi na Fakultetu 

prometnih znanosti (Vukelićeva 4). 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi do 400 bodova 

b) Na temelju provjere posebnih sposobnosti koje predstavljaju ELIMINATORNI UVJET ZA UPIS 

1. dozvola kontrolora zračnog prometa koju je izdala ovlaštena agencija za civilno 

zrakoplovstvo 

Kandidati kod prijave trebaju dostaviti: 

1. domovnicu 

2. ocjene svih predmeta iz svih razreda srednje četverogodišnje škole 

3. presliku dozvole kontrolora zračnog prometa koju je izdala ovlaštena agencija 

za civilno zrakoplovstvo. 

Navedene dokumente potrebno je dostaviti u razdoblju od 1. srpnja do 1. rujna 2021.  

Rang lista: 15. rujna 2021. 

Žalbe: 16. rujna 2021. do 13 sati 

Konačna rang lista: 16. rujna 2021. do 15 sati 

Upisi: 17. i 20. rujna 2021. 

 

Kandidati Hrvati izvan Republike Hrvatske (pripadnici hrvatske manjine u europskim državama i 

Hrvati iseljenici u prekomorskim i europskim državama i njihovi potomci) 

Za upis na studij mogu se prijaviti kandidati koji su završili četverogodišnju srednju školu i imaju dobro 

znanje hrvatskog jezika.  

Prijavu za upis potrebno je predati u studentsku službu Fakulteta ili poslati poštom u razdoblju od 1. 

srpnja do 1. rujna 2021. godine na obrascu „Prijavni list – Hrvati izvan RH“ dostupnom na mrežnoj 

stranici Fakulteta prometnih znanosti https://www.fpz.unizg.hr/web/upisi/upis-hrvata-izvan-rh 

 

Uz Prijavu za razredbeni postupak potrebno je dostaviti dokumente: 

1. Potvrdu o pripadnosti hrvatskom narodu izdanu od Središnjeg državnog ureda za 

Hrvate izvan Republike Hrvatske (Trg hrvatskih velikana 6, 10000 Zagreb, 

ured@hrvatiizvanrh.hr, http://www.hrvatiizvanrh.hr/hr ) 

2. Dokaz državljanstva pod kojim se kandidat prijavljuje (ukoliko nema OIB) 

3. Svjedodžbe zadnja četiri razreda srednje škole (ovjerene preslike) 

4. Završnu svjedodžbu srednjeg obrazovanja (ovjerena preslika) 

http://www.fpz.unizg.hr/
mailto:referada@fpz.unizg.hr
https://www.fpz.unizg.hr/web/upisi/upis-hrvata-izvan-rh
http://www.hrvatiizvanrh.hr/hr
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5. Potvrdu o uplati troškova u iznosu 300,00 kn uplaćenu na IBAN račun Fakulteta: 

HR6823600001101425998, s naznakom "za razredbeni postupak". 

*Dokumenti  izdani na stranom jeziku moraju obavezno imati prijevod ovlaštenog sudskog tumača. 
 

Rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije za potrebe upisa na visoka učilišta 

potrebno je dostaviti najkasnije do termina upisa. 
 

Rangiranje i upis kandidata koji su ostvarili pravo upisa biti će proveden 6. rujna 2021. 

Više informacija dostupno je na fakultetskim mrežnim stranicama:  

https://www.fpz.unizg.hr/web/upisi/upis-hrvata-izvan-rh 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://www.fpz.unizg.hr/web/upisi/upis-hrvata-izvan-rh
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6. FAKULTET STROJARSTVA I BRODOGRADNJE  

Ivana Lučića 5, Zagreb 

www.fsb.unizg.hr 

 

 

Studijski programi 
1. Brodogradnja, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3,5 godine 

2. Strojarstvo, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3,5 godine 

3. Zrakoplovno inženjerstvo, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3,5 godine 

4. Mehatronika i robotika, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 1. - 4. (za redovite studente) sastavljaju 

se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a)  Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 400 bodova 

 

b)  Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika  (viša razina)      do 400 bodova 

 Fizika ili Kemija*       do 150 bodova 

* Nije uvjet za upis na studij, ali ako je predmet položen na državnoj maturi, donosi bodove. Ako je 

kandidat položio oba predmeta, bodovi se računaju za onaj predmet iz kojega je kandidat ostvario bolji 

uspjeh.   

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća** 

 po 5 dodatnih bodova za svaku ocjenu izvrstan iz predmeta Matematika, Fizika i Kemija u svakom 

razredu srednje škole                      do 40 bodova 

 

 po 5 dodatnih bodova za ostvareni plasman od 1. do 3. mjesta na državnim natjecanjima u 

tehničkom području strojarstva i brodogradnje pod pokroviteljstvom ASO-a/MZOS-a (tehnička 

mehanika, strojarske konstrukcije, CAD dizajniranje računalom)   

    do 20 bodova 
 

** Ukupan broj ostvarenih bodova ne može biti veći od 50. 

 

 Za jedno od sljedećih postignuća: 

 osvojeno jedno mjesto od prva tri mjesta na državnim natjecanjima u RH iz predmeta 

Matematika ili Fizika ili Kemija 

 sudjelovanje na međunarodnim olimpijadama iz predmeta Matematika ili Fizika ili Kemija 

 jedno upisno mjesto za najuspješnijeg između predloženih pristupnika-učenika iz 

srednjoškolskih inovatorskih udruga ili klubova 

IZRAVAN UPIS (1 000 bodova) 

 

Pravo upisa nema kandidat koji studira ili je studirao na studijskom programu Strojarstva, Brodogradnje 

ili Zrakoplovstva na Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu. 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 1. - 4. (za studente Hrvate izvan RH) 

sastavljaju se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a)  Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 400 bodova 

 

http://www.fsb.unizg.hr/
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b) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 po 5 dodatnih bodova za svaku ocjenu izvrstan iz predmeta Matematika, Fizika i Kemija u svakom 

razredu srednje škole                    do 60 bodova 

 

 Za jedno od sljedećih postignuća: 

 osvojeno jedno mjesto od prva tri mjesta na državnim natjecanjima iz predmeta Matematika 

ili Fizika ili Kemija 

 sudjelovanje na međunarodnim olimpijadama iz predmeta Matematika ili Fizika ili Kemija 

IZRAVAN UPIS (460 bodova) 

 

Upisi traju od 22. do 27. srpnja 2021. Na upis je potrebno donijeti sljedeće dokumente:  

1. matični list, 

2. kopiju opće uplatnice na iznos troškova upisa,  

3. fotografiju 4x6 cm (za matični list) 

4. svjedodžbu o položenoj državnoj maturi 

 

Upisi u jesenskom upisnom roku održat će se 17. rujna 2021. 
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7. GEODETSKI FAKULTET 

Fra Andrije Kačića Miošića 26, Zagreb 

www.geof.unizg.hr 

 

Studijski program 

1. Geodezija i geoinformatika, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program Geodezija i geoinformatika sastavlja 

se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                     do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik                                   0 bodova 

 Matematika (viša razina)                      do 500 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik                       0 bodova 

 Fizika ili Informatika*                      do 100 bodova 

*Uvjet je za upis na studij položen bar jedan predmet od navedenih. Ako je kandidat položio oba 

predmeta, za bodovanje se uzima onaj predmet iz kojega je kandidat ostvario bolji uspjeh.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnim natjecanjima u RH iz predmeta Matematika ili 

Fizika ili Informatika ili Geodezija (geodetski tehničar) ili Astronomija;  

 sudjelovanje na međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Matematika ili Fizika ili Informatika ili 

Astronomija 

         IZRAVAN UPIS (1 000 bodova) 

Svi kandidati su obveznici polaganja državne mature uključujući i osobe koje su srednjoškolsko 

obrazovanje završile prije 2010. godine u Republici Hrvatskoj te osobe koje su srednjoškolsko 

obrazovanje završile izvan Republike Hrvatske. 

Detaljne obavijesti o upisima bit će objavljene na mrežnim stranicama fakulteta (www.geof.unizg.hr). 

Postupak prijave, razredbeni postupak i rang-lista kandidata sa statusom pripadnika hrvatske manjine i 

Hrvata iseljenika za upis na studijski program Geodezija i geoinformatika. 

 

a) Pravo prijave: 

- Kandidati sa završenom četverogodišnjom srednjom školom u okviru 12 godišnjeg školovanja  

 

b) Prijave za upis i razredbeni postupak primaju se od 28. lipnja do 5. srpnja 2021. godine (srpanjski 

razredbeni rok) te od 30. kolovoza do 6. rujna 2021. (rujanski razredbeni rok). 

 

Prijava za upis na studijski program podnosi se putem obrasca objavljenom na mrežnim stranicama 

fakulteta. Prijava se predaje osobno u studentskoj referadi Geodetskog fakulteta, Fra Andrije Kačića 

Miošića 26, 10 000 Zagreb ili u elektroničkom obliku na adresu e-pošte referada@geof.hr (uz predaju 

original dokumenata prilikom upisa). 

 

 

http://www.geof.unizg.hr/
mailto:referada@geof.hr
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Osim prijave kandidati su dužni priložiti: 

 Potvrdu o pripadnosti hrvatskom narodu izdanu od Središnjeg državnog ureda za 

Hrvate izvan Republike Hrvatske (Trg hrvatskih velikana 6, 10000 Zagreb, 

ured@hrvatiizvanrh.hr, http://www.hrvatiizvanrh.hr/hr ) 

 Rodni list 

 Svjedodžbe o završenom srednjoškolskom obrazovanju iz kojih je vidljiv uspjeh svih 

razreda srednje škole (svjedodžbe zadnja četiri razreda) 

 Rješenje nadležnog tijela o Priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije (ili dokaz o 

pokrenutom postupku)  

 Uplatnicu u iznosu od 400,00 kuna za troškove razredbenog postupka uplaćenu na 

IBAN Fakulteta HR6523400091100010196 za poziv na broj upisati 652641-121, a za 

svrhu "Troškovi razredbenog postupka". 

 

c) Elementi klasifikacijskog postupka:  

Uspjeh u srednjoj školi, a kandidat može ostvariti najviše 400* bodova:  

*Bodovanje uspjeha u srednjoj školi boduje se na sljedeći način: Prosječna ocjena ekvivalentna 

hrvatskom sustavu ocjena pomnoži se sa 100, a dobiveni produkt broj je bodova. 

 

d) Upis: 

Za kandidate koji su ostvarili pravo upisa upis na Fakultet održat će se 26. i 27. srpnja 2021. godine 

(srpanjski razredbeni rok) te 21. rujna 2021. (rujanski razredbeni rok). 
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8. GEOTEHNIČKI FAKULTET 

Hallerova aleja 7, Varaždin 

www.gfv.unizg.hr 
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mailto:ured@hrvatiizvanrh.hr
http://www.hrvatiizvanrh.hr/hr
http://www.azoo.hr/
http://www.asoo.hr/
http://www.asoo.hr/
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9. GRAĐEVINSKI  FAKULTET 

Fra Andrije Kačića Miošića 26, Zagreb 

www.grad.unizg.hr 

 

Studijski program 

1. Građevinarstvo, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

 

I. Kandidati hrvatski državljani, državljani EU i strani državljani (obveznici polaganja državne 

mature) 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 1. sastavlja se prema sljedećem sustavu 

bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Hrvatski jezik do 50 bodova 

 Matematika (viša razina) do 450 bodova 

 Fizika* do 100 bodova 

* Nije uvjet za upis na studij,  ali donosi bodove ako je predmet položen na državnoj maturi. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 

 Sudjelovanje na državnim natjecanjima u RH iz predmeta Matematika i Fizika te osvojeno 

prvo do treće mjesto na državnim natjecanjima u RH iz discipline graditeljske tehnologije 

IZRAVAN UPIS (1000 bodova) 

 

Svi kandidati su obveznici polaganja državne mature uključujući i osobe koje su srednjoškolsko 

obrazovanje završile prije 2010. godine u Republici Hrvatskoj, osobe koje su srednjoškolsko 

obrazovanje završile izvan Republike Hrvatske te osobe koje srednjoškolsko obrazovanje završavaju u 

školskoj godini 2020./2021.  

 

Datum upisa na Fakultet bit će objavljen na mrežnoj stranici nakon što se prema kalendaru državne 

mature objavi privremena rang lista. 

 

II. Posebna kvota za Hrvate izvan Republike Hrvatske (nisu obveznici polaganja državne mature) 

 

II. 1. Pravo prijave i broj slobodnih mjesta: 

 Fakultet je otvorio tri slobodna mjesta za upis na preddiplomski sveučilišni studij 

građevinarstva za pripadnike hrvatske manjine u europskim državama (u Republici Austriji, 

Republici Srbiji, Republici Sloveniji, Slovačkoj Republici, Rumunjskoj, Republici Makedoniji, 

Mađarskoj, Talijanskoj Republici, Crnoj Gori, Češkoj Republici, Republici Kosovo i Republici 

Bugarskoj) i Hrvate iseljenike u prekomorske i europske države i njihove potomke.  

Preduvjeti:  

 Završeno minimalno četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje 

 Znanje hrvatskog jezika minimalno na razini B2 

 

http://www.grad.unizg.hr/
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II. 2.  Prijave za razredbeni postupak i upis u ljetnom upisnom roku primaju se do 12. srpnja 

2021. godine, dok se za jesenski upisni rok* primaju do 6. rujna 2021. godine 

Obrazac za prijavu nalazi se na mrežnoj stranici Fakulteta.  

Prijava se predaje osobno putem pisarnice Građevinskog fakulteta (Fra Andrije Kačića Miošića 26, 

10 000 Zagreb, soba D208) ili putem elektroničke pošte pisarnica@grad.unizg.hr . 

Osim prijave kandidati su dužni priložiti: 

 Potvrdu o pripadnosti hrvatskom narodu izdanu od Središnjeg državnog ureda za Hrvate 

izvan Republike Hrvatske (Trg hrvatskih velikana 6, 10000 Zagreb,  

http://www.hrvatiizvanrh.hr/hr) 

Ovjerene preslike sljedećih dokumenata: 

-  Dokaz o državljanstvu pod kojim se kandidat prijavljuje (ovjerena preslika putovnice za strane 

državljane koji ne posjeduju OIB, svi kandidati koji posjeduju OIB ne moraju dostavljati dokaz 

o državljanstvu) 

 Dokaz o završetku svih razreda srednje škole (svjedodžbe zadnja četiri razreda) 

 Završnu svjedodžbu srednjeg obrazovanja 

 Dokaz o znanju hrvatskog jezika 

 Završne svjedodžbe kandidata koji su svoje srednje školovanje završili izvan Republike 

Hrvatske moraju proći postupak priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije. 

Postupak priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije o završenom srednjem 

obrazovanju u općim, gimnazijskim i umjetničkim programima radi nastavka obrazovanja 

vodi Agencija za odgoj i obrazovanje. Postupak priznavanja inozemne srednjoškolske 

kvalifikacije o završenom srednjem obrazovanju u strukovnim programima vodi Agencija 

za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. 

 Dokaz o promjeni prezimena (dostavljaju kandidati koji ne posjeduju OIB), u slučaju da je 

kandidat od trenutka izdavanja svjedodžbi promijenio/-la prezime (npr. ovjerena preslika 

vjenčanoga lista ili izvadak iz matice rođenih u kojem je stavljena bilješka o novome 

prezimenu u rubrici određenoj za naknadne upise) 

 Uplatnicu u iznosu od 400,00 kuna za troškove razredbenog postupka uplaćenu na IBAN 

Fakulteta HR022360000 1101219412   

Svi dokumenti koji su izdani na stranom jeziku, kandidat prilaže uz prijevod ovlaštenog sudskog 

tumača.  

II.3. Elementi razredbenog postupka: 

Rang lista se utvrđuje temeljem uspjeha u srednjoj školi na način da se sve ocjene ostvarene 

tijekom srednjoškolskog obrazovanja zbroje i podjele s ukupnim brojem ocjena te se dobivena 

vrijednost  pomnoži sa 100. 

Maksimalan broj bodova koji se može ostvariti je 500. 

Kandidati koji su sudjelovali na međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Matematika ili Fizika 

imaju izravan upis. 

II.4. Rang lista: 

mailto:pisarnica@grad.unizg.hr
http://www.hrvatiizvanrh.hr/hr
http://www.azoo.hr/
http://www.asoo.hr/
http://www.asoo.hr/
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Objava rang liste u ljetnom upisnom roku bit će 15. srpnja 2021. godine, dok će u jesenskom upisnom 

roku bit objavljena 9. rujna 2021. godine na mrežnoj stranici Fakulteta. 

 

II.5. Upis: 

Upis kandidata koji su stekli pravo upisa u ljetnom upisnom roku bit će  22. srpnja 2021. godine, 

dok će upis kandidata u jesenskom upisnom* roku biti 22. rujna 2021. godine, sve u skladu sa 

obavijesti o upisu  koja će biti objavljena zajedno sa rang listom na mrežnim stranicama Fakulteta. 

* Jesenski upisni rok samo u slučaju da se na ljetnom upisnom roku ne popune sva slobodna mjesta 
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10. GRAFIČKI FAKULTET 

Getaldićeva 2 

www.grf.hr 

 

Studijski programi: 

1. Grafička tehnologija, Tehničko-tehnološki smjer, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 

godine (Zagreb) 

2. Grafička tehnologija, Dizajn grafičkih proizvoda, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 

godine (Zagreb) 

 

I. Rang-liste prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 1. sastavljaju se prema slijedećem 

sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                                    do  300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Hrvatski jezik        do 100 bodova   

 Matematika (prag 45,00%)                                                                    do  300 bodova 

 Strani jezik         do 100 bodova   
 Informatika ili Kemija ili Fizika*       do 100 bodova 

* Pristupnik ne mora položiti niti jedan od tri navedena predmeta. Polaganjem   sva tri predmeta stječu 

se dodatni bodovi. Najbolji rezultat vrednovat će se sa 100 bodova, drugi s 50 bodova i treći s 50 

bodova. 

 

c) Na temelju dodatne provjere posebnih sposobnosti   
 Pisana provjera motiviranosti za studij (Motivacijsko pismo) ** do 100 bodova 

   

d) Na temelju rezultata natjecanja        
 Osvojeno jedno mjesto od prva tri mjesta na državnim ili međunarodnim natjecanjima iz:  

 

Disciplina Vrjednovanje 

Fizika 1000 bodova – izravan upis 

Grafička tehnologija i dizajn 1000 bodova – izravan upis 

Informatika 1000 bodova - izravan upis 

Kemija 1000 bodova - izravan upis 

Matematika 1000 bodova - izravan upis 

Likovna umjetnost 1000 bodova - izravan upis 

Multimedija 1000 bodova - izravan upis 

EGMO (European Girls Mathematical Olimpiad) 1000 bodova - izravan upis 

 

 Osvojen plasman na državnom natjecanju iz Informatike, Kemije, Fizike ili Matematike 

50 bodova 

 

e) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 položen drugi izborni predmet na državnoj maturi (osim Informatike, Kemije i Fizike) 

do 50 bodova 

 

Prijave za upis na studijski program 1. vrše se online putem NISpVU - Nacionalnog 

informacijskog sustava prijava na visoka učilišta https://www.postani-

student.hr/Ucilista/Default.aspx  

 

 

http://www.grf.hr/
https://www.postani-student.hr/Ucilista/Default.aspx
https://www.postani-student.hr/Ucilista/Default.aspx
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II. Rang-liste prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 2. sastavljaju se prema slijedećem 

sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi     do 300 bodova 
 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik        do 100 bodova   

 Matematika (prag 45,00%)                                                        do 300  bodova 

 Strani jezik         do 100 bodova   

 Likovna umjetnost ili Informatika*                 do 100  bodova 

* Pristupnik ne mora položiti niti jedan od dva navedena predmeta. Polaganjem jednog ili dva  

predmeta stječu se dodatni bodovi. Najbolji rezultat vrednovat će se sa 100 bodova, a drugi s 50 

bodova. 
 

c) Na temelju dodatne provjere posebnih sposobnosti 

 Pisana provjera motiviranosti za studij (Motivacijsko pismo)** do 100 bodova 

 

d) Na temelju rezultata natjecanja 

 Osvojeno jedno mjesto od prva tri mjesta na državnim ili međunarodnim natjecanjima iz: 

 

Disciplina Vrjednovanje 

Grafička tehnologija i dizajn  1000 bodova – izravan upis 

Informatika  1000 bodova – izravan upis 

Likovna umjetnost  1000 bodova – izravan upis 

Matematika  1000 bodova – izravan upis 

Multimedija  1000 bodova – izravan upis 

EGMO (European Girls Mathematical Olimpiad)  1000 bodova - izravan upis 

 

 Osvojen plasman na državnom natjecanju iz Grafičke tehnologije i dizajna, Informatike, 

Likovne umjetnosti, Matematike ili Multimedije. 

50 bodova 

 

e) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 položen drugi izborni predmet na državnoj maturi (osim Likovne umjetnosti i Informatike) 

do 50 bodova 

  

 

Prijave za upis na studijski program 2. vrše se online putem NISpVU - Nacionalnog 

informacijskog sustava prijava na visoka učilišta https://www.postani-

student.hr/Ucilista/Default.aspx 

 

** PISANA PROVJERA MOTIVIRANOSTI ZA STUDIJ (Motivacijsko pismo) 

Pisana provjera NIJE OBAVEZNA, ali donosi dodatne bodove (do najviše 100 bodova).  

Provjeri se pristupa isključivo elektroničkim putem, slanjem motivacijskog pisma na e-mail 

motivacijsko.pismo@grf.unizg.hr (naslov/subject pošte/e-maila obavezno mora sadržavati: Ime i 

prezime, smjer studija za koji se prilaže motivacijsko pismo). 

 

Motivacijsko pismo moguće je poslati na navedeni e-mail: 

 za srpanjski razredbeni rok od trenutka objave teksta Natječaja do najkasnije 1. srpnja 

2021., do 23.59, 

 za rujanski razredbeni rok od 23. kolovoza do najkasnije 1. rujna 2021., do 23.59 (samo u 

slučaju da se ne popuni upisna kvota u srpanjskom upisnom roku. 

https://www.postani-student.hr/Ucilista/Default.aspx
https://www.postani-student.hr/Ucilista/Default.aspx
mailto:motivacijsko.pismo@grf.unizg.hr
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Motivacijsko pismo opsega je jedne do dvije autorske kartice (1500 – 3600 slovnih znakova uključivši 

razmake) te je pisano veličinom 11 ili 12 pt fontom Arial, Calibri ili Times New Roman te se prilaže 

u PDF formatu. 

 

Forma motivacijskog pisma je najsličnija poslovnom pismu i stoga ima određenu strukturu i preporučeni 

stil pisanja. Cilj motivacijskog pisma je istaknuti vaše interese, sposobnosti i vještine koje ukazuju na 

to da ste izvrstan kandidat za upis preddiplomskog sveučilišnog studija Grafičkog fakulteta.  

 

Motivacijsko pismo obavezno uz ime i prezime kandidata sadrži podatke o završenom školovanju, 

redni broj odabira smjera preddiplomskog sveučilišnog studija Grafičkog fakulteta, podatak o 

eventualnoj prijavi na drugi smjer preddiplomskog sveučilišnog studija Grafičkog fakulteta te 

redni broj odabira tog smjera.  

 

Uz navedeno, motivacijsko pismo sadrži podatke o razlogu odabira preddiplomskog sveučilišnog 

studija i odabranog smjera Grafičkog fakulteta, područja interesa vezanih uz odabrani studij, 

eventualne dosadašnje iskustvo, uspjehe i dostignuća u područjima grafičke i srodnih struka. Kao 

prilog, uz pojašnjenje u tekstu motivacijskog pisma, mogu biti navedene poveznice na portfolio radova 

ili dostupne radove.  

 

Ukoliko pristupnik prijavljuje oba smjera, za svaki smjer prilaže posebno motivacijsko pismo.  

 

Primjer pisanja motivacijskog pisma može se pogledati i na poveznici  

https://www.grf.unizg.hr/wp-content/uploads/2021/04/MOTIVACIJSKO_PISMO_predlozak.pdf  

 

Rezultati pisane provjere motiviranosti za studij (motivacijsko pismo) bit će uneseni u NISpVU - 

Nacionalni informacijski sustava prijava na visoka učilišta najkasnije do: 

- 9. srpnja 2021.  za srpanjski razredbeni rok, 

- 10.  rujna 2021. za rujanski razredbeni rok. 

 

POSTUPAK PRIJAVE STUDIJSKOG PROGRAMA 1. i 2. za pristupnike HRVATE IZVAN 

REPUBLIKE HRVATSKE 

 

Sukladno čl. 2. Zakona o odnosima Republike Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske (NN 

124/11, 16/12), odnosno toč. 8 općeg dijela teksta Natječaja Sveučilišta u Zagrebu za upis studenata u 

I. godinu sveučilišnih preddiplomskih, integriranih preddiplomskih i diplomskih te stručnih 

preddiplomskih studija u akademskoj godini 2021./2022. prijava za upis na visoko učilište 

pristupnika Hrvata izvan Republike Hrvatske odnosi se na dvije kategorije: 

- pripadnike hrvatske manjine u europskim državama (u Republici Austriji, Republici Srbiji, 

Republici Sloveniji, Slovačkoj Republici, Rumunjskoj, Republici Makedoniji, Mađarskoj, 

Talijanskoj Republici, Crnoj Gori, Češkoj Republici, Republici Kosovo i Republici Bugarskoj) 

i  

- pripadnike hrvatskog iseljeništva/dijaspore u prekomorskim i europskim državama i 

njihove potomke 

 

Rang-liste prijavljenih pristupnika za upis na studijski program Grafičkog fakulteta u posebnoj 

upisnoj kvoti za Hrvate izvan Republike Hrvatske sastavljaju se prema sustavu bodovanja jednakom 

kao i za druge pristupnike, kako je navedeno pod toč.I. (za smjer Tehničko- tehnološki) i toč. II. (za 

smjer Dizajn grafičkih proizvoda) ovog Natječaja. 

 

Prijave za upis na studijski program 1. i 2. za pristupnike Hrvate izvan Republike Hrvatske NE  

PROVODE se putem NISpVU - Nacionalnog informacijskog sustava prijava na visoka učilišta, 

već osobnom predajom ili dostavom putem pošte na adresu Fakulteta - Getaldićeva 2, Zagreb: 

a) popunjene i potpisane tiskanice HIRH, koja se preuzima s mrežnih stranica Fakulteta, 

https://www.grf.unizg.hr/wp-content/uploads/2021/04/MOTIVACIJSKO_PISMO_predlozak.pdf
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b) motivacijskog pisma**, 

c) dokumenata kako je navedeno u toč. 8 općeg dijela teksta Natječaja Sveučilišta u 

Zagrebu za upis studenata u I. godinu sveučilišnih preddiplomskih, integriranih 

preddiplomskih i diplomskih te stručnih preddiplomskih studija u akademskoj godini 

2021./2022.  

 

  

Prijave za upis na studijski program 1. i 2. za pristupnike Hrvate izvan Republike Hrvatske 
podnose se: 

 za srpanjski razredbeni rok od trenutka objave teksta Natječaja do najkasnije 1. srpnja 

2021., do 23.59, 

 za rujanski razredbeni rok od 23. kolovoza do najkasnije 1. rujna 2021., do 23.59 (samo 

u slučaju da se ne popuni upisna kvota u srpanjskom upisnom roku). 

Rezultate pisane provjere motiviranosti za studij (Motivacijsko pismo) pristupnici Hrvati izvan 

Republike Hrvatske dobit će na e-mail prijavljen u tiskanici HIRH, najkasnije do: 

- 9. srpnja 2021.  za srpanjski razredbeni rok, 

- 10.  rujna 2021. za rujanski razredbeni rok. 
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11. METALURŠKI FAKULTET 
Aleja narodnih heroja 3, Sisak  

www.simet.unizg.hr  
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12. RUDARSKO-GEOLOŠKO-NAFTNI FAKULTET 

Pierottijeva 6, Zagreb 

www.rgn.unizg.hr 

 

Studijski programi 

1. Rudarstvo, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

2. Geološko inženjerstvo, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

3. Naftno rudarstvo, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 1. i 2. Rudarstvo i Geološko 

inženjerstvo sastavljaju se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi     do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika (osnovna razina)     do 360 bodova 

 Fizika ili Kemija*       do 240 bodova 

*Nije uvjet za upis na studij, ali ako je predmet položen na državnoj maturi, donosi bodove.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

Za jedno od sljedećih postignuća:   IZRAVAN UPIS (1 000 bodova) 

 

 sudjelovanje na državnim natjecanjima u RH iz predmeta Matematika, Fizika, Kemija, 

Astronomija, Informatika ili Geografija 

 sudjelovanje na međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Matematika, Fizika, Kemija, 

Astronomija, Informatika ili Geografija 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 3. Naftno rudarstvo sastavljaju se 

prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi     do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika (viša razina)     do 360 bodova 

 Fizika ili Kemija*       do 240 bodova 

*Nije uvjet za upis na studij, ali ako je predmet položen na državnoj maturi, donosi bodove.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

Za jedno od sljedećih postignuća:   IZRAVAN UPIS (1 000 bodova) 

 

 sudjelovanje na državnim natjecanjima u RH iz predmeta Matematika, Fizika, Kemija, 

Astronomija, Informatika ili Geografija 

 sudjelovanje na međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Matematika, Fizika, Kemija, 

Astronomija, Informatika ili Geografija 

 

Uvjeti upisa za posebnu kvotu namijenjenu Hrvatima izvan RH 

Za akademsku godinu 2021./2022. odobrava se upis 3 studenta pripadnika hrvatskih manjina i 

iseljeništva (1 mjesto/studij) 
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Kriteriji upisa su: 

a) četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje ekvivalentno hrvatskom gimnazijskom programu 

b) prosjek ocjena četverogodišnjeg srednjoškolskog obrazovanja ekvivalentan prosječnoj ocjeni 

3,5 

U slučaju prijave više kandidata na određena mjesta s istim prosjekom ocjena, odabir će se izvršiti 

prema kriterijima koji uzimaju u obzir  

 ocjene iz Matematike, Fizike ili Kemije  

 sudjelovanje na državnim natjecanjima iz predmeta Matematika, Fizika, Kemija, Astronomija, 

Informatika ili Geografija 

 sudjelovanje na međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Matematika, Fizika, Kemija, 

Astronomija, Informatika ili Geografija 

Prijave se podnose od 14. do 16. srpnja 2021. godine u Studentskoj referadi, osobnom predajom molbe 

s priloženom dokumentacijom navedenom u Općem dijelu natječaja. 
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13. TEKSTILNO-TEHNOLOŠKI FAKULTET 

Prilaz baruna Filipovića 28a, Zagreb 

https://www.ttf.unizg.hr/ 

 

Studijski programi 

1. Tekstilna tehnologija i inženjerstvo - TTI (smjerovi: Odjevno inženjerstvo, Projektiranje i 

menadžment tekstila, Tekstilna kemija, materijali i ekologija), preddiplomski sveučilišni studij, 

trajanje 3 godine (Zagreb) 

1a. Tekstilna tehnologija i inženjerstvo – TTI, smjer: IDTO (Industrijski dizajn tekstila i odjeće), 

preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine (Zagreb) 

2. Tekstilni i modni dizajn - TMD (smjerovi: Modni dizajn i Dizajn tekstila), preddiplomski sveučilišni 

studij, trajanje 3 godine (Zagreb) 

3. Tekstilna odjevna i obućarska tehnologija – TOOT (smjerovi: Tekstilna tehnologija – kemijska ili 

- mehanička, Odjevna tehnologija i Obućarska tehnologija), preddiplomski stručni studij, trajanje 3 

godine (Varaždin)  

3a. Tekstilna odjevna i obućarska tehnologija – TOOT, smjer: DO (Dizajn obuće), preddiplomski 

stručni studij, trajanje 3 godine (Varaždin) 

 

Provjera posebnih sposobnosti (provjera sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti) provodi se 

za studijske programe: 1a. Tekstilna tehnologija i inženjerstvo - TTI, smjer: IDTO,  2. Tekstilni i 

modni dizajn - TMD i 3a. Tekstilna odjevna i obućarska tehnologija - TOOT, smjer: DO.  

Za studijske programe: 1. Tekstilna tehnologija i inženjerstvo – TTI i 3. Tekstilna odjevna i obućarska 

tehnologija – TOOT ne provodi se provjera dodatnih sposobnosti. 

Napomena: pristupnici koji ostvaruju pravo izravnog upisa moraju imati položenu ili priznatu državnu 

maturu te ispuniti Prijavni list za provjeru posebnih sposobnosti pojedinog studijskog programa bez 

uplate troškova provedbe istih. 

 

Rang lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 1. Tekstilna tehnologija i inženjerstvo 

– TTI, smjerovi: Odjevno inženjerstvo, Projektiranje i menadžment tekstila, Tekstilna kemija, materijali 

i ekologija sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                                         do 500 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika  (osnovna razina)           do 360 bodova 

 Kemija, Fizika ili Strani jezik*             do 140 bodova 

*Nisu uvjeti za upis na studij, ali ako je jedan od predmeta položen, donosi bodove. Ako je pristupnik 

položio sva tri predmeta, bodovi se računaju za onaj predmet iz kojega je pristupnik ostvario bolji 

uspjeh. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti                        0 bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na natjecanju učenika strukovnih škola - WorldSkills Croatia 

2020. ili 2021. u disciplini Modni dizajn i Tehnologija  

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnim natjecanjima u RH iz područja Tekstilne 

tehnologije, Matematike, Fizike ili Kemije 

IZRAVNI UPIS  (1000 bodova) 

 

Rang lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 1a. Tekstilna tehnologija i inženjerstvo 

– TTI, smjer IDTO (Industrijski dizajn tekstila i odjeće) sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 300 bodova 

 

https://www.ttf.unizg.hr/
https://www.ttf.unizg.hr/preddiplomski-sveucilisni-studij/213
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b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika (osnovna razina)      do 360 bodova 

 Kemija, Fizika ili Likovna umjetnost*     do 140 bodova 

*Nisu uvjeti za upis na studij, ali ako je jedan od predmeta položen, donosi bodove. Ako je pristupnik 

položio sva tri predmeta, bodovi se računaju za onaj predmet iz kojega je pristupnik ostvario bolji 

uspjeh. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti ** 

 provjera sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti    do 200 bodova 

 

Provjera posebnih sposobnosti sastoji se od tri dijela:  

1. crtanja sjedeće figure prema živom modelu,  

2. kreiranja tekstila i 

3. kreiranja odjeće. 

Prvi dio traje 3 sata (180 minuta), a drugi i treći dio skupa 3 sata (180 minuta). Razredbeni ispit traje 

ukupno 6 sati (360 minuta) i provodi se u jednom danu. Uspjeh pristupnika se ocjenjuje ocjenama od 1 

do 5, pri čemu ocjena 1 iz bilo kojeg segmenta ne zadovoljava ukupnu prolaznost na provjeri posebnih 

sposobnosti. Provjera posebnih sposobnosti za ovaj studijski program se provodi na adresi Sveučilište u 

Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet, Prilaz baruna Filipovića 28a, 10000 Zagreb. 

Ukoliko pristupnik nije zadovoljio na provjeri sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti, a položio 

je obvezne ispite državne mature osnovne ili više razine, može se upisati na studijski program 1. 

Tekstilna tehnologija i inženjerstvo – TTI ili 3. Tekstilna odjevna i obućarska tehnologija - TOOT.  

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na natjecanju učenika strukovnih škola - WorldSkills Croatia 

2020. ili 2021. u disciplini Modni dizajn i Tehnologija    

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnim natjecanjima u RH iz područja Tekstilne 

tehnologije, Matematike, Fizike ili Kemije 

                IZRAVNI UPIS  (1 000 bodova) 

**RAZREDBENI PRAG za upis na studij na temelju provjere posebnih sposobnosti iznosi 100 

bodova (50%). 

 

Rang lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 2. Tekstilni i modni dizajn - TMD,  

smjerovi: Modni dizajn i Dizajn tekstila sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi       do 200 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi      

 Hrvatski jezik (viša razina)        do 100 bodova 

 Strani jezik (osnovna razina)       do 50 bodova 

 Likovna umjetnost *       do 50 bodova 

*Nije uvjet za upis na studij, ali ako je predmet položen, donosi bodove. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti** 

 provjera sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti   do 600 bodova 

 

Provjera posebnih sposobnosti sastoji se od četiri dijela: 

1. crtanja mrtve prirode, 

2. crtanja sjedeće figure prema živom modelu, 

3. kreiranja tekstila i 

4. kreiranja odjeće. 

 

Razredbeni ispit traje ukupno 10 sati (600 minuta), a provodi se u dva uzastopna dana. Prva dva dijela 

provjere sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti provode se tijekom prvog dana, pri čemu svaki 

dio traje 3 sata (180 minuta), a druga dva dijela skupa u vremenu od 4 sata (240 minuta) drugi dan. 
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Uspjeh pristupnika se ocjenjuje ocjenama od 1 do 5, pri čemu ocjena 1 iz bilo kojeg segmenta ne 

zadovoljava ukupnu prolaznost na provjeri posebnih sposobnosti. Provjera posebnih sposobnosti 

provodi se na adresi Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet, Prilaz baruna Filipovića 28a, 

10000 Zagreb.  

Ukoliko pristupnik nije zadovoljio na provjeri sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti, a položio 

je obvezne ispite državne mature osnovne ili više razine, može se upisati na studijski program 1. 

Tekstilna tehnologija i inženjerstvo – TTI ili 3. Tekstilna odjevna i obućarska tehnologija - TOOT.  

 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća      

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na natjecanju učenika strukovnih škola - WorldSkills Croatia 

2020. ili 2021. u disciplini Modni dizajn i Tehnologija   

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnim natjecanjima u RH u kategoriji Dizajn odjeće ili u 

disciplini Kolekcija modnog dizajna 

              IZRAVNI UPIS  (1 000 bodova) 

**RAZREDBENI PRAG za upis na studij na temelju provjere posebnih sposobnosti iznosi 300 

bodova (50%). 

 

Rang lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 3. Tekstilna odjevna i obućarska 

tehnologija - TOOT,  smjerovi: Tekstilna tehnologija – kemijska ili - mehanička, Odjevna tehnologija i 

Obućarska tehnologija, s mjestom izvedbe nastave u Varaždinu, sastavlja se prema sljedećem sustavu 

bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                       do 500 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Matematika (osnovna razina)      do 360 bodova 

 Kemija, Fizika ili Strani jezik*      do 140 bodova 

*Nisu uvjeti za upis na studij, ali ako je jedan od predmeta položen, donosi bodove. Ako je pristupnik 

položio sva tri predmeta, bodovi se računaju za onaj predmet iz kojega je pristupnik ostvario bolji 

uspjeh. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti                               0 bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na natjecanju učenika strukovnih škola - WorldSkills Croatia 

2020. ili 2021. u disciplini Modni dizajn i tehnologija ili Dizajn modnih dodataka 

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnim natjecanjima u RH iz područja Tekstilne 

tehnologije, Matematike, Fizike ili Kemije 

IZRAVNI UPIS  (1 000 bodova) 

 

Rang lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 3a. Tekstilna odjevna i obućarska 

tehnologija - TOOT,  smjer: DO (Dizajn obuće), s mjestom izvedbe nastave u Varaždinu, sastavlja se 

prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi      

 Hrvatski jezik (osnovna razina)      do 100 bodova 

 Strani jezik (osnovna razina)      do 50 bodova 

 Likovna umjetnost*       do 50 bodova 

*Nije uvjet za upis na studij, ali ako je predmet položen, donosi bodove. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti** 

 provjera sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti    do 400 bodova 
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Provjera posebnih sposobnosti sastoji se od dva dijela: 

1. crtanje cipele po promatranju te 

2. idejno rješenje modne obuće (cipele, čizme, sandale, tenisice).  

 

Svaki dio provjere posebnih sposobnosti traje 2,5 sata (150 minuta), pri čemu razredbeni ispit traje 

ukupno 5 sati (300 minuta) i provodi se u jednom danu. Uspjeh pristupnika se ocjenjuje ocjenama od 1 

do 5, pri čemu ocjena 1 iz bilo kojeg segmenta ne zadovoljava ukupnu prolaznost na provjeri posebnih 

sposobnosti. Provjera posebnih sposobnosti održava se na adresi Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-

tehnološki fakultet, Hallerova aleja 6a, 42000 Varaždin. 

Ukoliko pristupnik nije zadovoljio na provjeri sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti, a položio 

je obvezne ispite državne mature osnovne ili više razine, može se upisati na studijski program 1. 

Tekstilna tehnologija i inženjerstvo – TTI ili 3. Tekstilna odjevna i obućarska tehnologija - TOOT.  

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća   

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na natjecanju učenika strukovnih škola - WorldSkills Croatia 

2020. ili 2021. u disciplini Dizajn modnih dodataka  

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnim natjecanjima u RH u kategoriji Dizajn obuće i 

kožne galanterije  

  IZRAVNI UPIS  (1 000 bodova) 

**RAZREDBENI PRAG za upis na studij na temelju provjere posebnih sposobnosti iznosi 200 

bodova (50%). 

 

Prijave za provjeru posebnih sposobnosti: 
 

Prijave za provjeru posebnih sposobnosti (provjere sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti) za 

studijske programe 1a. Tekstilna tehnologija i inženjerstvo - TTI, smjer: IDTO (Industrijski dizajn 

tekstila i odjeće) i 2. Tekstilni i modni dizajn – TMD se predaju osobno u studentskoj referadi, putem 

e-mail adrese referada@ttf.unizg.hr s naznakom Prijava za provjeru posebnih sposobnosti ili putem 

preporučene pošte na adresu: Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet, Studentska referada 

– prijava za razredbeni ispit, Prilaz baruna Filipovića 28a, 10000 Zagreb ispunom obrasca dostupnim 

na poveznici. 

 

 za srpanjski razredbeni rok do, uključivo, 24. lipnja 2021. godine; 

 za rujanski razredbeni rok do, uključivo, 27. kolovoza 2021. godine. 

 

Pristupnik može pristupiti provjeri sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti za dva studijska 

programa: 1a. Tekstilna tehnologija i inženjerstvo - TTI, smjer: IDTO (Industrijski dizajn tekstila i 

odjeće) i 2. Tekstilni i modni dizajn – TMD, ali se pritom treba prijaviti za provjeru ispunom dva zasebna 

prijavna obrasca dostupnim na poveznici s naznakom pojedinog studijskog programa (i pripadajućeg 

smjera). 

 

Za provjeru posebnih sposobnosti za studijski program 3a. Tekstilna odjevna i obućarska tehnologija – 

TOOT, smjer: DO (Dizajn obuće) pristupnici su obvezni prijaviti se na istovjetan način – osobno u 

studentskoj referadi, putem e-mail adrese sjvz.referada@ttf.unizg.hr s naznakom Prijava za 

provjeru posebnih sposobnosti ili putem preporučene pošte na adresu: Sveučilište u Zagrebu 

Tekstilno-tehnološki fakultet, Studentska referada – prijava za razredbeni ispit, Hallerova aleja 6a, 

42000 Varaždin. 

 

Uz popunjenu prijavu pristupnici trebaju priložiti potvrdu o uplati troškova dodatne provjere posebnih 

sposobnosti u iznosu od 300,00 kuna, a koji se uplaćuje na račun primatelja: Tekstilno-tehnološki 

fakultet, Prilaz baruna Filipovića 28a, 10000 Zagreb; IBAN račun: HR4223600001101271363; model: 

HR00; pozivom na broj primatelja: 6526451-OIB (pristupnika); s opisom plaćanja: za dodatnu provjeru 

– IME I PREZIME (upisati ime i prezime pristupnika). 

 

mailto:referada@ttf.unizg.hr
https://www.ttf.unizg.hr/preddiplomski-sveucilisni-studij/213
https://www.ttf.unizg.hr/preddiplomski-sveucilisni-studij/213
mailto:sjvz.referada@ttf.unizg.hr
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Postupak provjere posebnih sposobnosti:  
 

Provjera posebnih sposobnosti (c) za studijski program 1a. Tekstilna tehnologija i inženjerstvo - TTI, 

smjer: IDTO (Industrijski dizajn tekstila i odjeće) provoditi će se na adresi Prilaz baruna Filipovića 

28a, 10000 Zagreb (prema naknadno objavljenom rasporedu): 

 za srpanjski razredbeni rok 2. srpnja 2021. godine  - prvi dio s početkom u 9:00 sati, a 

drugi i treći dio s početkom u 13:00 sati;  
 za rujanski razredbeni rok 3. rujna 2021. godine (u slučaju nepopunjavanja upisne kvote u 

srpanjskom razredbenom roku).  

Pristupnici su obvezni pristupiti na oba dijela razredbenog  ispita. U slučaju nepristupanja jednom 

dijelu provjere posebnih sposobnosti, smatrati će se da je pristupnik odustao od postupka provjere te će 

biti diskvalificiran. 

 

Provjera posebnih sposobnosti (c) za studijski program 2. Tekstilni i modni dizajn – TMD provoditi 

će se na adresi Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet Prilaz baruna Filipovića 28a, 

10000 Zagreb (prema naknadno objavljenom rasporedu): 

 za srpanjski razredbeni rok 30. lipnja 2021. godine - prvi dio s početkom u 9:00 sati, a 

drugi dio s početkom u 13,00 sati. Treći i četvrti dio provjere provoditi će se 1. srpnja 

2021. godine s početkom u 09:00 sati.  

 za rujanski razredbeni rok 1. i  2. rujna 2021. godine (u slučaju nepopunjavanja upisne kvote 

u srpanjskom razredbenom roku).  

Pristupnici su obvezni pristupiti na sva četiri dijela razredbenog  ispita. U slučaju nepristupanja 

jednom dijelu provjere posebnih sposobnosti, smatrati će se da je pristupnik odustao od postupka 

provjere te će biti diskvalificiran. 

 

Provjera posebnih sposobnosti (c) za studijski program  3a. Tekstilna odjevna i obućarska tehnologija 

– TOOT, smjer: DO (Dizajn obuće) provoditi  će se na adresi Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-

tehnološki fakultet Hallerova aleja 6a, 42000 Varaždin (prema naknadno objavljenom rasporedu): 

 za srpanjski razredbeni rok 2. srpnja 2021. godine - prvi dio s početkom u 9:00 sati,  a 

drugi dio s početkom u 12:00 sati;  

 za rujanski razredbeni rok 3. rujna 2021. godine (u slučaju nepopunjavanja upisne kvote u 

srpanjskom razredbenom roku).  

Pristupnici su obvezni pristupiti na oba dijela razredbenog  ispita. U slučaju nepristupanja jednom 

dijelu provjere posebnih sposobnosti, smatrati će se da je pristupnik odustao od postupka provjere te će 

biti diskvalificiran. 

  

Prigovori na rezultate razredbenog postupka: 

Prigovori na rezultate provjere likovnih sposobnosti i kreativnosti (za studijske programe 1a. i 2.)  

zaprimaju se u Urudžbenom uredu naslovljeni na Povjerenstvo za provedbu razredbenog postupka, na 

adresi Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet, Prilaz baruna Filipovića 28a, 10000 Zagreb 

kako slijedi: 

 za srpanjski razredbeni rok do, uključivo, 6. srpnja 2021. godine do 11:00 sati;  

 za rujanski razredbeni rok do, uključivo, 7. rujna 2021. godine do 11:00 sati. 

Prigovori će se rješavati uz osobnu prisutnost pristupnika na adresi Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-

tehnološki fakultet, Prilaz baruna Filipovića 28a, 10000 Zagreb kako slijedi:  

 za srpanjski razredbeni rok 6. srpnja 2021. godine u 12:00 sati; 
 za rujanski razredbeni rok 7. rujna 2021. godine u 12:00 sati. 

 
Prigovori na rezultate provjere likovnih sposobnosti i kreativnosti (za studijski program 3a.)  zaprimaju 

se u Urudžbenom uredu naslovljeni na Povjerenstvo za provedbu razredbenog postupka, na adresi 

Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet, Hallerova aleja 6a, 42000 Varaždin kako slijedi: 

 za srpanjski razredbeni rok do, uključivo, 6. srpnja 2021. godine do 11:00 sati;  

 za rujanski razredbeni rok do, uključivo, 7. rujna 2021. godine do 11:00 sati. 
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Prigovori će se rješavati uz osobnu prisutnost pristupnika na adresi Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-

tehnološki fakultet, Hallerova aleja 6a, 42000 Varaždin kako slijedi:  

 za srpanjski razredbeni rok 6. srpnja 2021. godine u 12:00 sati; 
 za rujanski razredbeni rok 7. rujna 2021. godine u 12:00 sati. 

 

Provedba upisa studenata:  

 

Upisi studenata na preddiplomske sveučilišne studije (studijske programe 1., 1a. i 2.) provoditi će se 

u studentskoj referadi na adresi Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet, Prilaz baruna 

Filipovića 28a, 10000 Zagreb: 

 u srpanjskom upisnom roku  22. i 23. srpnja 2021. godine te 

 u rujanskom upisnom roku 17. i 20. rujna 2021. godine. 

Upisi studenata na preddiplomski stručni studij (studijske programe 3. i 3a.) provoditi će se u 

studentskoj referadi na adresi Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet, Hallerova aleja 6a, 

42000 Varaždin u jednakim terminima. 

 

Obavijesti i detaljne upute o razredbenom postupku i upisima na studije biti će objavljene na službenim 

mrežnim stranicama Fakulteta na poveznici Studiji za preddiplomske sveučilišne studije te za 

preddiplomski stručni studij. 

 

 

Postupak prijave i uvjeti upisa za pristupnike u posebnoj kvoti namijenjenoj Hrvatima izvan 

Republike Hrvatske 

 

Pristupnici za upis na studijske programe u kvoti za Hrvate izvan Republike Hrvatske se mogu 

prijaviti na studijske programe 1. Tekstilna tehnologija i inženjerstvo – TTI i  2. Tekstilni i modni 

dizajn – TMD putem Molbe uz koju je potrebno priložiti sve dokumente navedene u točki 8. općeg 

dijela Natječaja za upis studenata u 1. godinu sveučilišnih preddiplomskih, integriranih i diplomskih te 

stručnih preddiplomskih studija u akademskoj godini 2021./2022.  

Za studijski program 2. Tekstilni i modni dizajn – TMD je potrebno priložiti i prijavu za  provjeru 

posebnih sposobnosti (provjeru sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti) na obrascu dostupnom 

na poveznici te potvrdu o uplati troškova dodatne provjere posebnih sposobnosti u iznosu od 300,00 

kuna, a koji se uplaćuje na račun primatelja: Tekstilno-tehnološki fakultet, Prilaz baruna Filipovića 28a, 

10000 Zagreb; IBAN račun: HR4223600001101271363; model: HR00; pozivom na broj primatelja: 

6526451-OIB (pristupnika); s opisom plaćanja: za dodatnu provjeru – IME I PREZIME (upisati ime i 

prezime pristupnika). 

 

Prijave za studijski program (sa svim pravovaljanim dokumentima iz Općeg dijela ovog natječaja, 

točka 8.) i provjeru posebnih sposobnosti se predaju osobno u studentsku referadu, šalju putem e-mail 

adrese referada@ttf.unizg.hr ili šalju putem preporučene pošte na adresu: Sveučilište u Zagrebu 

Tekstilno-tehnološki fakultet, Studentska referada – prijava za studij/Hrvati izvan Republike Hrvatske, 

Prilaz baruna Filipovića 28a, 10000 Zagreb, kako slijedi: 

 za srpanjski razredbeni rok do, uključivo, 24. lipnja 2021. godine; 

 za rujanski razredbeni rok do, uključivo, 27. kolovoza 2021. godine. 

 

Obvezni uvjeti za pristupnike Hrvate izvan Republike Hrvatske su: 

 

a) znanje hrvatskog jezika razina B1, znanje engleskog jezika razina B2 i 

b) priznata inozemna školska kvalifikacija o završenom srednjem obrazovanju (priznavanje preko 

Agencije za odgoj i obrazovanje ili Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih) 

 

Rang lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 1. Tekstilna tehnologija i inženjerstvo 

– TTI, smjerovi: Odjevno inženjerstvo, Projektiranje i menadžment tekstila, Tekstilna kemija, materijali 

i ekologija sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

https://www.ttf.unizg.hr/
https://www.ttf.unizg.hr/preddiplomski-sveucilisni-studij/213
https://www.ttf.unizg.hr/preddiplomski-strucni-studij/215
https://www.ttf.unizg.hr/preddiplomski-sveucilisni-studij/213
mailto:referada@ttf.unizg.hr
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a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi     do 600 bodova 

b) Na temelju motivacijskog pisma      do 400 bodova 

 

                     

Rang lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 2. Tekstilni i modni dizajn - TMD, 

smjerovi: Modni dizajn i Dizajn tekstila sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 200 bodova 

b) Na temelju motivacijskog pisma      do 200 bodova 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti** 

 provjera sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti   do 600 bodova 

 

Provjera posebnih sposobnosti sastoji se od četiri dijela: 

1. crtanja mrtve prirode, 

2. crtanja sjedeće figure prema živom modelu, 

3. kreiranja tekstila i 

4. kreiranja odjeće. 

 

Razredbeni ispit traje ukupno 10 sati (600 minuta), a provodi se u dva uzastopna dana. Prva dva dijela 

provjere sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti provode se tijekom prvog dana, pri čemu svaki 

dio traje 3 sata (180 minuta), a druga dva dijela skupa u vremenu od 4 sata (240 minuta) drugi dan. 

Uspjeh pristupnika se ocjenjuje ocjenama od 1 do 5, pri čemu ocjena 1 iz bilo kojeg segmenta ne 

zadovoljava ukupnu prolaznost na provjeri posebnih sposobnosti. Provjera posebnih sposobnosti 

provodi se na adresi Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet, Prilaz baruna Filipovića 28a, 

10000 Zagreb.  

**RAZREDBENI PRAG za upis na studij na temelju provjere posebnih sposobnosti iznosi 300 

bodova (50%). 

 

Postupak provjere posebnih sposobnosti za pristupnike u posebnoj kvoti namijenjenoj Hrvatima izvan 

Republike Hrvatske i upisi provoditi će se prema prethodno definiranom hodogramu.  
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III. PODRUČJE BIOMEDICINE I ZDRAVSTVA 

14. FARMACEUTSKO-BIOKEMIJSKI FAKULTET 

Ante Kovačića 1, Zagreb 

www.pharma.unizg.hr 

 

Studijski programi 

1. Farmacija, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, trajanje 5 godina 

2. Medicinska biokemija, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, trajanje 5 

godina 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 1. i 2. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                                   do 250 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik (viša razina)         do 50 bodova 

 Matematika  (viša razina)          do 200 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)        do 50 bodova 

 Kemija                        do 200 bodova 

 Biologija*            do 200 bodova 

*Nije uvjet za upis na studij, ali ako je predmet položen na državnoj maturi, donosi bodove.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti 

 ukoliko kandidat tijekom srednjoškolskog obrazovanja nije odslušao i položio dvije godine 

nastave iz Latinskog jezika, mora to učiniti do upisa u II. godinu studija 

 pristupnicima iz EU država i stranim državljanima kojima su priznati bodovi iz materinjeg jezika 

na nacionalnom vanjsko vrednovanom završnom ispitu umjesto Hrvatskog jezika na državnoj 

maturi u RH, za upis I. godine studija trebaju položiti B2 razinu hrvatskog jezika na ispitu pri 

Nacionalnom centru za vanjsko vrednovanje obrazovanja 

 

d) Dodatna učenikova postignuća 

 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnim ili međunarodnim natjecanjima iz predmeta 

Kemija ili Biologija ili Matematika (jedno natjecanje 30 bodova, dva ili više natjecanja 50 

bodova)   

                do 50 bodova 

 

Prijava kandidata za posebnu kvotu namijenjenu Hrvatima izvan Republike Hrvatske:* 

 

Za pristupnike prijavljene za upis u ovoj upisnoj kvoti vrijede isti uvjeti upisa u prvu godinu studija  

kao i za hrvatske državljane, državljane zemalja članica Europske unije i strane državljane. 

 

Prijavu za upis potrebno je predati u studentsku poslovnicu Fakulteta (A. Kovačića 1, 10 000 Zagreb)  

ili poslati preporučeno poštom uz naznaku „Prijava – Hrvati izvan RH“ do 23. srpnja 2021. godine na 

Prijavnom obrascu za Hrvate izvan RH dostupnom na mrežnoj stranici Fakulteta. 

 

Uz prijavni obrazac pristupnici su dužni priložiti  

 potvrdu o pripadnosti hrvatskom narodu izdanu od Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan 

Republike Hrvatske  

 dokaz o državljanstvu (ovjerena preslika putovnice za strane državljane koji ne posjeduju OIB, 

svi kandidati koji posjeduju OIB ne moraju dostavljati dokaz o državljanstvu); 
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 svjedodžbe zadnja četiri razreda srednje škole (ovjerene preslike) 

 završnu svjedodžbu srednjeg obrazovanja (ovjerene preslike) 

 rješenje nadležnog tijela o Priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije (ili dokaz o 

pokrenutom postupku).  
 potvrda o završnom vanjsko vrednovanom ispitu (ako ga je kandidat položio)  

 potvrdu o položenim ispitima državne mature izdane od NCVVO-a, odnosno ekvivalentnih 

ispita koje pristupnici polažu putem Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje (ukoliko ih je 

kandidat položio) 

 rezultate državnih i međunarodnih natjecanja koji se vrednuju kao dodatna učenikova 

postignuća  

 potvrda o znanju hrvatskog jezika (B2 razina)** 

 dokaz o promjeni prezimena (dostavljaju kandidati koji ne posjeduju OIB), u slučaju da je 

kandidat od trenutka izdavanja svjedodžbi promijenio/-la prezime (npr. ovjerena preslika 

vjenčanoga lista ili izvadak iz matice rođenih u kojem je stavljena bilješka o novome prezimenu 

u rubrici određenoj za naknadne upise) 

 

 

**Pristupnici kojima je priznat i vrednovan prvi jezik kao ispit iz Hrvatskog jezika na Državnoj maturi, 

imaju obvezu polaganja ispita poznavanja hrvatskog jezika na B2 razini pri Nacionalnom centru za 

vanjsko vrednovanje obrazovanja za upis u 1. godinu studija.  

 

Uz dokumente izdane na stranom jeziku, pristupnik je dužan priložiti prijevod ovjeren kod ovlaštenog 

sudskog tumača. 
 

Rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije za potrebe upisa na visoka učilišta potrebno 

je dostaviti najkasnije do termina upisa. 
 

Rangiranje i upis pristupnika koji su ostvarili pravo upisa biti će proveden u rujnu 2021. 

Više informacija dostupno je na fakultetskim mrežnim stranicama.  

 

* Upisna kvota za Hrvate izvan Republike Hrvatske odnosi se na dvije kategorije definirane člankom 2. 

Zakona o odnosima Republike Hrvatske s Hrvatima izvan Republike Hrvatske (NN 124/11, 16/12): na 

pripadnike hrvatske manjine u europskim državama (u Republici Austriji, Republici Srbiji, Republici 

Sloveniji, Slovačkoj Republici, Rumunjskoj, Republici Makedoniji, Mađarskoj, Talijanskoj Republici, 

Crnoj Gori, Češkoj Republici, Republici Kosovo i Republici Bugarskoj) i na Hrvate iseljenike u 

prekomorskim i europskim državama i njihove potomke. 
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15. MEDICINSKI  FAKULTET 

Šalata 3b, Zagreb 

www.mef.hr 

 

Studijski program 

a) Medicina, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, trajanje 6 godina 

 

Lista poretka prijavljenih kandidata za upis na integrirani preddiplomski i diplomski studij 

Medicina sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

Od ukupno 1000 bodova, kandidat/kinja može ostvariti: 

a) na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 160 bodova 

 

b) na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Hrvatski jezik (viša razina)      do 100 bodova 

 Matematika (viša razina)       do 40 bodova 

 Engleski jezik (viša razina)      do 100 bodova 

 

c) na temelju provjere posebnih sposobnosti:  

 *Test provjere znanja dijelova gradiva iz predmeta Biologije, Fizike i Kemije, bitnih za 

studij, koji provodi Medicinski fakultet     do 600 bodova 

 

*ELIMINACIJSKI UVJET ZA UPIS NA STUDIJ 

 

Razredbeni prag za upis na studij  medicine iznosi 330 bodova, tj. 55% od ukupno 600 

bodova koje je moguće ostvariti na temelju testa provjere znanja. Prag po svakom 

predmetu iznosi 40%, odnosno 16 točno riješenih zadataka.  

 

 Tijekom četverogodišnjeg srednjoškolskog obrazovanja kandidat/kinja mora najmanje 

dvije godine pohađati nastavu i položili ispite iz biologije, kemije i fizike.  

 Ako kandidat/kinja nije odslušao/la i položio/la dvije godine nastave iz predmeta Latinski 

jezik u srednjoj školi, kandidat/kinja mora taj jezik položiti do upisa u drugu godinu studija. 

 

d) na temelju dodatnih postignuća nema bodova 

 

Test provjere znanja dijelova gradiva iz Biologije, Fizike i Kemije bitnih za studij, koji provodi 

Medicinski fakultet održati će se 10. srpnja 2021., ako to budu dopuštale protuepidemijske 

mjere, na način i mjestu koje će se naknadno objaviti na mrežnim stranicama Fakulteta, za 

kandidate koji su pristupili polaganju ispita na državnoj maturi kako slijedi:  

hrvatski jezik- viša razina,  

matematika- viša razina,  

engleski jezik- viša razina.  

 

Rezultati provjere posebnih znanja unijeti će se u NISpVU do 11. srpnja 2021. do 09,00 sati. 

Eventualne žalbe zbog netočnosti unosa podataka pristupnici mogu podnijeti Medicinskom 

fakultetu u roku 24 sata nakon objave rezultata, tj. do  

12. srpnja 2021. do 09,00 sati, a Medicinski fakultet unijet će konačne ispravke do 16 sati 12. 

http://www.mef.hr/
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srpnja 2021. Žalbe se podnose isključivo elektronički, izravno Medicinskom fakultetu. 

Medicinski fakultet će se o žalbama očitovati također isključivo elektronički.  

Kandidati moraju ispunjavati zdravstvene zahtjeve utvrđene Pravilnikom o preddiplomskim i 

diplomskim studijima Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (https://mef.unizg.hr/o-

nama/dokumenti/) na način da u trenutku upisa na studij nemaju zdravstvenih prepreka za rad 

ni na jednome radnome mjestu u sklopu zanimanja/kvalifikacija za koje se student obrazuje. 

Ispunjavanje zdravstvenih zahtjeva dokazuje se potvrdom nadležnoga školskog liječnika. 

Pristupnici koji ne zadovolje jedan od izlučnih kriterija zdravstvenih zahtjeva eliminiraju se iz 

daljnjeg razredbenog postupka. 

 

Kandidat/kinja se mora od 1. 3. do 30. 5. 2021., prijaviti putem aplikacije dostupne na 

poveznici: prijemni.mef.hr. i predati:  

a) potvrdu nadležnog školskog liječnika o zdravstvenim i psihofizičkim sposobnostima za 

studij medicine,  

b) potpisanu izjavu o psihofizičkoj sposobnosti za Integrirani preddiplomski i diplomski 

sveučilišni studij medicine i za obavljanje zvanja doktor medicine,  

c) potvrdu o uplati troškova polaganja ispita, 

d) rješenje Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za kandidate/kandidatkinje s 60% i više 

tjelesnog oštećenja, zajedno s nalazom i mišljenjem Zavoda za vještačenje, profesionalnu 

rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom o težini i vrsti invaliditeta – oštećenja 

funkcionalnih sposobnosti, kao i Nalaz i mišljenje o radnoj sposobnosti osiguranika (Obrazac 

RS) kandidata s 2. do 4. stupnjem težine invaliditeta sukladno Listi težine i vrste invaliditeta 

- oštećenja funkcionalnih sposobnosti isključujući osobe s intelektualnim teškoćama (točka 

V.6. Intelektualne teškoće) samostalno ili udruženo s ostalim oštećenjima. Dostavljene nalaze 

i mišljenja za svakog kandidata/kandidatkinju koji se prijave po ovoj osnovi dodatno će 

provjeriti stručno povjerenstvo imenovano od strane Medicinskog fakulteta kako bi se 

ustanovilo ima li kandidat/kandidatkinja odgovarajuću zdravstvenu sposobnost za studij 

medicine u skladu s člankom 6. stavcima 6. i 7. Pravilnika o preddiplomskim i diplomskim 

studijima Medicinskog Fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  

e) kandidat/kinja iz zemlje EU-a na upis mora donijeti potvrdu o poznavanju Hrvatskoga jezika 

na razini B2. 

 

 Sve ostale informacije o provedbi razredbenog (prijemnog) ispita dostupne su na sljedećoj 

adresi: https://mef.unizg.hr/upisi/diplomski/integrirani-preddiplomski-i-diplomski-studij-

medicine/upute i sastavni su dio ovog natječaja. 

 

 

 

 

 

 

 

https://mef.unizg.hr/o-nama/dokumenti/
https://mef.unizg.hr/o-nama/dokumenti/
https://prijemni.mef.hr/
https://mef.unizg.hr/upisi/diplomski/integrirani-preddiplomski-i-diplomski-studij-medicine/upute
https://mef.unizg.hr/upisi/diplomski/integrirani-preddiplomski-i-diplomski-studij-medicine/upute


61 
 

16. STOMATOLOŠKI FAKULTET 

Gundulićeva 5, Zagreb 

www.sfzg.unizg.hr 

 

Studijski programi: 
1. Dentalna medicina, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, trajanje 6 godina 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 1. sastavlja se prema sljedećem 

sustavu bodovanja. 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 220  bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik (viša razina)      do 100 bodova 

 Matematika (viša razina)      do 40 bodova 

 Engleski jezik (viša razina)                                  do 90 bodova 

 Biologija        do 150 bodova 

 Fizika         do 150 bodova 

 Kemija         do 150 bodova 

*uvjet za upis na studij su položeni svi navedeni predmeti     

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti 
 

 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća nema bodova 

 

Prijave preko sustava državne mature za Dentalnu medicinu do 7. lipnja 2021. godine. 

Prijave za provjeru posebnih sposobnosti podnose se elektroničkim putem.  

Obrazac prijave koji je dostupan na na web stranici Stomatološkog fakulteta  

https://www.sfzg.unizg.hr/upisi/ljetni_rok treba se popuniti, potpisati i skeniranti te zajedno s potvrdom 

o izvršenoj uplati  poslati na mail (referada@sfzg.hr)  od 17. svibnja do 7. lipnja 2021. 

 

Pravo pristupa na provjeru posebnih sposobnosti imaju samo kandidati koji su se prijavili na navedeni 

način putem Stomatološkog fakulteta u Zagrebu.  

Uz popunjenu prijavu treba priložiti dokaz o uplati troškova provjere posebnih sposobnosti u iznosu od 

300,00 kuna, koji se uplaćuje na IBAN HR7423600001101235285 Sveučilište u Zagrebu Stomatološki 

fakultet, s naznakom „za provjeru posebnih sposobnosti“. 

Detaljne obavijesti o testu psihomotorike (c) objavljene su na mrežnim stranicama Stomatološkog 

fakulteta (www.sfzg.unizg.hr). 

Provjera posebnih sposobnosti (c) provodit će se dana 2.srpnja  2021. na Filozofskom fakultetu 

(Ivana Lučića 3., 10000 Zagreb) prema rasporedu koji će biti objavljen na mrežnim stranicama 

Stomatološkog fakulteta. 

 

 

Kandidat koji nije odslušao dvije godine nastave iz predmeta Latinski jezik mora taj jezik položiti do 

upisa u drugu godinu studija. 

 

Pristupnicima iz EU država i stranim državljanima kojima su priznati bodovi iz materinjeg jezika na 

nacionalnom vanjsko vrednovanom završnom ispitu umjesto Hrvatskog jezika na državnoj maturi u 

RH, za upis na studijski program trebaju položiti B2 razinu Hrvatskog jezika na ispitu pri 

Nacionalnom centru za vanjsko vrednovanje obrazovanja. 

  

http://www.sfzg.hr/
https://www.sfzg.unizg.hr/upisi/ljetni_rok
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17. VETERINARSKI FAKULTET 

Heinzelova 55, Zagreb 

www.vef.unizg.hr 

 

 

 

 

 

 

Polaganje ispita obveznog dijela državne mature obvezno je za sve kandidate. 
Polaganje ispita izbornog  dijela državne mature obvezno je za sve kandidate. 

 

Pristupnici iz EU država kojima su priznati bodovi iz materinjeg jezika na nacionalnom vanjsko 

vrednovanom završnom ispitu umjesto Hrvatskog jezika na državnoj maturi u RH, za upis na studijski 

program trebaju položiti B2 razinu Hrvatskog jezika na ispitu pri Nacionalnom centru za vanjsko 

vrednovanje obrazovanja.   

http://www.vef.unizg.hr/
http://www.vef.unizg.hr/obrazac-prijave-psihomotorika/
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Preduvjet za upis: nostrificirana diploma srednjoškolskog obrazovanja koja je ekvivalent 

četverogodišnje srednje škole u Republici Hrvatskoj 
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https://www.vef.unizg.hr/en/studying/enrollment-to-veterinary-studies-in-english/
https://www.azoo.hr/inozemne-obrazovne-kvalifikacije/
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mailto:english.studies.info@vef.hr
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IV. PODRUČJE BIOTEHNIČKIH ZNANOSTI 

18. AGRONOMSKI  FAKULTET 

Svetošimunska cesta  25, Zagreb 

www.agr.unizg.hr 

 

Studijski programi 

1. Agrarna ekonomika, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

2. Agroekologija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

3. Animalne znanosti, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

4. Biljne znanosti, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

5. Fitomedicina, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

6. Ekološka poljoprivreda, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

7. Poljoprivredna tehnika, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

8. Hortikultura, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

9. Krajobrazna arhitektura, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

  

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijski program 1. sastavlja se prema sljedećem 

sustavu bodovanja:  

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Hrvatski jezik                                 do 100  bodova 

 Matematika        do 250 bodova 

 Strani jezik        do 100 bodova 

 Biologija ili Kemija ili Fizika ili Politika i gospodarstvo*   do 150 bodova 

*Pristupnik ne mora položiti niti jedan od četiri navedena predmeta. Polaganjem jednog predmeta 

stječu se dodatni bodovi. Najbolji rezultat vrednovat će se s 15.0% 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 Za jedno od sljedećih postignuća: 

 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnim natjecanjima u RH ili sudjelovanje na 

međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Matematika, Kemija, Biologija, Hrvatski jezik ili 

strani jezik  

 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnom natjecanju iz obrazovnog sektora 

poljoprivrede, prehrane, veterine, podsektora poljoprivrede, discipline AGRO  

         1000 bodova   

       

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 2. - 7. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 400 bodova 

 

e) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Hrvatski jezik        do 100 bodova 

 Matematika        do 250 bodova 

 Strani jezik        do 100 bodova 

 Biologija ili Kemija ili Fizika ili Politika i gospodarstvo*   do 150 bodova 

* Pristupnik ne mora položiti niti jedan od četiri navedena predmeta. Polaganjem jednog predmeta 

stječu se dodatni bodovi. Najbolji rezultat vrednovat će se s 15.0% 
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f) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

g) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 Za jedno od sljedećih postignuća: 

 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnim natjecanjima u RH ili sudjelovanje na 

međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Matematika, Kemija, Biologija, Hrvatski jezik ili 

strani jezik  

 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnom natjecanju iz obrazovnog sektora 

poljoprivrede, prehrane, veterine, podsektora poljoprivrede, discipline AGRO  

  1000 bodova 

  

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 8. sastavlja se prema sljedećem sustavu 

bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Hrvatski jezik                                do 100  bodova 

 Matematika                                do 250 bodova 

 Strani jezik        do 100 bodova 

 Biologija ili Kemija ili Fizika *                  do 150 bodova 

*Pristupnik ne mora položiti niti  jedan od tri navedena predmeta. Polaganjem jednog predmeta stječu 

se dodatni bodovi. Najbolji rezultat vrednovat će se s 15.0% 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnim natjecanjima u RH ili sudjelovanje na 

međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Matematika, Kemija, Biologija, Hrvatski jezik ili 

strani jezik  

 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnom natjecanju iz obrazovnog sektora 

poljoprivrede, prehrane, veterine, podsektora poljoprivrede, discipline AGRO                      

 1000 bodova 

         

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 9. sastavlja se prema sljedećem sustavu 

bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 200 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Hrvatski jezik (viša razina )                  do 100 bodova 

 Matematika              do 50 bodova 

 Strani jezik        do 100 bodova 

 Biologija ili Likovna umjetnost *      do 50 bodova 

*Pristupnik ne mora položiti niti jedan od dva navedena predmeta. Polaganjem jednog predmeta stječu 

se dodatni bodovi. Najbolji rezultat vrednovat će se s 5.0% 

 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti* 

 

 provjere likovnih i grafičkih sposobnosti     do 200 bodova 

 provjere predispozicije za kreativnost rješenjem     do 200 bodova 

            jednoga prostornog problema                                 

 provjere sposobnosti uočavanja i brzog zaključivanja     do 100 bodova 
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*Provjere posebnih sposobnosti su ELIMINATORNI UVJET ZA UPIS NA STUDIJ. 

 

Da bi prešao bodovni prag pristupnik mora na svakom od prva dva testa ostvariti najmanje 40% 

bodova (tj. od ukupno 200 bodova mora najmanje imati 80 bodova) i na trećem testu najmanje 

30% bodova (tj. od ukupno 100 bodova mora najmanje imati 30 bodova). Pristupnik koji na 

testovima dodatne provjere ne zadovolji bodovni prag bilo kojeg testa isključuje se iz daljnjeg 

razredbenog postupka.  

 

d) Na temelju dodatnih učeničkih postignuća nema bodova 

 

Na temelju ukupno postignutog broja bodova (uspjeha u srednjoj školi, položenih ispita na državnoj 

maturi, provjere posebnih sposobnosti) formirat će se rang-lista.  

 

U slučaju istog broja bodova prednost za upis ima pristupnik s većim brojem bodova iz testa Provjere 

predispozicije za kreativnost rješenjem jednoga prostornog problema, a zatim iz testa Provjere likovnih 

i grafičkih sposobnosti. Ako pristupnici i tada imaju isti broj bodova prednost ima pristupnik s većim 

brojem bodova na ispitima državne mature kako slijedi: Hrvatski jezik, Matematika, strani jezik, 

Likovna umjetnost ili Biologija. 

 

Pristupnici koji imaju status:  

 branitelja i hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata 

 djece smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja i 100%-tnih hrvatskih ratnih vojnih 

invalida Domovinskog rata prve skupine  

 kandidata sa 60% i više tjelesnog oštećenja 

obvezni su pristupiti provjeri posebnih znanja, vještina i sposobnosti. Pod uvjetom da prijeđu prag na 

sva tri testa provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti ostvaruju pravo upisa.  

 

Prijava za pristupanje provjeri posebnih znanja, vještina i sposobnosti predaje se osobno u Studentskoj 

referadi Agronomskog fakulteta ili šalje preporučenom poštom na adresu Agronomskog fakulteta od 3. 

svibnja do 18. lipnja 2021. na obrascu dostupnom na internetskoj stranici Agronomskog fakulteta 

(www.agr.hr). 

 

Prijavi je potrebno priložiti dokaz o uplaćenom iznosu od 300,00 kuna za pristupanje provjeri posebnih 

znanja, vještina i sposobnosti, a koji se uplaćuje na račun Agronomskog fakulteta broj: IBAN 

HR1823600001101221840, poziv na broj 29-105 (s naznakom: za dodatnu provjeru, ime i prezime 

pristupnika, OIB pristupnika). 

 

Provjera posebnih sposobnosti (c) provodit će se 6. srpnja 2021. godine. 
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19. PREHRAMBENO-BIOTEHNOLOŠKI FAKULTET 

Pierottijeva 6, Zagreb 

www.pbf.unizg.hr 

 

Studijski programi 

1. Prehrambena tehnologija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

2. Biotehnologija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

3. Nutricionizam, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis u studijske programe 1. i 2. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                    do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik                                                                       do 50 bodova 

 Matematika (viša razina)                                                     do 250 bodova 

 Strani jezik                                                                    do 50 bodova 

 Kemija ili Biologija*        do 250 bodova 

*Uvjet je za upis u studij položen bar jedan od navedenih predmeta. Ako je kandidat položio oba 

predmeta, za bodovanje se uzima onaj predmet iz kojega je kandidat ostvario bolji uspjeh. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti: nema bodova 

 

d) Dodatna učenička postignuća 

 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnim i međunarodnim natjecanjima i olimpijadi iz 

predmeta Matematika ili Kemija ili Biologija 

         IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnom natjecanju Nutri-vita                         

  50 bodova 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis u studijski program 3. sastavlja se prema sljedećem sustavu 

bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                    do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik        do 50 bodova 

 Matematika (viša razina)       do 200 bodova 

 Strani jezik        do 50 bodova 

 Kemija ili Biologija*       do 300 bodova 

*Uvjet je za upis u studij položen bar jedan od navedenih predmeta. Ako je kandidat položio oba 

predmeta, za bodovanje se uzima onaj predmet iz kojega je kandidat ostvario bolji uspjeh.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti: nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnim i međunarodnim natjecanjima i olimpijadi iz 

predmeta Matematika ili Kemija ili Biologija 

  IZRAVAN UPIS  (1 000 bodova) 

 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnom natjecanju Nutri- vita                    

                                             50 bodova 

  

http://www.pbf.unizg.hr/
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20. FAKULTET ŠUMARSTVA I DRVNE TEHNOLOGIJE 

Svetošimunska cesta  23, Zagreb 

www.sumfak.unizg.hr 

 

Studijski programi 

1. Drvna tehnologija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

2. Drvna tehnologija, stručni studij, trajanje 3 godine  

3. Šumarstvo, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

4. Urbano šumarstvo, zaštita prirode i okoliša, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

 

Rang–liste prijavljenih kandidata  za upis na studijske programe sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                                 do 450 bodova  

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik          do 100 bodova  

 Strani (ili Klasični) jezik         do 100 bodova   

 Matematika                                                                     do 350 bodova 

                                                                                                                                               

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Dodatna učenička postignuća 

 Za jedno od sljedećih postignuća: 

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na Državnom natjecanju World Skills Croatia, disciplina 

Šumarstvo – cjelina I – Šumarsko oko (preddiplomski studij Šumarstvo)                                               

                                                                                                      IZRAVAN UPIS                                    

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na Državnom natjecanju World Skills Croatia, disciplina 

Šumarstvo – cjelina I – Šumarsko oko (preddiplomski studij Urbano šumarstvo, zaštita prirode 

i okoliša)                                                                                 IZRAVAN UPIS                                     

  osvojeno jedno od prva tri mjesta na Državnom natjecanju World Skills Croatia, disciplina   

Stolarstvo i dizajn namještaja  (preddiplomski studij Drvna tehnologija) 

                                IZRAVAN UPIS 
 osvojeno jedno od prva tri mjesta na Državnom natjecanju World Skills Croatia, disciplina 

Stolarstvo i dizajn namještaja  (preddiplomski stručni studij Drvna tehnologija) 

                           IZRAVAN UPIS 

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnim natjecanjima u RH iz predmeta Matematika,    

Fizika, Kemija ili Biologija             IZRAVAN UPIS 

 sudjelovanje na međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Matematika, Biologija, Kemija ili Fizika

                                                                                     IZRAVAN UPIS 

 

 

Prijave i upis u posebnoj kvoti namijenjenoj Hrvatima izvan Republike Hrvatske: 

 

 Prijave se predaju popunjavanjem molbe – obrasca prijave koji je objavljen na mrežnim 

stranicama Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije www.sumfak.unizg.hr 

 Rok za podnošenje prijave - srpanjski rok do 9. srpnja 2021. 

                                            - rujanski rok  do  6. rujna 2021. 

http://www.sumfak.unizg.hr/
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 Dokumentaciju za upis, propisanu u točki 8. Općeg dijela ovog natječaja dostaviti osobno u 

studentsku referadu Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije ili preporučenom poštom na 

adresu Fakulteta. 

 

U slučaju prijave većeg broja kandidata po studijskom programu prednost pri upisu će imati kandidati 

s boljim prosjekom ocjena srednjoškolskog obrazovanja. 

 

Upisani studenti u ovoj kvoti moraju imati položenu B1 razinu hrvatskog jezika do početka akademske 

godine 2021/2022. 
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V. PODRUČJE DRUŠTVENIH ZNANOSTI 

21. EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET 

Znanstveno-učilišni kampus Borongaj 

Borongajska cesta 83f, Zagreb 

www.erf.unizg.hr 
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http://www.erf.unizg.hr/
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22. EKONOMSKI FAKULTET 

Trg J. F. Kennedyja 6, Zagreb 

www.efzg.unizg.hr 

 

1. Ekonomija, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, trajanje 5  godina  

2. Poslovna ekonomija, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, trajanje 5 godina   

3. Bachelor Degree in Business, preddiplomski sveučilišni studij Poslovne ekonomije na engleskom 

jeziku, trajanje 4 godine 

4. Bachelor Degree in Economics, preddiplomski sveučilišni studij Ekonomije na engleskom jeziku, 

trajanje 4 godine 

5. Poslovna ekonomija – Trgovinsko poslovanje, preddiplomski stručni studij, trajanje 3 godine   

6. Poslovna ekonomija – Turističko poslovanje, preddiplomski stručni studij, trajanje 3 godine  

7. Poslovna ekonomija – Računovodstvo i financije, preddiplomski stručni studij, trajanje 3 godine 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 1. -7.  sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                    do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik (viša razina)      do 100  bodova 

 Matematika          do 100  bodova 

 Strani (ili klasični) jezik       do 100  bodova 

 Politika i gospodarstvo*        do 200  bodova 

*Nije uvjet za upis na studij, ali ako je predmet položen na državnoj maturi, donosi bodove.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 znanja drugoga stranog jezika (engleskoga, francuskoga, njemačkoga, ruskoga, španjolskoga i 

talijanskoga) uz uvjet da kandidatu jedan od tih jezika nije materinski jezik      

          do 30 bodova 
 sportaši prve, druge ili treće kategorije kao vrhunski sportaši prema HOO-u  

          do 20 bodova 
 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnom natjecanju u RH iz predmeta Hrvatski jezik, 

Matematika, Informatika, Statistika, Geografija te iz obrazovnog sektora „Ekonomija, trgovina i 

poslovna administracija“ - disciplina: Prodavač, Komercijalist, Poslovni/a tajnik/ca, 

Računovodstvo, Mladi poduzetnik i iz obrazovnog sektora „Turizam i ugostiteljstvo“ - disciplina: 

Poslovanje recepcije hotela i Poslovanje putničke agencije      

                                                                                   do 50 bodova 
 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 1.,2.,5,.6. i 7. u kvoti za Hrvate izvan 

Republike Hrvatske sastavljaju se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                    do 450 bodova 

 

b) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 znanja drugoga stranog jezika (engleskoga, francuskoga, njemačkoga, ruskoga, španjolskoga i 

talijanskoga) uz uvjet da kandidatu jedan od tih jezika nije materinski jezik 

            do 25 bodova 
 osvojeno jedno mjesto od prva tri na državnom natjecanju u državi iz koje dolaze iz predmeta 

Hrvatski jezik ili Matematika       do 25 bodova 
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Kandidati za upis na studijske programe 1.,2.,5,.6. i 7. u kvoti za Hrvate izvan Republike Hrvatske 

prijave na studij podnose putem molbe direktno na Ekonomski fakultet – Zagreb na adresu: Trg J. F. 

Kennedyja 6, 10 000 Zagreb, uz potrebnu dokumentaciju za kandidate koji su završili srednju školu u 

inozemstvu i prijavljuju samo studijske programe (link: https://www.studij.hr/sve-o-prijavama). 

Kandidati molbe podnose u ljetnom roku od 1. do 30. lipnja 2021. godine, odnosno jesenskom roku od 

18. kolovoza do 03. rujna 2021. godine za akademsku godinu 2021./2022. 

  

https://www.studij.hr/sve-o-prijavama
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23. FAKULTET ORGANIZACIJE I INFORMATIKE 

Pavlinska 2, Varaždin 

www.foi.unizg.hr 

 

Studijski programi 

 

1. Informacijski i poslovni sustavi, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine  

2. Ekonomika poduzetništva, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

3. Primjena informacijske tehnologije u poslovanju, preddiplomski stručni studij, trajanje 3 godine 

(Križevci, Sisak, Varaždin, Zabok) 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 1.  (redoviti i izvanredni studij) sastavlja 

se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 350 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi   

 Hrvatski jezik         do  150 bodova  

 Matematika (viša razina)       do  350 bodova 

 Informatika *        do  150 bodova 

*Nije uvjet za upis na studij, ali ako je predmet položen na državnoj maturi, donosi bodove.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnom natjecanju u RH iz predmeta Informatika ili 

Matematika ili Fizika ili Kemija      

 sudjelovanje na međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Informatika ili Matematika ili Fizika ili 

Kemija  

 na prijedlog srednje škole iz RH koja je odlukom Fakultetskog vijeća FOI-ja stekla pravo 

predlaganja najboljih učenika 

  IZRAVAN UPIS 1000 bodova 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 2. (redoviti i izvanredni studij) sastavlja 

se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a)  Na temelju uspjeha u srednjoj školi       do  450 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik (viša razina)      do  250 bodova 

 Matematika          do  300 bodova 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnom natjecanju u RH iz predmeta Informatika ili 

Matematika ili Fizika ili Kemija ili Geografija  

 sudjelovanje na međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Informatika ili Matematika ili Fizika ili 

Kemija ili Geografija 

 na prijedlog srednje škole iz RH koja je odlukom Fakultetskog vijeća FOI-a stekla pravo 

predlaganja najboljih učenika 

  IZRAVAN UPIS 1000 bodova 

 

http://www.foi.unizg.hr/
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Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 3.  (redoviti i izvanredni studij) sastavlja 

se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi      do 500 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Hrvatski jezik          do 200 bodova 

 Matematika          do 300 bodova 

                  

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

  osvojeno jedno mjesto od prva tri mjesta na državnom natjecanju u RH iz predmeta 

Informatika ili Matematika ili Fizika ili Kemija   

 sudjelovanje na međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Informatika ili Matematika ili Fizika ili 

Kemija 

 na prijedlog srednje škole iz RH koja je odlukom Fakultetskog vijeća FOI-a stekla pravo 

predlaganja najboljih učenika   

  IZRAVAN UPIS 1000 bodova 

 

 

Kandidati za kvotu redovitih studenata Hrvata izvan RH* 

Prijava kandidata za kvotu redovitih studenata Hrvata izvan RH* odvija se dostavom dokumenata na 

adresu Fakulteta organizacije i informatike, Pavlinska 2, 42 000 Varaždin preporučenom poštom ili 

osobno (naznačiti: Prijava za upis na preddiplomski studij – kvota Hrvati izvan RH). Dokumente koje 

je potrebno dostaviti:  

 prijava/molba za upis, 

 potvrdu o pripadnosti hrvatskom narodu, 

 dokaz o državljanstvu pod kojim se kandidat prijavljuje (ovjerena preslika putovnice), 

 dokaz o završetku svih razreda srednje škole (ocjene iz svih predmeta sva četiri razreda srednje 

škole), 

 završnu svjedodžbu srednjeg obrazovanja, 

 rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije, 

 potvrdu o završnom vanjsko vrednovanom ispitu (ako ga je kandidat položio), 

 dokaz o promjeni prezimena, u slučaju da je kandidat od trenutka izdavanja svjedodžbi 

promijenio/-la prezime, 

 potvrde o rezultatima međunarodnih natjecanja (međunarodne olimpijade), 

 prijavu na ispite državne mature (ako je kandidat prijavio). 

Svaki dokument koji je izdan na stranom jeziku, kandidat prilaže uz prijevod ovjeren kod ovlaštenoga 

sudskog tumača. Završne svjedodžbe kandidata koji su svoje srednje školovanje završili izvan 

Republike Hrvatske moraju proći postupak priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije.  

Sustav bodovanja za kreiranje rang liste sastavlja se sukladno kriterijima za odabrani studijski program 

(1.-3.).  

Ljetni upisni rok 

Dostava dokumenata do 6.7.2021. godine. Rang lista bit će objavljena 21.7.2021., a upis kandidata 

odvijat će se od 22. do 26.7.2021. godine za sve studijske programe.   

Jesenski upisni rok 
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Dostava dokumenata do 8.9.2021. godine. Rang lista bit će objavljena 16.9.2021., a upis kandidata 

odvijat će se 17.9.2021. godine za sve studijske programe.   

 

 *Ova kvota odnosi se na pripadnike hrvatske manjine u europskim državama (u Republici Austriji, 

Republici Srbiji, Republici Sloveniji, Slovačkoj Republici, Rumunjskoj, Republici Makedoniji, 

Mađarskoj, Talijanskoj Republici, Crnoj Gori, Češkoj Republici, Republici Kosovo i Republici 

Bugarskoj) i na Hrvate iseljenike u prekomorskim i europskim državama i njihove potomke. 

 

  



82 
 

24. FAKULTET POLITIČKIH ZNANOSTI 

Lepušićeva 6, Zagreb 

www.fpzg.unizg.hr 

 

Studijski programi 

1.Novinarstvo, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

2.Politologija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 4 godine 

 

1. Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 1. Novinarstvo sastavlja se prema 

sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                    do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik  (viša razina)        do 200 bodova 

 Matematika         do 50 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)     do 150 bodova 

 Povijest ili Politika i gospodarstvo*      do 150 bodova 

*Uvjet je za upis na studij položen bar jedan od navedenih predmeta. Ako je kandidat položio oba 

predmeta, za bodovanje se uzima onaj predmet iz kojega je kandidat ostvario bolji uspjeh. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti                 nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učeničkih postignuća                                  do 50 bodova 

 objavljeni novinarski radovi  

(detaljnije na poveznici: https://www.fpzg.unizg.hr/studiji/preddiplomski/upisi) 

  

Dokaze o dodatnim učeničkim postignućima (objavljeni novinarski radovi) za upis na studijski 

program Novinarstvo, kandidati dostavljaju Studentskoj referadi Fakulteta političkih znanosti 

Sveučilišta u Zagrebu, Lepušićeva 6  od 14. do 25. lipnja 2021. za srpanjski rok te od 30. kolovoza 

do 3. rujna 2021. godine za rujanski rok. 

 

 

2. Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 2. Politologija sastavlja se prema 

sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi       do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik  (viša razina)        do 150 bodova 

 Matematika          do 100 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik  (viša razina)      do 150 bodova 

 Povijest ili Politika i gospodarstvo*      do 200 bodova 

*Uvjet je za upis na studij položen bar jedan od navedenih predmeta. Ako je kandidat položio oba 

predmeta, za bodovanje se uzima onaj predmet iz kojega je kandidat ostvario bolji uspjeh.  

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

Uvjeti upisa za Hrvate izvan RH:  

 

Prijave će se primati na adresi Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb, Lepušićeva 

6, Studentska referada, od 26. lipnja do 6. srpnja 2021. godine. 

Razredbeni postupak neće se provoditi. 

Kandidati će se upisivati sukladno ostvarenom broju bodova prema sljedećim kriterijima:   

http://www.fpzg.unizg.hr/
https://www.fpzg.unizg.hr/studiji/preddiplomski/upisi?@=2efzx#news_81819
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Studijski programi 

1.Novinarstvo, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

2.Politologija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 4 godine 

 

1. Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 1. Novinarstvo sastavlja se prema 

sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                  40% ukupnog broja bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi ili  

prosjek ocjena tijekom školovanja po navedenim predmetima:  

 Materinji jezik         20% ukupnog broja bodova 

 Matematika        5 % ukupnog broja bodova 

 Strani (ili klasični) jezik      15% ukupnog broja bodova 

 Povijest/Politika i gospodarstvo*    15% ukupnog broja bodova 

*Uvjet je za upis na studij položen bar jedan od navedenih predmeta. Ako je kandidat položio oba 

predmeta, za bodovanje se uzima onaj predmet iz kojega je kandidat ostvario bolji uspjeh. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učeničkih postignuća                                 5% ukupnog broja bodova 

 objavljeni novinarski radovi  

 (detaljnije na poveznici: https://www.fpzg.unizg.hr/studiji/preddiplomski/upisi) 

  

Dokaze o dodatnim učeničkim postignućima (objavljeni novinarski radovi) za upis na studijski 

program Novinarstvo, kandidati dostavljaju Studentskoj referadi Fakulteta političkih znanosti 

Sveučilišta u Zagrebu, Lepušićeva 6  od 14. do 25. lipnja 2021. za srpanjski rok te od 30. kolovoza 

do 9. rujna 2021. godine za rujanski rok. 

 

2. Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 2. Politologija sastavlja se prema 

sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                 40% ukupnog broja bodova 

 

c) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi ili  

prosjek ocjena tijekom školovanja po navedenim predmetima:  

 Materinji jezik         15% ukupnog broja bodova 

 Matematika        10% ukupnog broja bodova 

 Strani (ili klasični) jezik      15% ukupnog broja bodova 

 Povijest/Politika i gospodarstvo*     20% ukupnog broja bodova 

*Uvjet je za upis na studij položen bar jedan od navedenih predmeta. Ako je kandidat položio oba 

predmeta, za bodovanje se uzima onaj predmet iz kojega je kandidat ostvario bolji uspjeh. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

Kandidati će se upisivati prema rasporedu koji će se naknadno objaviti na mrežnim stranicama Fakulteta. 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.fpzg.unizg.hr/studiji/preddiplomski/upisi
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25. KINEZIOLOŠKI FAKULTET 
Horvaćanski zavoj 15, Zagreb 

www.kif.unizg.hr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1  
2 

 
3 
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26. PRAVNI FAKULTET 

Trg Republike Hrvatske 14, Zagreb 

www.pravo.unizg.hr 

 

Studijski programi 

1. Pravo, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, trajanje 5 godina 

2. Socijalni rad, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 4 godine 

3. Javna uprava, preddiplomski stručni studij, trajanje 3 godine 

4. Porezni studij, preddiplomski stručni studij, trajanje 3 godine 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 1. i 2. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                     do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik  (viša razina)                                      do 200 bodova 

 Matematika                                                               do 150 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)                       do 200 bodova 

 Izborni predmet         do 100 bodova 

(za integrirani preddiplomski i  diplomski  

sveučilišni studij Pravo: Povijest, Filozofija, Logika,  

Sociologija ili Politika i gospodarstvo; 

za preddiplomski sveučilišni studij Socijalni rad: 

Psihologija, Filozofija, Logika ili Sociologija) 

          

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća     

 Za integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Pravo:  

a. Prvo, drugo ili treće mjesto na državnom natjecanju u organizaciji Ministarstva znanosti i 

obrazovanja iz bilo kojeg društvenog, humanističkog, prirodoslovnog ili umjetničkog 

predmeta, ili 

b. Sportaš kategoriziran prema kriterijima Hrvatskog olimpijskog odbora, ili 

c. Znanje drugog stranog jezika, ako ga je kandidat učio u srednjoj školi u trajanju od 

najmanje 3 godine / razreda, a odnosi se na: engleski, njemački, ruski, francuski, talijanski 

i španjolski jezik. 

 Za preddiplomski sveučilišni studij Socijalni rad: prvo, drugo ili treće mjesto na državnom 

natjecanju u organizaciji Ministarstva znanosti i obrazovanja iz bilo kojeg društvenog, 

humanističkog, prirodoslovnog ili umjetničkog predmeta    

         do 50 bodova  

 

Pristupnici, da bi stekli pravo na upis na studijske programe 1. i 2., trebaju položiti sve ispite 

obveznog dijela državne mature. 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 3. i 4. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                                do 450 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik  (viša razina)      do 250 bodova 

 Matematika        do 100 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)                 do 200 bodova 

 

http://www.pravo.unizg.hr/
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Pristupnici, da bi stekli pravo na upis na studijske programe 3. i 4., trebaju položiti sve ispite 

obveznog dijela državne mature. 

 

Uvjeti upisa za posebnu kvotu namijenjenu Hrvatima izvan Republike Hrvatske 

 

Za akademsku godinu 2021./2022. odobrava se upis do 15 studenata, pripadnika hrvatskih manjina i 

iseljeništva, u statusu redovitog studenta, na studije fakulteta, i to: integrirani preddiplomski i diplomski 

sveučilišni Pravni studij, preddiplomski sveučilišni studij Socijalni rad, preddiplomski stručni studij 

Javna uprava i preddiplomski stručni Porezni studij. 

 

Kao kriterij za utvrđivanje liste redoslijeda za ostvarivanje prava na upis, vrednovat će se uspjeh u 

završenom četverogodišnjem srednjoškolskom obrazovanju (završni uspjeh u četiri zadnje godine u 

okviru najmanje dvanaestogodišnjeg školovanja). 

 

Prijave se podnose od 5. do 9. srpnja 2021. od 9 do 12 sati u pisarnici Fakulteta u Zagrebu, Trg Republike 

Hrvatske 14, prizemno desno. Uz prijavu treba priložiti dokaz o statusu pripadnika hrvatskih manjina, 

odnosno iseljeništva te svjedodžbe o završenom četverogodišnjem srednjoškolskom obrazovanju. 

 

Upisi 

Upisi prema listi redoslijeda u srpanjskom upisnom roku obavljat će se prema posebnom rasporedu koji 

će najkasnije do 14. srpnja 2021. biti objavljen na web stranici www.pravo.unizg.hr. Rujanski razredbeni 

i upisni rokovi provode se samo ako ostane slobodnih mjesta nakon srpanjskog roka. 

 

Plaćanja participacije pri upisu u prvu godinu studija ovoga Fakulteta u statusu redovitog 

studenta oslobođeni su samo oni pristupnici koji se prvi puta upisuju u prvu godinu studija u 

statusu redovitog studenta na istoj razini studija. 

 

Sve relevantne informacije u vezi razredbenog postupka i upisa objavljivat će se na web stranici 

www.pravo.unizg.hr  

 

Dodatna pitanja mogu se postaviti na e-mail adresu: upisi@pravo.hr 

 

  

file:///C:/Users/zbrasic/Desktop/Posao/Ured%20za%20studente/UPISI/2021_2022/Preddiplomski/NATJEČAJ/www.pravo.unizg.hr
http://www.pravo.unizg.hr/
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VI. PODRUČJE HUMANISTIČKIH ZNANOSTI 

28. FILOZOFSKI FAKULTET 

Ivana Lučića 3, Zagreb 

www.ffzg.unizg.hr 

upisi.ffzg.unizg.hr 

 

Studijski programi 

1. Anglistika (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

2. Antropologija (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

3. Arheologija (jednopredmetni i dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

4. Češki jezik i književnost (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

5. Etnologija i kulturna antropologija (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 

godine 

6. Filozofija (jednopredmetni i dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 4 godine 

7. Fonetika (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

8. Francuski jezik i književnost (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

9. Germanistika (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

10. Grčki jezik i književnost (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 4 godine 

11. Hungarologija (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

12. Indologija (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 4 godine 

13. Informacijske znanosti (jednopredmetni i dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 

3 god. 

14. Judaistika (dvopredmetni) preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 god. 

15. Južnoslavenski jezici i književnosti (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 

godine 

16. Komparativna književnost (jednopredmetni i dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, 

trajanje 3 god. 

17. Kroatistika (jednopredmetni i dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

18. Latinski jezik i književnost (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 4 godine 

19. Lingvistika (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

20. Pedagogija (jednopredmetni i dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

21. Poljski jezik i književnost (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

22. Portugalski jezik i književnost (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

23. Povijest (jednopredmetni i dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

24. Povijest i geografija (matični Filozofski fakultet), integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni 

studij, trajanje 5 godina 

25. Povijest umjetnosti (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

26. Psihologija (jednopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

27. Rumunjski jezik i književnost (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

28. Ruski jezik i književnost (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 4 godine 

29. Slovački jezik i književnost (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

30. Sociologija (jednopredmetni i dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

31. Španjolski jezik i književnost (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

32. Švedski jezik i kultura (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

33. Talijanistika (jednopredmetni i dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

34. Turkologija (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

35. Ukrajinski jezik i književnost (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 4 godine 

 

I) Rang-liste prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 1. (Anglistika) sastavlja se prema 

sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi        do 300 bodova 

 

file:///C:/Users/zbrasic/Desktop/Posao/Ured%20za%20studente/UPISI/2021_2022/Preddiplomski/NATJEČAJ/www.ffzg.unizg.hr
file:///C:/Users/zbrasic/Desktop/Posao/Ured%20za%20studente/UPISI/2021_2022/Preddiplomski/NATJEČAJ/upisi.ffzg.unizg.hr
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b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik (viša razina)       do 300 bodova 

 Matematika         do 80 bodova 

 Engleski jezik (viša razina uz minimalno 80% riješenosti testa ) 

  do 220 bodova 
 Izborni predmet (Biologija ili Etika ili Filozofija ili Fizika ili Geografija ili Glazbena umjetnost 

ili Informatika ili Kemija ili Likovna umjetnost ili Logika ili Politika i gospodarstvo ili Povijest 

ili Psihologija ili Sociologija ili Grčki jezik ili Latinski jezik ili drugi strani jezik) 

Pristupnik je dužan položiti jedan od navedenih predmeta. Vrednovat će se najbolji rezultat: 

                      do 50 bodova 
c) Nema provjere posebnih znanja i sposobnosti 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 osvojeno prvo mjesto na državnom natjecanju za učenike srednjih škola (u organizaciji 

Ministarstva znanosti i obrazovanja RH) iz jednog od sljedećih predmeta: Filozofija ili Geografija 

ili Hrvatski jezik ili Informatika ili Logika ili Matematika ili Povijest ili Strani jezik (osim 

engleskog jezika) 

 vrhunski sportaši I. i II. kategorije prema odluci HOO-a 

 završena još jedna četverogodišnja srednja škola 

 

Za svaku od navedenih kategorija pristupnici mogu dobiti po 20 bodova, ali kumulativno (uzimajući u 

obzir sve kategorije zajedno) najviše do 50 bodova. 

 osvojeno prvo do treće mjesto na državnom natjecanju za učenike srednjih škola (u organizaciji 

Ministarstva znanosti i obrazovanja RH) iz engleskog jezika - IZRAVAN UPIS 

 

II) Rang-liste prijavljenih pristupnika za upis na studijske programe od 2. do 23., 25., od 27. do 29., 

od 31. do 35. sastavljaju se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi        do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik (viša razina)       do 300 bodova 

 Matematika        do 80 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)     do 220 bodova 

 Izborni predmet (Biologija ili Etika ili Filozofija ili Fizika ili Geografija ili Glazbena umjetnost 

ili Informatika ili Kemija ili Likovna umjetnost ili Logika ili Politika i gospodarstvo ili Povijest 

ili Psihologija ili Sociologija ili Grčki jezik ili Latinski jezik ili drugi strani jezik) 

Pristupnik je dužan položiti jedan od navedenih predmeta. Vrednovat će se najbolji rezultat: 

                       do 50 bodova 

c) Na temelju provjere posebnih znanja i sposobnosti  

 za upis studijskih programa 8. i 31. (Francuski jezik i književnost; Španjolski jezik i književnost) 

položena Državna matura (niža ili viša razina) ili propisani ekvivalent ispita ili ispit predznanja 

iz dotičnog stranog jezika - ELIMINACIJSKI UVJET ZA UPIS NA STUDIJ  

 za upis studijskog programa 9. (Germanistika), položena Državna matura iz njemačkog jezika 

(niža ili viša razina) ili propisani ekvivalent ispita - ELIMINACIJSKI UVJET ZA UPIS NA 

STUDIJ 

 za upis studijskog programa 10. (Grčki jezik i književnost) ispit predznanja iz grčkog jezika za 

pristupnike koji nisu barem dvije godine učili taj predmet u osnovnoj ili srednjoj školi 

ELIMINACIJSKI UVJET ZA UPIS NA STUDIJ 

 za upis studijskog programa 18. (latinski jezik i književnost) ispit predznanja iz latinskog jezika 

za pristupnike koji nisu barem dvije godine učili taj predmet u osnovnoj ili srednjoj školi 

ELIMINACIJSKI UVJET ZA UPIS NA STUDIJ 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 
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 pojedini studiji vrednuju osvojena mjesta na državnom natjecanju za učenike srednjih škola u 

organizaciji Ministarstva znanosti i obrazovanja RH. Informacije o natjecanjima i osvojenim 

mjestima s kojima se mogu steći dodatni bodovi za pojedini studij dostupna su na web stranici: 

https://www.postani-student.hr/Ucilista/Nositelji.aspx 

 vrhunski sportaši I. i II. kategorije prema odluci HOO-a 

 završena još jedna četverogodišnja srednja škola 

 

Za svaku od navedenih kategorija pristupnici mogu dobiti po 20 bodova, ali kumulativno (uzimajući u 

obzir sve kategorije zajedno) najviše do 50 bodova. 

 

Pojedini studiji vrednuju osvojena mjesta na državnom natjecanju za učenike srednjih škola u 

organizaciji Ministarstva znanosti i obrazovanja RH i međunarodnih natjecanja za IZRAVAN UPIS. 

Informacije o natjecanjima i osvojenim mjestima s kojima se za pojedini studij može steći pravo na 

IZRAVNI UPIS dostupna su na web stranici: https://www.postani-student.hr/Ucilista/Nositelji.aspx 

 

III) Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 24. (Povijest-Geografija) sastavlja 

se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi        do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik (viša razina)       do 50 bodova 

 Matematika (viša razina)       do 100 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)     do 50 bodova 

Izborni predmeti: 

 Povijest i/ili Geografija *       do 400 bodova 

* Pristupnik je dužan položiti jedan od dva navedena predmeta. Polaganjem jednog ili dva predmeta 

stječu se dodatni bodovi. Najbolji rezultat vrednovat će se do 300 bodova, a drugi do 100 bodova. 

 Biologija ili Fizika ili Kemija **      do 50 bodova 

**Pristupnik nije dužan položiti ni jedan od tri navedena predmeta. Polaganjem barem jednog predmeta 

stječu se dodatni bodovi. Najbolji rezultat vrednovat će se do 50 bodova. 

 

c) Nema provjere posebnih znanja i sposobnosti 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 osvojeno prvo mjesto na državnom natjecanju za učenike srednjih škola (u organizaciji 

Ministarstva znanosti i obrazovanja RH) iz jednog od sljedećih predmeta: Filozofija ili Hrvatski 

jezik ili Informatika ili Logika ili Matematika ili Strani jezik 

 vrhunski sportaši I. i II. kategorije prema odluci HOO-a 

 završena još jedna četverogodišnja srednja škola 

 

 Za svaku od navedenih kategorija pristupnici mogu dobiti po 20 bodova, ali kumulativno 

(uzimajući u obzir sve kategorije zajedno) najviše do 50 bodova. 

 

 osvojeno prvo do treće mjesto na državnom natjecanju za učenike srednjih škola (u organizaciji 

Ministarstva znanosti i obrazovanja RH) iz Povijesti ili Geografije - IZRAVAN UPIS 

 

IV) Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 27. (Psihologija) sastavlja se 

prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi        do 300 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik (viša razina)       do 230 bodova 

 Matematika (viša razina)       do 230 bodova 
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 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)     do 140 bodova 

 Izborni predmet (Psihologija ili Biologija ili Filozofija ili Fizika ili Informatika ili Kemija ili 

Logika ili Sociologija)     

Pristupnik je dužan položiti jedan od navedenih predmeta. Vrednovat će se najbolji rezultat: 

                     do 50 bodova 

c) Nema provjere posebnih znanja i sposobnosti 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 osvojeno prvo do treće mjesto na državnom natjecanju za učenike srednjih škola (u organizaciji 

Ministarstva znanosti i obrazovanja RH) iz jednog od sljedećih predmeta: Filozofija ili Geografija 

ili Hrvatski jezik ili Informatika ili Logika ili Matematika ili Povijest ili Strani jezik ili Biologija 

ili Fizika ili Kemija) 

 vrhunski sportaši I. i II. kategorije prema odluci HOO-a 

 završena još jedna četverogodišnja srednja škola 

Za svaku od navedenih kategorija pristupnici mogu dobiti po 20 bodova, ali kumulativno (uzimajući u 

obzir sve kategorije zajedno) najviše do 50 bodova. 

 

Na studijski program Psihologija pristupnici se upisuju u skladu s definiranom kvotom, pri čemu je 

maksimalni upisni kapacitet za ovaj studijski program ukupno 87 studenata. 

 

V) Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 31. (Sociologija) sastavlja se prema 

sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi        do 200 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik (viša razina)       do 250 bodova 

 Matematika        do 250 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)     do 200 bodova 

 Izborni predmet (Biologija ili Etika ili Filozofija ili Fizika ili Geografija ili Glazbena umjetnost 

ili Informatika ili Kemija ili Likovna umjetnost ili Logika ili Politika i gospodarstvo ili Povijest 

ili Psihologija ili Sociologija ili Grčki jezik ili Latinski jezik ili drugi strani jezik) 

Pristupnik je dužan položiti jedan od navedenih predmeta. Vrednovat će se najbolji rezultat: 

                                  do 50 bodova 

c) Nema provjere posebnih sposobnosti 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 vrhunski sportaši I. i II. kategorije prema odluci HOO-a 

 završena još jedna četverogodišnja srednja škola 

 

Za svaku od navedenih kategorija pristupnici mogu dobiti po 20 bodova. 

 

 osvojeno prvo do treće mjesto na državnom natjecanju za učenike srednjih škola (u organizaciji 

Ministarstva znanosti i obrazovanja RH) iz: Filozofija ili Geografija ili Hrvatski jezik ili 

Informatika ili Logika ili Matematika ili Povijest ili Strani jezik ili Biologija ili Fizika ili Kemija 

- IZRAVAN UPIS 

 

Prijave za dodatne provjere posebnih znanja i sposobnosti 

Da bi mogli pristupiti ispitima predznanja stranih i klasičnih jezika koje za pojedine studije u sklopu 

razredbenog postupka provodi Filozofski fakultet pristupnici se, osim prijave u NISpVU, trebaju 

obavezno dodatno prijaviti.  
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Prijave se primaju isključivo preporučenom poštom na adresu Filozofski fakultet, Ivana Lučića 3, 

10000 Zagreb, u razdoblju od 15. do  25. lipnja 2021.  

Obrasci su dostupni na internetskoj stranici Filozofskog fakulteta  http://upisi.ffzg.unizg.hr. 

Provjera posebnih znanja i sposobnosti (c) provodit će se u sljedećem terminu:  

  ispit predznanja za francuski jezik, španjolski jezik i klasične jezike, 3. srpnja 2021. prema 

rasporedu po dvoranama koji će biti objavljen na http://upisi.ffzg.unizg.hr. 

Uz popunjenu prijavu za ispit predznanja stranih i klasičnih jezika treba priložiti dokaz o uplati 

troškova na ime pristupnika u iznosu od 100,00 kuna (po ispitu/jeziku), koji se uplaćuje na račun 

Filozofskog fakulteta u Zagrebu, Ivana Lučića 3: IBAN HR1823600001101311177, uz opis plaćanja: 

'Ispit predznanja jezika 2020.', model plaćanja HR00, a u pozivu na broj primatelja upisati '1019-OIB 

pristupnika'.  

Upisi će biti organizirani od 22. do 24. srpnja 2021. Ostale informacije o postupku upisa bit će dostupne 

na http://upisi.ffzg.unizg.hr/. 

 

Prijave za razredbeni postupak, dodatne provjere posebnih znanja i sposobnosti za Hrvate izvan 

Republike Hrvatske (posebna kvota) 

Prijave ovih pristupnika obavljaju se isključivo poštom upućenom na adresu: Informativni centar 

Filozofskoga fakulteta, Ivana Lučića 3, 10000 Zagreb s napomenom: „Prijava – kvota Hrvati 

izvan Republike Hrvatske“. Za ljetni razredbeni rok prijave se primaju od 1. lipnja do zaključno 

25. lipnja 2021. do 23.59 sati. Sukladno općem dijelu natječaja, ovi kandidati ne prijavljuju se putem 

Središnjeg prijavnog ureda pri AZVO-u i sustava NISpVU, te se razredbeni postupak i rangiranje ovih 

kandidata također NEĆE provoditi putem Središnjeg prijavnog ureda pri AZVO-u i sustava NISpVU, 

već od strane Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  

Svi potrebni obrasci i upute bit će objavljeni na http://upisi.ffzg.unizg.hr/. 

 

Prijave moraju sadržavati: 

- Potvrdu o pripadnosti hrvatskom narodu izdanu od Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan 

Republike Hrvatske (Trg hrvatskih velikana 6, 10000 Zagreb, ured@hrvatiizvanrh.hr, 

http://www.hrvatiizvanrh.hr/hr ) 

 

Ovjerene preslike sljedećih dokumenata: 

- dokaz o državljanstvu pod kojim se kandidat prijavljuje (ovjerena preslika putovnice za strane 

državljane)  

- dokaz o završetku svih razreda srednje škole (svjedodžbe zadnja četiri razreda) 

- završnu svjedodžbu srednjeg obrazovanja 

- potvrda o završnom vanjsko vrednovanom ispitu (ako ga je kandidat položio) 

- dokaz o promjeni prezimena, u slučaju da je kandidat od trenutka izdavanja svjedodžbi promijenio/-la 

prezime (npr. ovjerena preslika vjenčanoga lista ili izvadak iz matice rođenih u kojem je stavljena 

bilješka o novome prezimenu u rubrici određenoj za naknadne upise) 

- potvrde o uplaćenim troškovima u sklopu prijave ukoliko polažu neki od ispita predznanja jezika 

- u slučaju da prijavljuju studij španjolskog ili francuskog jezika i književnosti pristupnici mogu priložiti 

propisani ekvivalent ispita iz stranog jezika (točne ekvivalente i razine je moguće provjeriti na 

stranicama postani-student.hr) 

 

Svaki dokument koji je izdan na stranom jeziku, pristupnik ga prilaže uz prijevod ovjeren kod 

ovlaštenoga sudskog tumača. Iznimka je, u slučaju sa svjedodžbama na srpskoj ili bosanskoj latinici. 

Svjedodžbe na srpskoj ili bosanskoj latinici nije potrebno prevoditi već će se za takve svjedodžbe 

uvažavati ovjere kod javnog bilježnika. 

http://www.ffzg.unizg.hr/
http://upisi.ffzg.unizg.hr/
http://upisi.ffzg.unizg.hr/
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Važne napomene za pristupnike koji spadaju u kvotu Hrvata izvan Republike Hrvatske: 

1. Svi rokovi i datumi isti su kao i za kandidate u redovitoj kvoti! 

2. Sva dokumentacija koju je potrebno predati se šalje kao ovjerena preslika! 

3. Kandidati iz ove kvote po potrebi moraju pristupiti testu provjere predznanja jezika ako se 

prijave za studije francuskog ili španjolskog jezika, ovisno o tome posjeduju li važeći certifikat 

ili ne! 

4. Kandidati su dužni poslati dokaze o uplati troškova u sklopu prijave ukoliko moraju pristupiti 

provjeri predznanja jezika (podaci o načinu uplate isti su za sve pristupnike)! 

5. Za kandidate iz ove kvote postoje posebni obrasci (budući da na njima moraju označiti studije 

za koje se prijavljuju). Prijave predane na obrascu za kandidate iz redovite kvote neće biti 

prihvaćene! 

6. Nepotpune i nepravodobne prijave ne će biti razmatrane. 

7. Uvjet za upis je Rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije. Dostavlja se samom 

visokom učilištu najkasnije do trenutka upisa na studij. 

8. Pristupnici će prilikom upisa potpisati izjavu da su sposobni pratiti nastavu na hrvatskom jeziku. 

 

Pristupnicima iz kvote za Hrvate izvan Republike Hrvatske dostupni su isključivo ovi studijski 

programi: 

1. Antropologije - dvopredmetni 

2. Etnologija i kulturna antropologija – dvopredmetni 

3. Francuski jezik i književnost – dvopredmetni 

4. Germanistika – dvopredmetni 

5. Hungarologija - dvopredmetni 

6. Južnoslavenski jezici i književnost- dvopredmetni 

7. Komparativna književnost  - dvopredmetni i jednopredmetni 

8. Kroatistika – dvopredmetni i jednopredmetni 

9. Portugalski jezik i književnost – dvopredmetni 

10. Psihologija - jednopredmetni 

11. Rumunjski jezik i književnost – dvopredmetni 

12. Španjolski jezik i književnost - dvopredmetni 

13. Sociologija – dvopredmetni i jednopredmetni 

14. Španjolski jezik i književnost - dvopredmetni 

15. Talijanski jezik i književnost – dvopredmetni i jednopredmetni 

 

Pristupnici koji su završili srednjoškolsko obrazovanje u inozemstvu dužni su položiti pojedine ispite 

državne mature u državi školovanja ili Republici Hrvatskoj ovisno o traženim uvjetima pojedinih studija 

budući da je to uvjet za rangiranje na studijski program.  

Rangiranje kandidata će se provesti na osnovu njihovih ocjena iz srednje škole, uspjeha na ispitima 

državne mature. Za studije koji zahtijevaju predznanje jezika (španjolski i francuski), uvjet je i ispit 

predznanja tog jezika ili propisani ekvivalent (eliminacijski uvjet). Finalna rang-lista bit će objavljena 

do 20. srpnja 2021. (po završetku žalbenog roka). Upisi će biti organizirani od 22. do 24. srpnja 2021. 

Ostale informacije o postupku upisa bit će dostupne na http://upisi.ffzg.unizg.hr/. 

 

VAŽNA NAPOMENA: Raspoloživa ukupna kvota od 17 mjesta za Hrvate izvan Republike Hrvatske 

za studije na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu spada u kvotu upisnih mjesta redovitih 

studenata pripadnika hrvatskog iseljeništva i hrvatske manjine koji u ak. god. 2021./2022. prvi put upišu 

prvu godinu preddiplomskog ili integriranog preddiplomskog i diplomskog studija na Sveučilištu u 

Zagrebu za koje će Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH (MZO) osiguravati sufinanciranje troškova 

studiranja redovitih studenata tijekom trajanja upisanog studijskog programa. Ako dođe do promjene 

odluke o financiranju od strane MZO, kandidati će na vrijeme biti obaviješteni o načinu 

financiranja. 
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29. FAKULTET HRVATSKIH STUDIJA 

Sveučilišni kampus Borongaj 

Borongajska cesta 83d, Zagreb 

www.hrstud.unizg.hr 

 
Studijski programi 

 

1. Demografija i iseljeništvo (dvopredmetni), integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni 

studij, trajanje 5 godina 

2. Filozofija i kultura (dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

3. Komunikologija (jednopredmetni i dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 

godine 

4. Kroatologija (jednopredmetni i dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 

godine 

5. Odgojno-obrazovne znanosti (pedagogija) (dvopredmetni), integrirani preddiplomski i 

diplomski sveučilišni studij, trajanje 5 godina* 

6. Povijest (jednopredmetni i dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

7. Psihologija (jednopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

8. Sociologija (jednopredmetni i dvopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 

godine 

 

Odgojno-obrazovne znanosti (pedagogija) (dvopredmetni), integrirani 

preddiplomski i diplomski sveučilišni studij

 

 

Na Fakultetu hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu nije moguće studirati u statusu izvanrednoga 

studenta. 

 

Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 1. (Demografija i iseljeništvo – 

dvopredmetni) sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                 do 400 bodova  

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi   do 500 bodova 

 Hrvatski jezik (viša razina)     do 150 bodova 

 Matematika       do 150 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)                do 100 bodova 

 Izborni predmet (bilo koji izborni predmet)   do 100 bodova 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 Za osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnom natjecanju i/ili završen dvostruki 

četverogodišnji srednjoškolski program do 100 bodova.  

 

Položena razina B2 hrvatskoga jezika za strance i nehrvatske državljane, koji su državljani EU, kao uvjet 

za upis u drugu godinu studija. 

 

Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 2. (Filozofija i kultura – 

dvopredmetni) sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                do 400 bodova  

 

http://www.hrstud.unizg.hr/
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b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi   do 550 bodova 

 Hrvatski jezik (viša razina)     do 250 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)                do 200 bodova 

 Izborni predmet (bilo koji izborni predmet)   do 100 bodova 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 Za osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnom natjecanju iz Filozofije ili Logike 

        do 50 bodova  
 

Položena razina B2 hrvatskoga jezika za strance i nehrvatske državljane, koji su državljani EU, kao uvjet 

za upis u drugu godinu studija. 

 

Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 3. (Komunikologija – 

jednopredmetni) sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                 do 200 bodova  

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi   do 550 bodova 

 Hrvatski jezik (viša razina)     do 250 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)                do 250 bodova 

 Izborni predmet (bilo koji izborni predmet)   do 50 bodova 

   

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti 

 Test apstraktnoga mišljenja     do 250 bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća nema bodova 

 

Položena razina B2 hrvatskoga jezika za strance i nehrvatske državljane, koji su državljani EU, kao uvjet 

za upis u drugu godinu studija. 

 

Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 3. (Komunikologija – dvopredmetni) 

sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                 do 250 bodova  

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi   do 750 bodova 

 Hrvatski jezik (viša razina)     do 300 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)                do 300 bodova 

 Izborni predmet (bilo koji izborni predmet)   do 150 bodova 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća nema bodova 

 

Položena razina B2 hrvatskoga jezika za strance i nehrvatske državljane, koji su državljani EU, kao uvjet 

za upis u drugu godinu studija. 

 

Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 4. (Kroatologija – jednopredmetni i 

dvopredmetni) sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                 do 400 bodova 

  

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi   do 600 bodova 
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 Hrvatski jezik (viša razina)     do 350 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)                do 150 bodova 

 Izborni predmet (bilo koji izborni predmet)   do 100 bodova 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća nema bodova 

 Za osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnim natjecanjima iz hrvatskoga jezika 

izravan upis na jednopredmetni studij Kroatologija 

 

Položena razina B2 hrvatskoga jezika za strance i nehrvatske državljane, koji su državljani EU, kao uvjet 

za upis u drugu godinu studija. 

 

Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 5. (Odgojno-obrazovne znanosti 

(pedagogija) – dvopredmetni) sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                 do 200 bodova  

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi   do 500 bodova 

 Hrvatski jezik (viša razina)     do 200 bodova 

 Matematika (niža razina)     do 100 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)                do 150 bodova 

 Izborni predmet (bilo koji izborni predmet)   do 50 bodova 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti 

 Motivacijsko pismo ili motivacijski video   do 250 bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća 

 Za osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnom natjecanju i/ili završen dvostruki 

četverogodišnji srednjoškolski program     do 50 bodova  

 

Položena razina B2 hrvatskoga jezika za strance i nehrvatske državljane, koji su državljani EU, kao uvjet 

za upis u drugu godinu studija. 

 

Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 6. (Povijest – jednopredmetni i 

dvopredmetni) sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                 do 300 bodova 

  

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi   do 600 bodova 

 Hrvatski jezik (viša razina)     do 300 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)                do 200 bodova 

 Izborni predmet (bilo koji izborni predmet)   do 100 bodova 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova    

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća   

 Sudjelovanje na državnim natjecanjima iz Povijesti (bez obzira na osvojeno mjesto) 

         do 100 bodova 
 

Položena razina B2 hrvatskoga jezika za strance i nehrvatske državljane, koji su državljani EU, kao uvjet 

za upis u drugu godinu studija. 

 

Rang-lista prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 7. (Psihologija – jednopredmetni) 

sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 
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a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                do 200 bodova 

  

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi   do 550 bodova 

 Hrvatski jezik (viša razina)     do 100 bodova  

 Matematika (viša razina)     do 300 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)                do 100 bodova 

 Izborni predmet (bilo koji izborni predmet) *               do 50 bodova 

*Uvjet za upis na studij je položen jedan od izbornih predmeta. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti 

 Test apstraktnoga mišljenja     do 250 bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća nema bodova nema bodova   

 

Položena razina B2 hrvatskoga jezika za strance i nehrvatske državljane, koji su državljani EU, kao uvjet 

za upis u drugu godinu studija. 

 

Rang-liste prijavljenih pristupnika za upis na studijski program 8. (Sociologija – jednopredmetni i 

dvopredmetni) sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                do 300 bodova 

  

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi   do 700 bodova 

 Hrvatski jezik (viša razina)     do 250 bodova 

 Matematika       do 150 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)                do 200 bodova 

 Izborni predmet (bilo koji izborni predmet)    do 100 bodova 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova. 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća nema bodova. 

 

Položena razina B2 hrvatskoga jezika za strance i nehrvatske državljane, koji su državljani EU, kao uvjet 

za upis u drugu godinu studija. 

 

Prijave za upis i razredbeni postupak putem NISpVU sustava primaju se do 21. srpnja 2021. u 13.59 sati 

za studij Demografije i hrvatskoga iseljeništva (dvopredmetni), Filozofije i kulture (dvopredmetni), 

Komunikologije (dvopredmetni), Kroatologije (jednopredmetni i dvopredmetni), Povijesti 

(jednopredmetni i dvopredmetni) i Sociologije (jednopredmetni i dvopredmetni). 

 

Bodovni prag i prijave na studijske programe koji imaju dodatnu provjeru 

Isključivo za preddiplomski sveučilišni studij Psihologija (jednopredmetni) i preddiplomski sveučilišni 

studij Komunikologija (jednopredmetni) i prijave su u sustavu NISpVU do utorka, 22. lipnja 2021. 

godine, a za integrirani dvopredmetni preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Odgojno-

obrazovne znanosti (pedagogija) do nedjelje 4. srpnja 2021. 

 

Bodovni prag za sveučilišni studij Psihologija (jednopredmetni) i preddiplomski sveučilišni studij 

Komunikologija (jednopredmetni) iznosi 20 % riješenosti Testa apstraktnoga mišljenja i 33. percentil 

na ispitu iz Matematike, Hrvatskoga i stranoga jezika (tj. pristupnik na ispitu iz predmeta državne mature 

mora biti među 67 % najboljih maturanata, odnosno mora imati rezultat bolji od 33 % najlošijih 

maturanata). 

 

 

 



109 
 

Dodatna provjera – Test apstraktnoga mišljenja 
Testu apstraktnoga mišljenja prijavljeni pristupnici na preddiplomski sveučilišni studij Psihologije i 

preddiplomski sveučilišni studij Komunikologije - jednopredmetni trebaju pristupiti u petak, 2. srpnja 

2021. na Fakultetu hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu, Borongajska cesta 83d u 15.00 sati (potrebno 

je doći najkasnije u 14.30 sati radi rasporeda po učionicama). Fakultet hrvatskih studija pridržava pravo 

izmjene termina održavanja Testa apstraktnoga mišljenja. Sve promjene i raspored pristupnika bit će 

dostupni preko baze podataka www.postani-student.hr i na mrežnim stranicama Fakulteta hrvatskih 

studija.  

Pristupnici koji polažu Test apstraktnoga mišljenja trebaju uplatiti na IBAN HR8323400091111058075 

Fakulteta hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu 250,00 kuna. Pod svrhu uplate potrebno je navesti: 

dodatna provjera - TAM, a pod poziv na broj odobrenja – OIB pristupnika. Obratiti posebnu pozornost 

na upisivanje točnoga OIB-a na uplatnicu i unijeti puno ime i prezime i adresu.  

Troškove testa apstraktnoga mišljenja pristupnici trebaju uplatiti u terminu od 1. do 22. lipnja 2021. 

Kopiju potvrde o uplati dodatne provjere pristupnik treba imati sa sobom na dan provedbe Testa ako 

nije naveden u rasporedu za pristupanju testu apstraktnoga mišljenja. Pristupnici koji u navedenom 

vremenu ne izvrše uplatu ne će moći pristupiti testu.  

 

Rok za dostavu zamolbi za prilagodbu uvjeta provedbe Testa apstraktnoga mišljenja 
Pristupnici koji trebaju pristupiti TAM-u, a koji žele prilagodbu uvjeta za provođenje TAM-a zbog 

mogućih poteškoća prouzročenih različitim oblicima invaliditeta do subote 12. lipnja 2021. mogu 

poslati zamolbu s preslikom prateće dokumentacije na e-adresu: apetak@hrstud.hr 

 

 

Dodatna provjera – Motivacijsko pismo ili motivacijski video 
 

Prijavljeni pristupnici za integrirani dvopredmetni preddiplomski i diplomski sveučilišni studij 

Odgojno-obrazovne znanosti (pedagogija) Fakultetu hrvatskih studija šalju motivacijsko pismo ili video 

nakon prijave studija u NISpVU, a najkasnije do 4. srpnja 2021.  

Dodatne informacije i upute o motivacijskom pismu ili motivacijskom videu bit će dostupne na mrežnim 

stranicama Fakulteta hrvatskih studija.  

 

Prijave pristupnika koji su četverogodišnju srednju školu završili prije 2010. godine 

Radi omogućavanja dostupnosti obrazovanja svakomu pod jednakim uvjetima, izbjegavanja stavljanja 

u nepovoljniji položaj osoba prema dobi i naobrazbi, poticanja međunaraštajne solidarnosti i 

cjeloživotnoga školovanja utvrđena je kvotu za pristupnike koji su četverogodišnji srednjoškolski odgoj 

i obrazovanje završili prije 2010. godine, a koji upisuju preddiplomske i integrirani studij na Fakultetu 

hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu. 

1. Studij demografije i hrvatskoga iseljeništva - dvopredmetni - 2 

2. Studij filozofije i kulture - dvopredmetni - 1 

3. Studij komunikologije - jednopredmetni - 1 

4. Studij komunikologije - dvopredmetni - 1 

5. Studij kroatologije - jednopredmetni - 1 

6. Studij kroatologije - dvopredmetni – 1 

7. Studij odgojno-obrazovnih znanosti (pedagogije) - dvopredmetni - 1 

8. Studij povijesti - jednopredmetni - 1 

9. Studij povijesti - dvopredmetni - 1 

10. Studij psihologije - jednopredmetni - 2 

11. Studij sociologije - jednopredmetni - 1 

12. Studij sociologije - dvopredmetni - 1 

http://www.postani-student.hr/
mailto:apetak@hrstud.hr
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Pristupnici koji su četverogodišnji srednjoškolski odgoj i obrazovanje završili prije 2010. godine nisu 

dužni polagati državnu maturu i za njih se pripadajući bodovi određuju 100 % prema prosjeku ocjena 

svih predmeta u srednjoj školi, osim za jednopredmetni studij komunikologije i psihologije, kojima se 

prosjek ocjena svih predmeta u srednjoj školi vrjednuje 75 %, a 25 % test apstraktnoga mišljenja, koji 

su dužni polagati. 

Prijave se zaprimaju preko aplikacije na mrežnoj adresi http://croaticum.hrstud.hr/upis2010/ do 

22. lipnja za jednopredmetne studijske programe komunikologije i psihologije, a do 18. srpnja 

2021. za sve ostale studijske programe. 

Pristupnici koji su četverogodišnju srednju školu završili prije 2010. mogu polagati ispite državne 

mature. Pristupnici polažu ispite iz predmeta sukladno uvjetima upisa za pojedine preddiplomske 

sveučilišne studije Fakulteta hrvatskih studija, a pripadajući bodovi određuju se sukladno postotcima 

navedenim u stupcima Obvezni dio državne mature i Izborni dio državne mature. Svi pristupnici imaju 

obvezu polaganja Testa apstraktnoga mišljenja kad je on predviđen uvjetima upisa na pojedini studij. 

 

 

Jesenski razredbeni rok 

O eventualnim jesenskim upisnim rokovima pristupnici će biti obaviješteni putom aplikacije 

www.postani-student.hr i na internetskoj stranici Fakulteta hrvatskih studija. 

Više informacija u vezi razredbenoga postupka i upisa objavljivat će se na mrežnoj stranici Fakulteta 

hrvatskih studija http://www.hrstud.unizg.hr/studenti/upis. 

NATJEČAJ za upis mlađih naraštaja Hrvata izvan Republike Hrvatske, pripadnika hrvatske 

manjine i hrvatskoga iseljeništva 

 

u prvu godinu preddiplomskih studija filozofije i kulture, komunikologije, kroatologije, povijesti, 

psihologije i sociologije te integriranih preddiplomskih i diplomskih studija demografije i hrvatskoga  

iseljeništva i odgojno-obrazovnih znanosti (pedagogije) na Fakultetu hrvatskih studija Sveučilišta u 

Zagrebu u akademskoj godini 2021./2022. 

 

Preddiplomski studij traje tri godine i nakon njega se može nastaviti dvogodišnji diplomski studij. 

Integrirani studij traje pet godina. Studij se odvija prema Bolonjskom sustavu. 

Na Fakultetu hrvatskih studija na preddiplomskoj razini može se studirati: 

 samo jedan studij (jednopredmetno) i to: Komunikologiju, Kroatologiju, Povijest, Psihologiju i 

Sociologiju, ili 

 kombinacija dvaju studija (dvopredmetno) između sljedećih: Demografija i iseljeništvo, 

Filozofija i kultura, Komunikologija, Kroatologija, Odgojno-obrazovne znanosti (pedagogija) 

Povijest i Sociologija. 

 

Kvote predviđene za upis mlađih naraštaja Hrvata izvan Republike Hrvatske, pripadnika 

hrvatske manjine i hrvatskoga iseljeništva u akademskoj godini 2021./2022. jesu sljedeće: 

Studij Dvopredmetno Jednopredmetno 

Demografije i iseljeništva 5 _ 

Filozofije 5 – 

Komunikologije 5 2 

Kroatologije 5 4 

Odgojno-obrazovnih znanosti 

(pedagogije) 
5 - 

http://croaticum.hrstud.hr/upis2010/
http://www.postani-student.hr/
http://www.hrstud.unizg.hr/studenti/upis
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Povijesti 5 3 

Psihologije – 6 

Sociologije 5 3 

Ukupno 35 18 

 

Prijave za pristup razredbenom postupku 

 

Pristupnici podnose zamolbe za upis u prvu godinu preddiplomskih i integriranih studija: 

 u prvom roku do nedjelje 11. srpnja 2021. u 23.59 prema srednjoeuropskom ljetnom računanju 

vremena. 

 u drugom roku do nedjelje 12. rujna 2021. u 23.59 prema srednjoeuropskom ljetnom računanju 

vremena. 

 

Prijave se podnose elektronički na mrežnoj stranici Fakulteta hrvatskih studija, gdje će biti dostupan 

obrazac prijave uz koji je potrebno priložiti skenirano: 

 

 domovnicu ili izvadak iz Knjige hrvatskih državljana (ako je pristupnik hrvatski državljanin) ili 

potvrda/dokaz o stranom državljanstvu (ako je pristupnik strani državljanin), 

 izjavu o pripadnosti hrvatskomu narodu, 

 motivacijsko pismo (na hrvatskom, engleskom, kastilskom/španjolskom ili njemačkom jeziku)  

 svjedodžbe za zadnja četiri razreda srednje škole, 

 ispravu o poznavanju hrvatskoga jezika razine B2 ili C1 ili C2 (ako je pristupnik ima). 

 

Nepotpune i nepravodobne prijave ne će biti razmatrane. 

 

Uvjeti upisa: 

1. pripadnost hrvatskomu narodu s prebivalištem izvan Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske; 

2. završena četverogodišnja srednja škola, odnosno četiri posljednje godine u okviru najmanje 

dvanaestogodišnjega školovanja; 

3. spremnost na doseljenje u Zagreb i praćenje nastave na hrvatskom jeziku. 

 

Pristupnici koji ispunjavaju gore navedene uvjete upisa pristupaju motivacijskom razgovoru i procjeni 

znanja hrvatskoga jezika. Razgovor će se održati putom video-poziva ili uživo na Fakultetu hrvatskih 

studija, Borongajska cesta 83d, Zagreb, između 14. i 16. srpnja 2021. u prvom roku, odnosno između 

15. i 17. rujna 2021. u drugom roku. 

 

Elementi vrjednovanja za rang-listu upisa na studijske programe prijavljenih pristupnika Hrvata izvan 

Hrvatske: 

1. 50 % – opći uspjeh u srednjoj školi izvan Hrvatske i Bosne i Hercegovine, odnosno u četiri 

posljednje godine u okviru najmanje dvanaestogodišnjega školovanja (Dokazuje se 

preslikom pristupnikove svjedodžbe za svaki pojedini razred srednje škole.); 

2. 25 % – motiviranost (Dokazuje se motivacijskim pismom i razgovorom putom video-poziva 

ili uživo s članom Razredbenoga povjerenstva.): 

3. 25 % – poznavanje hrvatskoga jezika (Dokazuje se potvrdom o poznavanju hrvatskoga 

jezika razine B2 ili C1 ili C2 ili razgovorom putom video-poziva ili uživo s članom 

Razredbenoga povjerenstva. Pristupniku koji ne dokaže poznavanje hrvatskoga jezika 

razine B2 kao uvjet za upis u drugu godinu studija odredit će se položen taj ispit.) 

Pristupnici će prilikom upisa potpisati izjavu da su sposobni pratiti nastavu na hrvatskom jeziku. 

 

Privremena rang-lista pristupnika bit će objavljena 16. srpnja 2021. na mrežnoj stranici Fakulteta 

hrvatskih studija. U roku od 48 sati od objave privremene rang-liste pristupnici imaju pravo prigovora 

na svoj položaj na njoj. Prigovor se podnosi Fakultetu hrvatskih studija isključivo elektroničkom poštom 
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na hrvatiizvanrh@hrstud.hr s e-adrese koju je pristupnik naveo u svojoj prijavi. Nepravodobne pritužbe 

i pritužbe s drugih adresa ne će se razmatrati. 

Završna rang-lista pristupnika bit će objavljena 19. srpnja 2021. na mrežnoj stranici Fakulteta hrvatskih 

studija. 

 

Rokovi upisa za sve pristupnike pripadnike hrvatske manjine i hrvatskoga iseljeništva koji su stekli 

pravo upisa: od 20. do 30. srpnja 2021. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:hrvatiizvanrh@hrstud.hr
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30. FAKULTET FILOZOFIJE I RELIGIJSKIH ZNANOSTI 

Jordanovac 110, Zagreb 

www.ffrz.unizg.hr 

 

Studijski programi  

1. Filozofija (jednopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

2. Filozofija i religijske znanosti (jednopredmetni), preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 1. (Filozofija) sastavlja se prema 

sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                      do 400 bodova  

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik  (viša razina)           do 200 bodova 

 Matematika                                      do 100 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)                       do 200 bodova 

 Izborni predmet (Filozofija ili Logika ili Etika ili  

Politika i gospodarstvo ili Sociologija ili Psihologija 

 ili Povijest ili Vjeronauk)           do 50 bodova  

      

c) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća  

 Za osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnim natjecanjima bilo koje discipline                                                                                                      

                                                                                                  do 50 bodova 

 

Rang-lista prijavljenih kandidata za upis na studijski program 2. (Filozofija i religijske znanosti) 

sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                        do 400 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi  

 Hrvatski jezik (viša razina)                        do 200 bodova 

 Matematika                                       do 100 bodova 

 Strani (ili klasični) jezik (viša razina)                        do 200 bodova 

 Izborni predmet (Filozofija ili Logika ili Etika ili 

 Politika i gospodarstvo ili Sociologija ili Psihologija 

 ili Povijest ili Vjeronauk)             do 50 bodova 

 

c) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća  

 Za osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnim natjecanjima bilo koje discipline                                                                                              

                                                                                                    do 50 bodova 
 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.ffrz.unizg.hr/
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31. KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET 

 
 
 

 

 

 

 

 

- 

- 
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- 

- 

 
 
 
 

  

http://www.kbf.unizg.hr/studenti-i-studiranje/preddiplomski-i-diplomski-studij/upisi/
http://www.kbf.unizg.hr/studenti-i-studiranje/preddiplomski-i-diplomski-studij/upisi/
http://www.kbf.unizg.hr/
http://www.kbf.unizg.hr/
http://www.kbf.unizg.hr/studenti-i-studiranje/preddiplomski-i-diplomski-studij/upisi/
http://www.kbf.unizg.hr/studenti-i-studiranje/preddiplomski-i-diplomski-studij/upisi/
http://www.kbf.unizg.hr/
https://www.kbf.unizg.hr/
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VII. UMJETNIČKO PODRUČJE 

32. AKADEMIJA DRAMSKE UMJETNOSTI 

Trg Republike Hrvatske 5, Zagreb 

www.adu.unizg.hr  

 

Studijski programi 

 

1. Dramaturgija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

2. Filmska i TV režija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

3. Gluma*, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

4. Kazališna režija i radiofonija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

5. Montaža, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

6. Produkcija, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

7. Snimanje, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

8. Suvremeni ples – Izvedbeni smjer 

9. Suvremeni ples – Nastavnički smjer 

10. Baletna pedagogija 

 

* Postupci prijave, dodatnih provjera posebnih znanja, vještina i sposobnosti, te upisa za studijski 

program pod brojem 3. Gluma, neće se održati u srpanjskom, već samo u rujanskom razredbenom roku.  

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe pod točkom  4., 5., 6., 8., 9., 10. 

sastavljaju se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                  do 100 bodova 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi (položena državna matura je uvjet za kandidate koji 

su srednjoškolsko obrazovanje završili 2010. g. ili kasnije) 

 Hrvatski jezik (viša razina)      do 100 bodova 

 

c) Na temelju dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti 

 Individualni prijamni ispit*      do 800 bodova 

 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijski program pod točkom 1., studij Dramaturgije 

sastavljaju se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                                         nema bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi (položena državna matura je uvjet za kandidate koji 

su srednjoškolsko obrazovanje završili 2010. g. ili kasnije) 

 Hrvatski jezik (viša razina)      nema bodova 

 

c) Na temelju dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti 

 Individualni prijamni ispit*      do 1000 bodova 

 

*Eliminatorni uvjet za upis na studij 

 

 

http://www.adu.unizg.hr/
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Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijski program pod točkom 2., studij Filmske i TV 

režije sastavljaju se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

d) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                                         nema bodova 

 

e) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi (položena državna matura je uvjet za kandidate koji 

su srednjoškolsko obrazovanje završili 2010. g. ili kasnije) 

 Hrvatski jezik (viša razina)      nema bodova 

 

f) Na temelju dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti 

 Individualni prijamni ispit*      do 1000 bodova 

 

*Eliminatorni uvjet za upis na studij 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijski program pod točkom 7., studij Snimanja  

sastavljaju se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

g) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                                                 nema bodova 

 

h) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi (položena državna matura je uvjet za kandidate koji 

su srednjoškolsko obrazovanje završili 2010. g. ili kasnije) 

 Hrvatski jezik (viša razina)             nema bodova 

 Engleski jezik (viša razina)             nema bodova 

 Izborni predmet: LIKOVNA UMJETNOST ILI PSIHOLOGIJA ILI SOCIOLOGIJA,  

                  do 50 bodova 

 

i) Na temelju dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti 

 Individualni prijamni ispit*               do 950 bodova 

*Eliminatorni uvjet za upis na studij 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijski program pod točkom 3., studij Glume 

sastavljaju se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi                                                   nema bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi (položena državna matura je uvjet za kandidate koji 

su srednjoškolsko obrazovanje završili 2010. g. ili kasnije) 

 Hrvatski jezik (viša razina)                nema bodova 

 

c) Na temelju dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti 

 Individualni prijamni ispit*                do 1000 bodova 

 *Eliminatorni uvjet za upis na studij 

 

 

Prijave za dodatnu provjeru posebnih znanja, vještina i sposobnosti predaju se ili šalju poštom i 

elektroničkim putem,  osim za studij Glume, koji će se obavljati isključivo elektroničkim putem u skladu 

s rokovima i uputama objavljenim na web stranici ADU www.adu.unizg.hr. Uz popunjenu prijavu treba 

priložiti dokaz o uplati troškova dodatne provjere u iznosu od 500,00 kuna, koji se uplaćuje na IBAN: 

http://www.adu.unizg.hr/
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HR4223900011100013453 Akademije dramske umjetnosti, s naznakom „prijamni“, Poziv na broj je 

OIB kandidata. 

Provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti provodit će se u razdoblju od 01. srpnja do 14. 

srpnja 2021. u srpanjskom razredbenom roku te u razdoblju od 06. rujna do 13. rujna 2021. u 

rujanskom razredbenom roku, prema rasporedu objavljenom na mrežnim stranicama ADU 

www.adu.unizg.hr i oglasnoj ploči sastavnice.  

Datumi jesenskog roka za one preddiplomske studije na kojima nakon ljetnog razredbenog roka 

ostane nepopunjenih mjesta unutar kvota, objavit će se nakon upisa u ljetnom razredbenom 

roku. 

 

POSEBNA UPISNA KVOTA ZA HRVATE IZVAN RH  

Posebna upisna kvota za preddiplomski studij Filmske i TV Režije i preddiplomski studij Produkcije,  

propisana je za pripadnike hrvatske manjine u europskim državama (u Republici Austriji, Republici 

Srbiji, Republici Sloveniji, Slovačkoj Republici, Rumunjskoj, Republici Makedoniji, Mađarskoj, 

Talijanskoj Republici, Crnoj Gori, Češkoj Republici, Republici Kosovo i Republici Bugarskoj) i na 

Hrvate iseljenike u prekomorskim i europskim državama i njihove potomke. 

 

Ti kandidati nisu obveznici polaganja ispita državne mature u RH. 

Rokovi i termini prijava i dodatnih provjera su isti kao i za domaće kandidate. 

 

Za pristup Natječaju i prijamnom ispitu za upis navedenih preddiplomskih studija na ADU preduvjeti 

su: 

- završena četverogodišnja srednja škola, 

- poznavanje hrvatskog jezika u govoru i pismu, (jer se Prijamni ispiti, kao i nastava održavaju na 

hrvatskom jeziku), 

- potvrda kojom se dokazuje pripadnost hrvatskome narodu - izdanu od Središnjeg državnog ureda 

za Hrvate izvan Republike Hrvatske, Trg Hrvatskih velikana 6, 10000 Zagreb, 

- Rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije kandidat  dostavlja  prilikom prijave za 

Prijamni ispit, odnosno prilikom upisa. Uputa: Završne svjedodžbe kandidata koji su svoje srednje 

školovanje završili izvan Republike Hrvatske moraju proći postupak priznavanja inozemne 

srednjoškolske kvalifikacije. Postupak priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije o 

završenom srednjem obrazovanju u općim, gimnazijskim i umjetničkim programima radi nastavka 

obrazovanja vodi Agencija za odgoj i obrazovanje, Donje Svetice 38, 10000 Zagreb.  Postupak 

priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije o završenom srednjem obrazovanju u strukovnim 

programima vodi Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Radnička cesta 37b, 

10000 Zagreb. 

- potvrda o uplati troškova provođenja prijamnog ispita na žiro-račun ADU ( IBAN: 

HR4223900011100013453 ) 500,00 kn  

- izrada i predaja pristupnih radova u studentsku referadu ADU u roku određenom specifičnim 

uvjetima prijamnog ispita za odabrani studij, 

- osobni identifikacijski dokument s fotografijom (osobna iskaznica ili putovnica) prilikom pristupa 

provjerama prijamnog ispita. 

 Prije dolaska na upis pristupnici koji su stekli pravo upisa trebaju dostaviti: 

- OIB (osobni identifikacijski broj) za kandidate koji su stekli pravo upisa, (izdaje se prilikom prijave 

boravka  na MUP-u, ili u Poreznoj upravi ukoliko nije prijavljen boravak u RH) 

 

Formiranje liste prvenstva za upis preddiplomskog studija ADU vrši se na osnovu: 

http://www.adu.unizg.hr/
http://www.azoo.hr/
http://www.asoo.hr/


120 
 

- bodova postignutih u sklopu prijamnog ispita za studij koji provodi ispitno povjerenstvo ADU (do 800 

bodova za studij Produkcije i 1000 bodova za studij Filmske i TV režije)  

U završnu listu prvenstva za upis ne ulaze kandidati koji nisu zadovoljili bilo koji od definiranih 

eliminatornih uvjeta Prijamnog ispita odabranog studija. 

 

Kandidati koji su izgubili pravo studiranja na određenom studijskom programu ADU ne mogu se 

ponovno natjecati za upis tog istog studijskog programa. 

Kandidat se može prijaviti na natječaje oba studijska programa, ali je dužan podnijeti prijavu za svaki 

program posebno, sa svim prilozima i  naknadama.  

Akademija nije dužna osigurati kandidatu uvjete za polaganje Prijamnog ispita za drugi studijski 

program u istom roku. 

Upisnina za preddiplomske studije iznosi 500,00 kn, a  datume upisa  po provedenom  prvom krugu 

prijamnih ispita objavit ćemo naknadno na  oglasnoj ploči i web stranici Akademije. 
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33. AKADEMIJA LIKOVNIH UMJETNOSTI 

Ilica 85, Zagreb 

http://www.alu.unizg.hr 

 

Studijski programi 

1. Animirani film i novi mediji; preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

2. Grafika, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 4 godine 

3. Kiparstvo, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 4 godine 

4. Konzerviranje i restauriranje umjetnina; smjerovi: Slikarstvo, Kiparstvo, integrirani 

preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, trajanje 5 godina 

5. Likovna kultura, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 3 godine 

6. Slikarstvo, preddiplomski sveučilišni studij, trajanje 4 godine 

 

Rang-liste prijavljenih kandidata za upis na studijske programe 1. - 6. sastavljaju se prema sljedećem 

sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi    do 100 bodova 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi:  

 Hrvatski jezik     do 100 bodova 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti** 

 

Studijski program 1. (Animirani film i novi mediji) 

 provjera specifičnih vještina i znanja važnih za likovnu umjetnost (mapa radova*, likovni zadatci, 

crtanje glave i akta, knjiga snimanja, interpretacija, autobiografski rad, model lista, eseji, test iz 

opće i likovne kulture, prezentacija mape)      

                   do 800 bodova 
*ELIMINATORNI UVJET ZA UPIS NA STUDIJ  

  

Studijski program 2. (Grafika) 

 provjera specifičnih vještina i znanja važnih za likovnu umjetnost (mapa radova*, crtanje portreta, 

rad na zadanu temu, crtanje akta, prostorni ansambl, crtež prema imaginaciji, test iz opće i likovne 

kulture, razgovor - ne boduje se)                          do 800 bodova 

*ELIMINATORNI UVJET ZA UPIS NA STUDIJ 

 

Studijski program 3. (Kiparstvo) 

 provjera specifičnih vještina i znanja važnih za likovnu umjetnost (mapa radova*, crtanje, 

modeliranje, test iz opće i likovne kulture, razgovor) do 800 bodova 

*ELIMINATORNI UVJET ZA UPIS NA STUDIJ 

 

Studijski program 4. (Konzerviranje i restauriranje umjetnina; smjerovi: Slikarstvo, Kiparstvo) 

 provjera specifičnih vještina i znanja važnih za likovnu umjetnost (mapa radova*, test iz Povijesti 

umjetnosti*, test elemenata iz Fizike, Kemije, Biologije*, likovni zadatci, crtanje, modeliranje, 

razgovor)  

- potvrda o općem zdravstvenom stanju, posebice s obzirom na daltonizam, klaustrofobiju, 

akrofobiju, ne starija od 3 mjeseca*  

- uvjerenje o nekažnjavanju, ne starije od 3 mjeseca *     do 800 bodova 

*ELIMINATORNI UVJETI ZA UPIS NA STUDIJ 

 

Studijski program 5. (Likovna kultura) 

 provjera specifičnih vještina i znanja važnih za likovnu umjetnost (mapa radova*, test iz Povijesti 

umjetnosti*, crtanje glave, crtanje akta, prostorna kompozicija, razgovor - ne boduje se) 

                               do 800 bodova 

http://www.alu.unizg.hr/
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*ELIMINATORNI UVJET ZA UPIS NA STUDIJ 

 

Studijski program 6. (Slikarstvo) 

 provjera specifičnih vještina i znanja važnih za likovnu umjetnost (mapa radova*, crtanje glave, 

crtanje akta, slikanje figure; model, prostor, mrtva priroda, test iz opće i likovne kulture, razgovor 

- ne boduje  se)                 do 800 bodova 

*ELIMINATORNI UVJET ZA UPIS NA STUDIJ 

 

Napomena:  

**Eliminatorni prag za upis na studij na temelju provjere posebnih sposobnosti iznosi 400 bodova. 

 

d) Na temelju dodatnih učeničkih postignuća nema bodova 

 

Prijave putem NISpVU sustava za upis i razredbeni postupak primaju se:  

- za srpanjski razredbeni rok do uključivo nedjelje, 13. lipnja 2021. 

- za rujanski razredbeni rok do uključivo ponedjeljka, 30. kolovoza 2021.  

 

U srpanjskom će se razredbenom roku prijave za pristup provjeri posebnih znanja, vještina i 

sposobnosti primati od ponedjeljka, 14. do petka 18. lipnja 2021. 
Obrazac prijave za pristup provjeri posebnih znanja, vještina i sposobnosti, zajedno s mapom domaćih 

radova  potrebno je osobno dostaviti u studentsku referadu Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta 

u Zagrebu. Obrazac prijave bit će dostupan na web stranici Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta 

u Zagrebu (www.alu.unizg.hr) te u studentskoj referadi Akademije. 

Pristupnici za integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Konzerviranje i restauriranje 

umjetnina dostavljaju i potvrdu o općem zdravstvenom stanju, u kojoj je navedeno da ne pate od 

daltonizma, klaustrofobije i akrofobije (ne stariju od 3 mjeseca). Priznaju se potvrde izdane od liječnika 

specijalista školske medicine, specijalista medicine rada, specijalista opće/obiteljske medicine te drugih 

ovlaštenih zdravstvenih ustanova. Pristupnici za integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij 

Konzerviranje i restauriranje umjetnina također dostavljaju i uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 3 

mjeseca). 

Pristupnici kod kojih postoji potreba za prilagođenim načinom provjere posebnih znanja, vještina i 

sposobnosti imaju pravo na individualiziran postupak provjere sukladno aktima Sveučilišta. Za 

ostvarenje tog prava, pristupnici su dužni prilikom podnošenja prijave dostaviti odgovarajuću 

dokumentaciju kojom se dokazuje potreba za takvim postupkom, sukladno Natječaju Sveučilišta. 

U rujanskom će se razredbenom roku prijave za pristup provjeri posebnih znanja, vještina i 

sposobnosti primati od utorka, 31. kolovoza, do četvrtka, 2. rujna 2021. 

 

Uz popunjenu prijavu treba priložiti dokaz o uplati troškova provjere posebnih znanja, vještina i 

sposobnosti u iznosu od 300 kuna.  

Pristupnici za sve preddiplomske i integrirane preddiplomske i diplomske studije ovaj iznos trebaju 

uplatiti na žiro-račun Akademije likovnih umjetnosti: HR6423900011101077341 s naznakom „za 

razredbeni postupak“; u rubriku POZIV NA BROJ upisati XXXXXXXXXXX-65264817, gdje je 

XXXXXXXXXXX OIB kandidata. 

 

Provjera posebnih znanja, vještina i sposobnosti će se u srpanjskom roku provoditi prema slijedećem 

rasporedu: 

1. dio provjere (pregled mape radova, samo za povjerenstva) za sve studijske programe - od srijede, 

23. do  četvrtka, 24. lipnja 2021. 

 

2. dio provjere za studijske programe: 1. (Animirani film i novi mediji - likovni zadatci, crtanje 

glave i akta, knjiga snimanja, interpretacija, autobiografski rad, model lista, eseji, test iz opće i likovne 

kulture, prezentacija mape), 2. (Grafika - crtanje portreta, rad na zadanu temu, crtanje akta, prostorni 

ansambl, crtež prema imaginaciji, test iz opće i likovne kulture, razgovor) - četvrtak, 1., petak, 2. i 

ponedjeljak, 5. srpanj 2021. 
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2. i 3. dio provjere za studijski program 3. (Kiparstvo - crtanje, modeliranje, test iz opće i likovne 

kulture, razgovor) – četvrtak, 1., petak, 2., ponedjeljak, 5. i utorak, 6. srpanj 2021. 

 

2. dio provjere za studijski program 4. (Konzerviranje i restauriranje umjetnina; smjerovi: 

Slikarstvo, Kiparstvo - test iz Povijesti umjetnosti, test elemenata iz Fizike, Kemije, Biologije) – 

četvrtak, 1. srpanj 2021. 
 

2. dio provjere za studijski program 5. (Likovna kultura - test iz Povijesti umjetnosti) –   četvrtak, 

1. i petak, 2. srpnja 2021. 

 

2. dio provjere za studijski program 6. (Slikarstvo - crtanje glave, crtanje akta, slikanje figure; model, 

prostor, mrtva priroda, test iz opće i likovne kulture, razgovor) – četvrtak, 1., petak, 2., ponedjeljak, 

5. i utorak, 6. srpanj 2021. 

 

3. dio provjere za studijski program 4. (Konzerviranje i restauriranje umjetnina; smjerovi: 

Slikarstvo, Kiparstvo - likovni zadatci, crtanje, modeliranje, razgovor) – petak, 2., ponedjeljak, 5 i 

utorak, 6. srpnja 2021. 

 

3. dio provjere za studijski program 5. (Likovna kultura - crtanje glave, crtanje akta, prostorna 

kompozicija, razgovor) – od ponedjeljka, 5. do srijede, 7. srpnja 2021. 

 

Provjera posebnih znanja, vještina i sposobnosti će se u rujanskom roku provoditi prema slijedećem 

rasporedu: 

 

1. dio provjere (pregled mape radova, samo za povjerenstva) za sve studijske programe – petak, 3. 

rujna 2021. 

 

2. dio provjere za studijske programe: 1. (Animirani film i novi mediji - likovni zadatci, crtanje 

glave i akta, knjiga snimanja, interpretacija, autobiografski rad, model lista, eseji, test iz opće i likovne 

kulture, prezentacija mape), 2. (Grafika - crtanje portreta, rad na zadanu temu, crtanje akta, prostorni 

ansambl, crtež prema imaginaciji, test iz opće i likovne kulture, razgovor) – od ponedjeljka 6., do 

srijede, 8. rujna 2021. 

 

2. i 3. dio provjere za studijski program 3. (Kiparstvo - crtanje, modeliranje, test iz opće i likovne 

kulture, razgovor) – od ponedjeljka 6., do četvrtka, 9. rujna 2021. 

 

2. dio provjere za studijske programe: 4. (Konzerviranje i restauriranje umjetnina; smjerovi: 

Slikarstvo, Kiparstvo - test iz Povijesti umjetnosti, test elemenata iz Fizike, Kemije, Biologije), 5. 

(Likovna kultura - test iz Povijesti umjetnosti) –  ponedjeljak, 6. rujan 2021. 

 

2. dio provjere za studijski program 6. (Slikarstvo - crtanje glave, crtanje akta, slikanje figure; model, 

prostor, mrtva priroda, test iz opće i likovne kulture, razgovor) – od ponedjeljka 6., do četvrtka, 9. 

rujna 2021. 

 

3. dio provjere za studijske programe: 4. (Konzerviranje i restauriranje umjetnina; smjerovi: 

Slikarstvo, Kiparstvo - likovni zadatci, crtanje, modeliranje, razgovor), 5. (Likovna kultura - crtanje 

glave, crtanje akta, prostorna kompozicija, razgovor) – od utorka 7., do četvrtka, 9. rujna 2021. 

 

Na Akademiji likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu može se prijaviti samo za jedan studijski 

program u istom roku. 

Detaljne informacije o postupku provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti bit će objavljene u 

Informacijskom paketu za upise, koji će biti objavljen na web stranici Akademije likovnih umjetnosti 

(http://www.alu.unizg.hr). 

http://www.alu.unizg.hr/
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34. MUZIČKA AKADEMIJA 
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http://www.muza.unizg.hr/
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VIII. OSTALI STUDIJI 

35. SVEUČILIŠNI CENTAR ZA PROTESTANTSKU TEOLOGIJU  

MATIJA VLAČIĆ ILIRIK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

http://mvi.unizg.hr/
http://www.tfmvi.hr/
http://mvi.unizg.hr/
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36. PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ VOJNO INŽENJERSTVO  

Fakultet elektrotehnike i računarstva, Fakultet političkih znanosti, Fakultet prometnih znanosti, 

Građevinski fakultet, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Geodetski fakultet, 

Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Filozofski fakultet, Pravni fakultet, Fakultet strojarstva i 

brodogradnje i Fakultet organizacije i informatike 

Trg Republike Hrvatske 14,  Zagreb  

http://vojni.unizg.hr/  

 

Studijski program  

Sveučilišni preddiplomski studijski program Vojno inženjerstvo, trajanje 4 godine, 240 ECTS-a. 
 

Sveučilišni preddiplomski studijski program  Vojno inženjerstvo izvodi se po posebnom programu 

suradnjom jedanaest (11)  sastavnica Sveučilišta u Zagrebu i u suradnji s Hrvatskim vojnim učilištem 

„Dr. Franjo Tuđman“. 

 

I. Rang-lista prijavljenih kandidata, državljana Republike Hrvatske, sastavlja se prema sljedećem 

sustavu bodovanja: 
 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi  

 prosjek ocjena svih predmeta srednje škole donosi najviše 300 bodova 

 
 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Matematika (viša razina)                    do 250 bodova 

 Engleski jezik (viša razina)                    do 250 bodova 

 Hrvatski jezik              do 200 bodova 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti za prijem u kadetsku službu 

 

 U odabirnom postupku pristupnici/e moraju zadovoljiti zdravstvene, psihičke, tjelesne i 

sigurnosne kriterije propisane Pravilnikom o utvrđivanju zdravstvenih, psihičkih, tjelesnih i 

sigurnosnih uvjeta za prijam u službu u Oružane snage Republike Hrvatske (Narodne novine, 

br. 13/14, 134/15 i 138/15).  Zadovoljavanje ovih kriterija uvjet je upisa na studij. 

 

 Detaljne upute za procjenu i kriteriji za ocjenjivanje sadržani su u Prilozima ovog Pravilnika  

(https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/full/2014_02_13_252.html), a više informacija 

moguće je naći i u Javnom natječaju za prijam u kadetsku službu objavljenom na internetskoj 

stranici Ministarstva obrane. 
 

 

II. Rang-lista prijavljenih kandidata u posebnoj kvoti  temeljem ugovorene bilateralne suradnje 

između MORH-a i ministarstva obrane matične zemlje kandidata (strani državljani i državljani RH) 

sastavlja se prema sljedećem sustavu: 

 

Kandidati strani državljani, uključujući i državljane EU zemalja, ne mogu se izravno prijaviti na 

ovaj natječaj, jer prema članku 41., stavak (1) Zakona o službi u Oružanim snagama RH (NN 73/13, 

75/15, 50/16, 30/18 i 125/19), za prijem u kadetsku službu mogu se natjecati jedino državljani RH. 

Posebna kvota studijskog programa Vojno inženjerstvo popunjava se isključivo pristupnicima koje 

za studij predlaže Ministarstvo obrane njihove matične zemlje, temeljem ugovorene bilateralne 

suradnje s MORH-om, a osim stranih državljana može uključivati i pristupnike koji imaju i 

državljanstvo RH. Odabirni postupak i provjera ispunjenja uvjeta za upis na studij provodi se u 

matičnoj zemlji pristupnika.  

 

http://vojni.unizg.hr/
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/full/2014_02_13_252.html
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Prijava i rangiranje ovih kandidata ne provodi se putem Središnjeg prijavnog ureda Agencije za 

znanost i visoko obrazovanje i sustava NISpVU, već u studentskoj referadi na Hrvatskom vojnom 

učilištu „Dr. Franjo Tuđman“, Ilica 256b u Zagrebu, a na temelju odluke povjerenstva MORH-a. 

Svaki pristupnik koji se na studijski program upisuje u posebnoj kvoti mora najkasnije do dana 

upisa dostaviti rješenje resorne Agencije Republike Hrvatske o priznavanju inozemne obrazovne 

kvalifikacije o završenom četverogodišnjem srednjem obrazovanju ili potvrdu o pokrenutom 

postupku priznavanja inozemne obrazovne kvalifikacije. U slučaju općih, gimnazijskih i 

umjetničkih programa priznavanje provodi Agencija za odgoj i obrazovanje RH, a kada je riječ o 

završenom srednjem obrazovanju u strukovnim programima priznavanje provodi Agencija za 

strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih RH.  

 

Ako pristupnik ne dolazi iz zemlje sličnog regionalnog govornog područja, treba dostaviti i 

uvjerenje o položenoj B2 razini Hrvatskog jezika na ispitu pri Nacionalnom centru za vanjsko 

vrjednovanje obrazovanja najkasnije kao uvjet upisa u drugu godinu studija. Pristupnik strani 

državljanin mora najkasnije do dana upisa u Poreznoj upravi Ministarstva financija RH izvaditi 

OIB. 

 

Način prijave 

 

Kandidati i kandidatkinje koji planiraju upisati sveučilišni preddiplomski studijski program Vojno 

vođenje i upravljanje Sveučilišta u Zagrebu elektronički se prijavljuju Središnjem prijavnom uredu na 

poveznici www.postani-student.hr 

 

Prijava je pravovaljana samo ako se, uz elektroničku prijavu Središnjem prijavnom uredu, kandidati 

pismeno prijave i na Javni natječaj za prijam u kadetsku službu Ministarstva obrane Republike Hrvatske, 

na adresu: Ministarstvo obrane, Središnjica za upravljanje osobljem, Zagreb, Ilica 256b.   

 

Rok za podnošenje prijava 

 

Rok za podnošenje prijava za upis studija Središnjem prijavnom uredu istovjetan je roku podnošenja 

prijava na Javni natječaj za prijam u kadetsku službu Ministarstva obrane Republike Hrvatske (10. 

svibnja 2021.), koji je objavljen na internetskoj stranici Ministarstva obrane. 

 

Ministarstvo obrane pozvat će na odabirni postupak sve kandidate/kinje koji su se prijavili u utvrđenom 

natječajnom roku i koji ispunjavaju propisane uvjete. U pozivu će kandidati biti upućeni u postupak 

provjere posebnih sposobnosti za prijam u kadetsku službu. 

 

Pravo upisa 

 

Pristupnici će ostvariti pravo upisa ovog studijskog programa samo ako ispune propisane uvjete 

posebnih sposobnosti za prijem u kadetsku službu te ako se nakon formiranja konačne rang liste za upis 

na studij, prema ostvarenim bodovima, nađu unutar upisne kvote. 

 

U kadetsku službu primaju se pristupnici/e koji u razredbenom postupku za upis na visoka učilišta 

postignu najbolje rezultate i upišu prvu godinu redovitog studija ovog studijskog programa. 

 

Dodatne informacije  
 

Dodatne informacije u vezi ovog studijskog programa i natječaja za upis nalaze se na internetskoj 

stranici Ministarstva obrane http://www.morh.hr, stranici Hrvatskog vojnog učilišta „Dr. Franjo 

Tuđman“ http://hvu.morh.hr kao i na stranici ovog sveučilišnog studija http://vojni.unizg.hr, ili putem 

e-maila na adresu vojni@unizg.hr. Dodatne informacije mogu se dobiti i u područnim odjelima i 

odsjecima za poslove obrane, te u Središnjici za upravljanje osobljem na tel: 01/3784-812 i 01/3784-

814 i e-mail: prijam_dvs@morh.hr te   u Referadi vojnih studija na tel.: 01/ 3786-666. 

 

http://www.postani-student.hr/
http://www.morh.hr/
http://hvu.morh.hr/
http://vojni.unizg.hr/
mailto:vojni@unizg.hr
mailto:prijam_dvs@morh.hr
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37. PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ VOJNO VOĐENJE I 

UPRAVLJANJE 

Fakultet političkih znanosti, Filozofski fakultet, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Fakultet 

strojarstva i brodogradnje, Pravni fakultet i Fakultet organizacije i informatike 

Trg Republike Hrvatske 14,  Zagreb  

http://vojni.unizg.hr/  

 

Studijski program  

Sveučilišni preddiplomski studijski program  Vojno vođenje i upravljanje, trajanje 4 godine, 240 

ECTS-a. 
 

Sveučilišni preddiplomski studijski program Vojno vođenje i upravljanje izvodi se po posebnom 

programu suradnjom šest (6) sastavnica Sveučilišta u Zagrebu i u suradnji s Hrvatskim vojnim 

učilištem „Dr. Franjo Tuđman“. 

 

I. Rang-lista prijavljenih kandidata, državljana Republike Hrvatske, sastavlja se prema sljedećem 

sustavu bodovanja: 
 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi  

 prosjek ocjena svih predmeta srednje škole donosi najviše 300 bodova 

 
 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Matematika                                                do 200 bodova 

 Engleski jezik (viša razina)                    do 250 bodova 

 Hrvatski jezik (viša razina)                    do 250 bodova 

 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti za prijem u kadetsku službu 

 U odabirnom postupku pristupnici/e moraju zadovoljiti zdravstvene, psihičke, tjelesne i 

sigurnosne kriterije propisane Pravilnikom o utvrđivanju zdravstvenih, psihičkih, tjelesnih i 

sigurnosnih uvjeta za prijam u službu u Oružane snage Republike Hrvatske (Narodne novine, 

br. 13/14, 134/15 i 138/15).  Zadovoljavanje ovih kriterija uvjet je upisa na studij. 

 

 Detaljne upute za procjenu i kriteriji za ocjenjivanje sadržani su u Prilozima ovog Pravilnika  

(https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/full/2014_02_13_252.html), a više informacija 

moguće je naći i u Javnom natječaju za prijam u kadetsku službu objavljenom na internetskoj 

stranici Ministarstva obrane. 

 

II. Rang-lista prijavljenih kandidata u posebnoj kvoti  temeljem ugovorene bilateralne suradnje 

između MORH-a i ministarstva obrane matične zemlje kandidata (strani državljani i državljani RH) 

sastavlja se prema sljedećem sustavu: 

 

Kandidati strani državljani, uključujući i državljane EU zemalja, ne mogu se izravno prijaviti na 

ovaj natječaj, jer prema članku 41., stavak (1) Zakona o službi u Oružanim snagama RH (NN 73/13, 

75/15, 50/16, 30/18 i 125/19), za prijem u kadetsku službu mogu se natjecati jedino državljani RH. 

Posebna kvota studijskog programa Vojno vođenje i upravljanje popunjava se isključivo 

pristupnicima koje za studij predlaže Ministarstvo obrane njihove matične zemlje, temeljem 

ugovorene bilateralne suradnje s MORH-om, a osim stranih državljana može uključivati i 

pristupnike koji imaju i državljanstvo RH. Odabirni postupak i provjera ispunjenja uvjeta za upis 

na studij provodi se u matičnoj zemlji pristupnika.  

 

http://vojni.unizg.hr/
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Prijava i rangiranje ovih kandidata ne provodi se putem Središnjeg prijavnog ureda Agencije za 

znanost i visoko obrazovanje i sustava NISpVU, već u studentskoj referadi na Hrvatskom vojnom 

učilištu „Dr. Franjo Tuđman“, Ilica 256b u Zagrebu, a na temelju odluke povjerenstva MORH-a. 

Svaki pristupnik koji se na studijski program upisuje u posebnoj kvoti mora najkasnije do dana 

upisa dostaviti rješenje resorne Agencije Republike Hrvatske o priznavanju inozemne obrazovne 

kvalifikacije o završenom četverogodišnjem srednjem obrazovanju ili potvrdu o pokrenutom 

postupku priznavanja inozemne obrazovne kvalifikacije. U slučaju općih, gimnazijskih i 

umjetničkih programa priznavanje provodi Agencija za odgoj i obrazovanje RH, a kada je riječ o 

završenom srednjem obrazovanju u strukovnim programima priznavanje provodi Agencija za 

strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih RH.  

 

Ako pristupnik ne dolazi iz zemlje sličnog regionalnog govornog područja, treba dostaviti i 

uvjerenje o položenoj B2 razini Hrvatskog jezika na ispitu pri Nacionalnom centru za vanjsko 

vrjednovanje obrazovanja najkasnije kao uvjet upisa u drugu godinu studija. Pristupnik strani 

državljanin mora najkasnije do dana upisa u Poreznoj upravi Ministarstva financija RH izvaditi 

OIB. 

 

Način prijave 

Kandidati i kandidatkinje koji planiraju upisati sveučilišni preddiplomski studijski program Vojno 

vođenje i upravljanje Sveučilišta u Zagrebu elektronički se prijavljuju Središnjem prijavnom uredu na 

poveznici www.postani-student.hr 

 

Prijava je pravovaljana samo ako se, uz elektroničku prijavu Središnjem prijavnom uredu, kandidati 

pismeno prijave i na Javni natječaj za prijam u kadetsku službu Ministarstva obrane Republike Hrvatske, 

na adresu: Ministarstvo obrane, Središnjica za upravljanje osobljem, Zagreb, Ilica 256b.   

 

Rok za podnošenje prijava 

Rok za podnošenje prijava za upis studija Središnjem prijavnom uredu istovjetan je roku podnošenja 

prijava na Javni natječaj za prijam u kadetsku službu Ministarstva obrane Republike Hrvatske (10. 

svibnja 2021.), koji je objavljen na internetskoj stranici Ministarstva obrane. 

 

Ministarstvo obrane pozvat će na odabirni postupak sve kandidate/kinje koji su se prijavili u utvrđenom 

natječajnom roku i koji ispunjavaju propisane uvjete. U pozivu će kandidati biti upućeni u postupak 

provjere posebnih sposobnosti za prijam u kadetsku službu. 

 

Pravo upisa 

Pristupnici će ostvariti pravo upisa ovog studijskog programa samo ako ispune propisane uvjete 

posebnih sposobnosti za prijem u kadetsku službu te ako se nakon formiranja konačne rang liste za upis 

na studij, prema ostvarenim bodovima, nađu unutar upisne kvote. 

 

U kadetsku službu primaju se pristupnici/e koji u razredbenom postupku za upis na visoka učilišta 

postignu najbolje rezultate i upišu prvu godinu redovitog studija ovog studijskog programa. 

 

Dodatne informacije 

Dodatne informacije u vezi ovog studijskog programa i natječaja za upis nalaze se na internetskoj 

stranici Ministarstva obrane http://www.morh.hr, stranici Hrvatskog vojnog učilišta „Dr. Franjo 

Tuđman“ http://hvu.morh.hr kao i na stranici ovog sveučilišnog studija http://vojni.unizg.hr, ili putem 

e-maila na adresu vojni@unizg.hr. Dodatne informacije mogu se dobiti i u područnim odjelima i 

odsjecima za poslove obrane, te u Središnjici za upravljanje osobljem na tel: 01/3784-812 i 01/3784-

814 i e-mail: prijam_dvs@morh.hr te u Referadi vojnih studija na tel.: 01/ 3786-666.  

http://www.postani-student.hr/
http://www.morh.hr/
http://hvu.morh.hr/
http://vojni.unizg.hr/
mailto:vojni@unizg.hr
mailto:prijam_dvs@morh.hr
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38. PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ ENERGETSKA 

UČINKOVITOST I OBNOVLJIVI IZVORI U ŠIBENIKU 

Fakultet elektrotehnike i računarstva, Fakultet strojarstva i brodogradnje 

sibenik.unizg.hr 

 

Studijski program 

Sveučilišni studij energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora, preddiplomski studij, trajanje 3 

godine. 

 

Sveučilišni studij energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora izvodi se po posebnom programu 

suradnjom Fakulteta elektrotehnike i računarstva i Fakulteta strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u 

Zagrebu. Kvota je 50 studenata. Prijaviti se mogu učenici koji su uspješno završili četverogodišnje 

srednjoškolsko obrazovanje. 

 

I. Rang-lista prijavljenih kandidata, državljana Republike Hrvatske i državljana zemalja članica EU 

sastavlja se prema sljedećem sustavu bodovanja: 

 

a) Na temelju uspjeha u srednjoj školi do 400 bodova; 

 prosjek ocjena svakog od četiri razreda srednje škole najviše 100 bodova, 

Broj bodova koje pristupnik dobiva po svakoj komponenti vrednovanja izračunava se sljedećom 

formulom: 

Broj bodova = Ostvareni rezultat/Maksimalni mogući rezultat x Maksimalni mogući broj bodova 

Primjerice, ako je pristupnik u 1. razredu ostvario prosjek ocjena 3,70, po toj će osnovi dobiti: 

3,70 / 5,0 x 100 = 74 bodova. 

 

b) Na temelju položenih ispita na državnoj maturi 

 Matematika  (viša razina)                      do 400  bodova 

 Fizika ili kemija*                       do 200 bodova 

* Nije uvjet za upis na studij, no ako je predmet položen na državnoj maturi, donosi bodove. 

Ako je kandidat položio oba predmeta, bodovi se računaju za onaj predmet iz kojeg je kandidat 

ostvario bolji rezultat.  

 

Za bodovanje ova dva ispita uzima se postotak riješenosti testa. Ako je, primjerice, pristupnik točno 

riješio 60% ispita iz Fizike, dobit će za to 60 / 100 x 200 = 120 boda. 

 

c) Na temelju provjere posebnih sposobnosti nema bodova 

 

d) Na temelju dodatnih učenikovih postignuća nema bodova 

 

Kandidatima koji su završili četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje izvan Republike Hrvatske 

priznat će se položen ispit iz materinjeg jezika umjesto položenog obveznog ispita državne mature iz 

hrvatskog jezika. To priznanje će uslijediti uz pretpostavku da je njihov nacionalni sustav priznavanja 

uvjeta upisa istovjetan obrazovnom sustavu RH. 

 


